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１．調査概要 

1－1.調査の目的 

平成 29 年 3 月に策定した「長浜市総合計画」（以下「総合計画」という。）において、10年後の「めざ

すまちの姿」を示し、その実現に向けた指針となる「長浜市総合計画」の第３期基本計画が令和５年度か

らスタートしました。 

この基本計画では、『長浜に暮らす若者が、現在も、将来も魅力を感じられるまちを創る』という考え方

のもと、まちづくりの重点プロジェクトを定めており、「新たな感性を生かし みんなで未来を創るまち 長浜」の

実現を目指しています。 

本市が行っている取組（施策）について、市民の皆さまに「満足度」や「重要度」をおたずねするととも

に、社会が変わっていく中で、長浜市がこれから進むべき方向についての「ご意見」や「お考え」をお聞きする

ことで、取組（施策）の評価や見直しを考える上での基礎資料とするために実施するものです。 

今回の調査票における総合計画で示された政策・施策の設問構成は以下のとおりです。 

 

表1-1 総合計画に関連する政策及び施策 

 

(1) 市民・自治 

  

1.人権を尊重する社会づくり 

2.女性も男性も共に参加する社会づくり 

3.多様な文化が共生する社会づくりと人や文化を通じた国際交流 

4.市民組織や団体などの活動へのサポート 

5.自治会の維持や地域の見守り活動 

6.市民が市政へ参加する機会づくり 

(2) 教育・文化 

  

1.家庭での教育環境の充実 

2.学校での教育環境の充実 

3.地域と学校が連携した教育環境づくり 

4.大学との連携によるまちづくり 

5.子育てや教育について相談する体制 

6.小学校（義務教育学校）に入学するまでの教育の推進 

7.生涯を通じて学習する機会づくり 

8.文化芸術に触れる機会 

9.スポーツ活動の推進 

10.青少年が地域の活動に参加する機会 

(3) 健康・福祉 

  

1.家庭や地域が連携した子育て体制づくり 

2.子どもを育てる環境や保育機能の充実 

3.子どもが遊んだり、体験する機会づくり 

4.結婚支援 

5.母子保健と子どもの医療サービス 
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6.子育てにかかる経済的な負担の軽減 

7.高齢者の社会参加 

8.高齢者への介護や福祉のサービス 

9.しょうがい福祉の充実 

10.国民健康保険の安定した運営 

11.経済的に困っている人への自立支援 

12.健診などを通じた個人の健康づくりの推進 

13.健康を支え守るための環境整備 

14.福祉を担う人材や団体の育成 

15.地域医療体制の充実 

(4)産業・交流 

  

1.企業や地場産業への支援 

2.農業を持続させていくためのサポート 

3.森林の整備と林業の活性化 

4.鳥獣害の対策 

5.雇用や就労する機会の拡充 

6.企業の誘致 

7.地域の資源を活かした産業の育成 

8.伝統・歴史・文化の継承 

9.美しい景観の保全と創出 

10.移住者を受け入れる環境づくり 

11.市内で宿泊や滞在をする観光の推進 

12.地域が持つ魅力の発信と観光振興 

(5)安心・安全 

  

1.防犯対策 

2.交通安全対策 

3.災害などに対する危機管理の体制 

4.地域による防災対策へのサポート 

(6) 環境・都市 

  

1.地球温暖化対策 

2.再生可能エネルギーの利活用 

3.ごみの減量と不法投棄対策 

4.自然環境の保全と公害の未然防止 

5.緑の確保と公園の整備 

6.移住や定住につながる居住環境の整備づくり 

7.鉄道やバスの利便性 

8.中心市街地の活性化 

9.市内北部地域の活性化 

10.道路・橋・下水道などの整備 

11.ICT（情報通信技術）を活用した情報サービスの提供 
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1－2.調査の方法 

①調査期間 令和7年5月1日（木）～5月15日（木） 

②調査対象者 18歳以上の長浜市民4,000人 

③対象者の抽出方法 住民基本台帳から各地域の人口の割合に応じて無作為抽出 

④調査方法 郵送によるアンケートの配布、郵送またはインターネットでの回収 

 

 

1－3.調査の内容 

表1-2 主な調査項目 

 

項目 問 設問内容 

１．属性 

1 性別 

2 年代 

3 居住地 

4 職業 

5 長浜市での居住経験 

6 家族形態 

7 居住形態 

２．住みやすさ 

1 「住み心地」について 

2 「住み心地」の良さにつながる要素 

3 今後の定住意向 

4 「住み続けたい」理由 

5 「転居したい」理由 

6 長浜市の「良いところ」「愛着・誇りを感じるところ」 

３．運動やスポーツの頻度・興味 

1 運動やスポーツの実施頻度 

2 実施頻度の理由 

3 運動やスポーツ実施手段への興味 

４．健康づくり 

1 体重測定の実施頻度 

2 BMI についての理解度 

3 血圧測定の実施頻度 

4 家庭での測定における高血圧の目安 

５．施策の満足度・重要度 
1 ５８施策の満足度 

2 ５８施策の重要度 
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1－4.調査票の配布及び回収結果 

 

①調査票配布枚数 4,000 件 

②有効回収数及び回収率 1,371 件（回収率 34.3％） 

 

表1-3 調査票の配布数及び回収件数・回収率 

項目 合計 

配布数 4,000件 

有効回収件数 1,371件 

有効回収率 34.3％ 

 

・各表における割合については、母集団（N=1,371）を用いて算出しています。 

 

・単位未満を四捨五入した結果、各表の数値とその内容の累計値とが一致しない場合があります。 
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2．調査結果 

2－1.回答者の個人属性 

① あなたの性別（１つだけ ☑） 
 

○ 回答者の性別構成は、「男性」が 44.6％、「女性」が 54.6％であった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図2-1 回答者の性別 

② あなたの年代（１つだけ ☑） 

 

○ 「35~39歳」が 11.7％と最も多かった。次いで「30~34歳」「75歳以上」が10.6％となった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図2-2 回答者の年齢 

(N=1,371) 

(N=1,371) 

回答数 割合

1 男性 611 44.6%

2 女性 748 54.6%

3 答えたくない 9 0.7%

4 無回答 3 0.2%

1,371 100%

選択肢

合　計

回答数 割合

1 18～24歳 82 6.0%

2 25～29歳 129 9.4%

3 30～34歳 146 10.6%

4 35～39歳 160 11.7%

5 40～44歳 78 5.7%

6 45～49歳 77 5.6%

7 50～54歳 84 6.1%

8 55～59歳 85 6.2%

9 60～64歳 121 8.8%

10 65～69歳 134 9.8%

11 70～74歳 125 9.1%

12 75歳以上 146 10.6%

13 無回答 4 0.3%

1,371 100%

選択肢

合　計
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③ お住まいの地域（１つだけ ☑） 

○ 「長浜地域」が 56.5％と過半数を占めている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図2-3 回答者のお住まいの地域 

 

④ あなたのご職業（１つだけ ☑） 

○ 「会社員・公務員・団体職員」が 43.3％で最も多く、次いで「無職」が 16.7％、「パート・アルバイト」が 

16.4％、「家事専業」が 8.5％であった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図2-4 回答者の職業 

(N=1,371) 

(N=1,371) 

回答数 割合

1 長浜地域 774 56.5%

2 浅井地域 138 10.1%

3 びわ地域 74 5.4%

4 虎姫地域 44 3.2%

5 湖北地域 102 7.4%

6 高月地域 107 7.8%

7 木之本地域 64 4.7%

8 余呉地域 28 2.0%

9 西浅井地域 35 2.6%

10 無回答 5 0.4%

1,371 100%

選択肢

合　計

回答数 割合

1 会社員・公務員・団体職員 594 43.3%

2 自営業 92 6.7%

3 農林水産業 7 0.5%

4 パート・アルバイト 225 16.4%

5 学生 38 2.8%

6 家事専業 117 8.5%

7 無職 229 16.7%

8 その他 65 4.7%

9 無回答 4 0.3%

1,371 100%

選択肢

合　計
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⑤ 長浜市にずっとお住まいですか。（１つだけ ☑） 

○ 「生まれてからずっと長浜市に住んでいる」が44.4％と最も多かった。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図2-5 回答者の長浜市の居住歴 

 

⑥ ご家族の形態（１つだけ ☑） 

○ 「親子の2 世代」が 52.4％、「夫婦のみ」が 21.2％であった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図2-6 家族形態 

(N=1,371) 

(N=1,371) 

回答数 割合

1
生まれてからずっと長浜市

に住んでいる
609 44.4%

2

進学や仕事等で長浜市

以外に住んでいた時期が

あり、いまは長浜市に住ん

でいる

400 29.2%

3
市外で生まれて、長浜に

転入してきた
355 25.9%

4 無回答 7 0.5%

1,371 100%

選択肢

合　計

回答数 割合

1 ひとり暮らし 106 7.7%

2 夫婦のみ 290 21.2%

3 親子の2世代 718 52.4%

4 親・子・孫の3世代 202 14.7%

5 その他 51 3.7%

6 無回答 4 0.3%

1,371 100%

選択肢

合　計
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⑦ あなたのお住まいの種類（１つだけ ☑） 

○ 「戸建て住宅」が 88.5％と最も多かった。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図2-7 回答者のお住まいの形態 

 

 

(N=1,371) 

回答数 割合

1 戸建て住宅 1213 88.5%

2 マンション・アパート 137 10.0%

3 社宅・寮 3 0.2%

4 その他 14 1.0%

5 無回答 4 0.3%

1,371 100%

選択肢

合　計



12  

2－2.長浜市の「住みやすさ」 

 長浜市の「住み心地」について  

 

問１ 長浜市の「住み心地」についてどう思いますか。 

あなた自身の気持ちに最も近いものを次の中から選んでください。（１つだけ ☑） 

○ 「とてもよいと思う」が 19.0％、「よいと思う」が 73.8％であり、『よい』としたのは合計で 92.8％であった。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図2-8 長浜市の「住み心地」 

(N=1,371) 

回答数 割合

1 とてもよいと思う 260 19.0%

2 よいと思う 1012 73.8%

3 悪いと思う 75 5.5%

4 とても悪いと思う 9 0.7%

5 無回答 15 1.1%

1,371 100%

選択肢

合　計
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図2-9 長浜市の「住み心地」 

とてもよいと

思う

よいと思う 悪いと思う とても悪い

と思う

無回答 母数 とてもよいと

思う

よいと思う 悪いと思う とても悪いと

思う

無回答

260 1,012 75 9 15 1,371 19.0 73.8 5.5 0.7 1.1

男性 107 457 38 3 6 611 17.5 74.8 6.2 0.5 1.0

女性 152 550 34 4 8 748 20.3 73.5 4.5 0.5 1.1

答えたくない 1 4 2 2 0 9 11.1 44.4 22.2 22.2 0.0

無回答 0 1 1 0 1 3 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3

18～24歳 29 50 3 0 0 82 35.4 61.0 3.7 0.0 0.0

25～29歳 33 90 5 1 0 129 25.6 69.8 3.9 0.8 0.0

30～34歳 27 107 9 0 3 146 18.5 73.3 6.2 0.0 2.1

35～39歳 29 119 12 0 0 160 18.1 74.4 7.5 0.0 0.0

40～44歳 21 48 7 2 0 78 26.9 61.5 9.0 2.6 0.0

45～49歳 13 62 2 0 0 77 16.9 80.5 2.6 0.0 0.0

50～54歳 15 64 3 1 1 84 17.9 76.2 3.6 1.2 1.2

55～59歳 11 69 4 1 0 85 12.9 81.2 4.7 1.2 0.0

60～64歳 18 92 9 0 2 121 14.9 76.0 7.4 0.0 1.7

65～69歳 21 101 8 2 2 134 15.7 75.4 6.0 1.5 1.5

70～74歳 19 95 7 1 3 125 15.2 76.0 5.6 0.8 2.4

75歳以上 24 113 5 1 3 146 16.4 77.4 3.4 0.7 2.1

無回答 0 2 1 0 1 4 0.0 50.0 25.0 0.0 25.0

長浜地域 173 554 31 6 10 774 22.4 71.6 4.0 0.8 1.3

浅井地域 17 109 10 1 1 138 12.3 79.0 7.2 0.7 0.7

びわ地域 13 58 2 1 0 74 17.6 78.4 2.7 1.4 0.0

虎姫地域 4 37 2 1 0 44 9.1 84.1 4.5 2.3 0.0

湖北地域 18 77 6 0 1 102 17.6 75.5 5.9 0.0 1.0

高月地域 17 78 11 0 1 107 15.9 72.9 10.3 0.0 0.9

木之本地域 10 48 5 0 1 64 15.6 75.0 7.8 0.0 1.6

余呉地域 5 21 2 0 0 28 17.9 75.0 7.1 0.0 0.0

西浅井地域 3 27 5 0 0 35 8.6 77.1 14.3 0.0 0.0

無回答 0 3 1 0 1 5 0.0 60.0 20.0 0.0 20.0

全体

回答数 構成比(%)

性

別

年

齢

別

地

域

別
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 「住み心地」の良さにつながること 

 

問２ あなたにとって「住み心地」の良さにつながるのは、どのようなことですか。 

 次の中から選んでください。（２つまで ☑） 

○ 上位から順に「豊かな自然環境」が 49.9％、「快適な居住環境」が 33.9％、「犯罪・交通事故の少

ないまち」が 29.2％、「子どもが元気で、安心して育てられる環境」が 23.3％であった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図2-10 「住み心地」の良さにつながること 

(N=1,371) 

回答数 割合

1 豊かな自然環境 684 49.9%

2 災害に強いまち 277 20.2%

3 犯罪・交通事故の少ないまち 400 29.2%

4 生涯を通じて健康に暮らせる生活 270 19.7%

5 快適な居住環境 465 33.9%

6 子どもが元気で、安心して育てられる環境 319 23.3%

7 その他 62 4.5%

選択肢
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「その他」の回答 

 

 豊かな自然と商業施設がどちらも充実している

日用品を買える店が近くにある

店や生活インフラ（スーパー等）が充実している

病院の数が多く、医療サービスが受けやすい

病院や学校が近くにある

公共施設が充実している

文化施設などが充実している

子育て支援や施設が充実している

公共交通機関が充実している

東名阪方面へのアクセスが良い

道路が整備されており、通行が快適

区画整備が行き届き、道幅や家並みにゆとりがある

暮らしていて不便がない

将来をイメージしたときに暮らしに魅力がある

市としてちょうど良い規模感

長年住み慣れたまちへの愛着

地域のしがらみが少ない

人柄が穏やかで住民同士の関係が良い

困ったときに助けてくれる人がいる

老若男女が安心して生活できる環境

しょうがい者に優しいまち

高齢者を支える仕組みがある

補助金や財源が充実しており、税負担が少ない（ごみ袋が安い）

遊び場が多い

休日も子どもと一緒に過ごせる施設がある

働ける企業がある

自然災害が少なく安心して暮らせる

獣害がない

家から琵琶湖が見える
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図2-11 「住み心地」の良さにつながること 

豊かな自然

環境

災害に強い

まち

犯罪・交通事

故の少ないま

ち

生涯を通じて

健康に暮らせ

る生活

快適な居住

環境

子どもが元気

で、安心して

育てられる環

境

その他 母数 豊かな自然

環境

災害に強い

まち

犯罪・交通事

故の少ないま

ち

生涯を通じて

健康に暮らせ

る生活

快適な居住

環境

子どもが元気

で、安心して

育てられる環

境

その他

684 277 400 270 465 319 62 2,477 27.6 11.2 16.1 10.9 18.8 12.9 2.5

男性 304 107 205 128 206 142 25 1,117 27.2 9.6 18.4 11.5 18.4 12.7 2.2

女性 377 167 194 140 254 175 35 1,342 28.1 12.4 14.5 10.4 18.9 13.0 2.6

答えたくない 3 2 1 1 4 1 2 14 21.4 14.3 7.1 7.1 28.6 7.1 14.3

無回答 0 1 0 1 1 1 0 4 0.0 25.0 0.0 25.0 25.0 25.0 0.0

18～24歳 39 16 29 12 29 12 3 140 27.9 11.4 20.7 8.6 20.7 8.6 2.1

25～29歳 68 20 39 12 49 37 6 231 29.4 8.7 16.9 5.2 21.2 16.0 2.6

30～34歳 68 32 33 18 54 53 4 262 26.0 12.2 12.6 6.9 20.6 20.2 1.5

35～39歳 73 22 44 20 60 55 10 284 25.7 7.7 15.5 7.0 21.1 19.4 3.5

40～44歳 32 10 21 13 32 30 5 143 22.4 7.0 14.7 9.1 22.4 21.0 3.5

45～49歳 29 10 33 15 27 21 5 140 20.7 7.1 23.6 10.7 19.3 15.0 3.6

50～54歳 37 19 22 18 28 22 5 151 24.5 12.6 14.6 11.9 18.5 14.6 3.3

55～59歳 38 20 29 21 29 12 3 152 25.0 13.2 19.1 13.8 19.1 7.9 2.0

60～64歳 57 25 39 29 42 21 7 220 25.9 11.4 17.7 13.2 19.1 9.5 3.2

65～69歳 79 27 42 32 36 20 9 245 32.2 11.0 17.1 13.1 14.7 8.2 3.7

70～74歳 77 31 28 39 35 15 1 226 34.1 13.7 12.4 17.3 15.5 6.6 0.4

75歳以上 86 44 41 40 44 20 3 278 30.9 15.8 14.7 14.4 15.8 7.2 1.1

無回答 1 1 0 1 0 1 1 5 20.0 20.0 0.0 20.0 0.0 20.0 20.0

長浜地域 355 169 216 162 294 175 35 1,406 25.2 12.0 15.4 11.5 20.9 12.4 2.5

浅井地域 85 30 32 26 35 38 8 254 33.5 11.8 12.6 10.2 13.8 15.0 3.1

びわ地域 41 15 28 10 21 15 3 133 30.8 11.3 21.1 7.5 15.8 11.3 2.3

虎姫地域 13 6 12 9 12 14 2 68 19.1 8.8 17.6 13.2 17.6 20.6 2.9

湖北地域 60 13 38 23 24 23 1 182 33.0 7.1 20.9 12.6 13.2 12.6 0.5

高月地域 57 27 33 19 33 22 4 195 29.2 13.8 16.9 9.7 16.9 11.3 2.1

木之本地域 34 8 22 9 30 14 2 119 28.6 6.7 18.5 7.6 25.2 11.8 1.7

余呉地域 15 3 11 6 6 7 3 51 29.4 5.9 21.6 11.8 11.8 13.7 5.9

西浅井地域 23 4 8 5 9 10 3 62 37.1 6.5 12.9 8.1 14.5 16.1 4.8

無回答 1 2 0 1 1 1 1 7 14.3 28.6 0.0 14.3 14.3 14.3 14.3

年

齢

別

地

域

別

回答数 構成比(%)

全体

性

別
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 長浜市での今後の定住意向 

 

問３ 長浜市にこれからも住み続けたいと思いますか。 

あなた自身の気持ちに最も近いものを次の中から選んでください。（１つだけ ☑） 

 

○ 「住み続けたい」「どちらかといえば住み続けたい」の合計が 89.7％と大半を占め、「県内の他市町に転居

したい」「県外に転居したい」の合計は 9.6％と低かった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図2- 12 長浜市での今後の定住意向 

(N=1,371) 

回答数 割合

1 住み続けたい 699 51.0%

2 どちらかといえば住み続けたい 530 38.7%

3 県内の他市町に転居したい 71 5.2%

4 県外に転居したい 61 4.4%

5 無回答 10 0.7%

1,371 100%

選択肢

合　計
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図2-13 長浜市での今後の定住意向

住み続けた

い

どちらかとい

えば住み続

けたい

県内の他市

町に転居し

たい

県外に転居

したい

無回答 母数 住み続けた

い

どちらかとい

えば住み続

けたい

県内の他市

町に転居し

たい

県外に転居

したい

無回答

699 530 71 61 10 1,371 51.0 38.7 5.2 4.4 0.7

男性 332 218 27 29 5 611 54.3 35.7 4.4 4.7 0.8

女性 367 304 43 31 3 748 49.1 40.6 5.7 4.1 0.4

答えたくない 0 6 1 1 1 9 0.0 66.7 11.1 11.1 11.1

無回答 0 2 0 0 1 3 0.0 66.7 0.0 0.0 33.3

18～24歳 32 32 9 8 1 82 39.0 39.0 11.0 9.8 1.2

25～29歳 53 52 8 14 2 129 41.1 40.3 6.2 10.9 1.6

30～34歳 65 65 9 7 0 146 44.5 44.5 6.2 4.8 0.0

35～39歳 70 70 11 9 0 160 43.8 43.8 6.9 5.6 0.0

40～44歳 40 26 7 3 2 78 51.3 33.3 9.0 3.8 2.6

45～49歳 30 40 2 5 0 77 39.0 51.9 2.6 6.5 0.0

50～54歳 37 41 5 1 0 84 44.0 48.8 6.0 1.2 0.0

55～59歳 45 36 3 1 0 85 52.9 42.4 3.5 1.2 0.0

60～64歳 54 57 7 3 0 121 44.6 47.1 5.8 2.5 0.0

65～69歳 83 35 7 8 1 134 61.9 26.1 5.2 6.0 0.7

70～74歳 86 36 1 2 0 125 68.8 28.8 0.8 1.6 0.0

75歳以上 104 38 2 0 2 146 71.2 26.0 1.4 0.0 1.4

無回答 0 2 0 0 2 4 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0

長浜地域 408 288 37 37 4 774 52.7 37.2 4.8 4.8 0.5

浅井地域 64 59 8 5 2 138 46.4 42.8 5.8 3.6 1.4

びわ地域 45 23 4 1 1 74 60.8 31.1 5.4 1.4 1.4

虎姫地域 17 17 2 7 1 44 38.6 38.6 4.5 15.9 2.3

湖北地域 54 41 3 4 0 102 52.9 40.2 2.9 3.9 0.0

高月地域 57 40 5 5 0 107 53.3 37.4 4.7 4.7 0.0

木之本地域 29 27 7 1 0 64 45.3 42.2 10.9 1.6 0.0

余呉地域 11 14 2 1 0 28 39.3 50.0 7.1 3.6 0.0

西浅井地域 14 18 3 0 0 35 40.0 51.4 8.6 0.0 0.0

無回答 0 3 0 0 2 5 0.0 60.0 0.0 0.0 40.0

全体

性

別

年

齢

別

地

域

別

回答数 構成比(%)
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 長浜市に住み続けたい理由  

 

問４ 問３で、「住み続けたい」「どちらかといえば住み続けたい」と答えられた方におたずねします。 

なぜそう思われますか。その理由をお聞かせください。（３つまで ☑） 

○ 「住み慣れていて愛着があるから」が 63.4％、「家や土地を持っているから」が 53.6％、「家族や友人がいるから」が 

31.7％であった。 

○ 「文化やスポーツ施設など、余暇活動の場が充実しているから」が 1.2％、「活気があり、将来の発展

を感じるから」が 0.6％と低かった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図2-14 長浜市に住み続けたい理由 

(N=1,371) 

回答数 割合

1 住み慣れていて愛着があるから 869 63.4%

2 子育て支援が充実しているから 47 3.4%

3 交通事故、犯罪などが少ないから 109 8.0%

4 家や土地を持っているから 735 53.6%

5 活気があり、将来の発展を感じるから 8 0.6%

6 働く環境が整っているから 56 4.1%

7 近所付き合いなどの人間関係がよいから 142 10.4%

8 通勤、通学に便利だから 111 8.1%

9 買い物や飲食など、日常生活が便利だから 326 23.8%

10 緑や自然が豊かだから 255 18.6%

11 医療や福祉のサービスが充実しているから 67 4.9%

12 家族や友人がいるから 435 31.7%

13 文化やスポーツ施設など、余暇活動の場が充実しているから17 1.2%

14 その他 23 1.7%

選択肢



20  

「その他」の回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

自然災害が少なく、安全に暮らせる（落雷なども少ない）

長浜市に勤務している、または職場が近く通勤しやすい

地域の地理や施設に詳しく、銀行・スーパー・病院などの場所を把握しているため

大都市にも近く、自然にも近い心地よさがある

生まれ育った場所から離れたくない

自分の会社や事業がある、または事業支援が整っている

学校や病院が近く、生活に必要な施設がそろっている

移住してきたが落ち着いて暮らせる（程よい距離にレジャー施設や道の駅がある）

歴史や文化が色濃く残り、関連する資源が豊富

車での移動が便利

健康や体質改善を目的としているため



21  

 



22  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図2-15 長浜市に住み続けたい理由 

住み慣れて

いて愛着が

あるから

子育て支援

が充実して

いるから

交通事故、

犯罪などが

少ないから

家や土地を

持っているか

ら

活気があり、

将来の発展

を感じるから

働く環境が

整っているか

ら

近所付き合

いなどの人

間関係がよ

いから

通勤、通学

に便利だか

ら

買い物や飲

食など、日

常生活が便

利だから

緑や自然が

豊かだから

医療や福祉

のサービスが

充実してい

るから

家族や友人

がいるから

文化やス

ポーツ施設

など、余暇

活動の場が

充実してい

るから

その他 母数

869 47 109 735 8 56 142 111 326 255 67 435 17 23 3,200

男性 409 14 53 368 6 31 69 52 139 107 33 164 9 12 1,466

女性 454 33 56 363 2 25 73 59 186 145 34 268 8 10 1,716

答えたくない 4 0 0 2 0 0 0 0 1 2 0 2 0 1 12

無回答 2 0 0 2 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 6

18～24歳 54 2 3 14 1 3 6 7 11 11 5 37 2 0 156

25～29歳 71 11 13 36 3 7 9 12 27 26 4 51 1 2 273

30～34歳 78 11 6 73 0 9 5 25 36 24 3 52 2 2 326

35～39歳 97 12 9 89 0 7 7 14 34 27 4 49 2 3 354

40～44歳 37 5 2 40 1 4 4 8 19 16 2 31 2 2 173

45～49歳 35 4 5 40 0 7 7 9 15 18 4 30 0 1 175

50～54歳 51 1 6 52 1 3 8 13 25 11 2 20 1 4 198

55～59歳 62 0 6 54 0 4 10 7 15 12 3 34 0 0 207

60～64歳 72 1 17 79 0 2 16 4 27 18 3 35 2 5 281

65～69歳 94 0 11 85 0 7 20 5 34 22 7 31 2 1 319

70～74歳 102 0 13 82 0 2 21 3 36 28 9 33 1 2 332

75歳以上 115 0 18 90 2 1 29 4 46 40 21 32 2 0 400

無回答 1 0 0 1 0 0 0 0 1 2 0 0 0 1 6

長浜地域 487 32 52 378 7 30 69 73 249 132 49 233 9 14 1,814

浅井地域 84 4 6 82 0 7 13 8 21 33 4 52 2 1 317

びわ地域 52 5 6 46 0 4 9 9 7 13 2 26 1 2 182

虎姫地域 20 3 3 20 0 1 4 3 6 6 2 10 1 2 81

湖北地域 73 1 11 63 0 4 20 8 15 22 4 26 2 1 250

高月地域 72 1 12 68 1 7 9 9 20 16 3 42 1 1 262

木之本地域 38 1 10 34 0 3 9 0 4 13 1 25 1 0 139

余呉地域 19 0 3 18 0 0 5 1 2 11 1 10 0 0 70

西浅井地域 22 0 6 24 0 0 4 0 1 7 1 10 0 1 76

無回答 2 0 0 2 0 0 0 0 1 2 0 1 0 1 9

回答数

全体

性

別

年

齢

別

地

域

別

住み慣れていて愛

着があるから

子育て支援が充実

しているから

交通事故、犯罪など

が少ないから

家や土地を持ってい

るから

活気があり、将来の

発展を感じるから

働く環境が整ってい

るから

近所付き合いなどの

人間関係がよいから

通勤、通学に便利

だから

買い物や飲食など、

日常生活が便利だ

から

緑や自然が豊かだか

ら

医療や福祉のサービ

スが充実しているから

家族や友人がいるか

ら

文化やスポーツ施設

など、余暇活動の場

が充実しているから

その他

27.2 1.5 3.4 23.0 0.3 1.8 4.4 3.5 10.2 8.0 2.1 13.6 0.5 0.7

27.9 1.0 3.6 25.1 0.4 2.1 4.7 3.5 9.5 7.3 2.3 11.2 0.6 0.8

26.5 1.9 3.3 21.2 0.1 1.5 4.3 3.4 10.8 8.4 2.0 15.6 0.5 0.6

33.3 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 16.7 0.0 16.7 0.0 8.3

33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0

34.6 1.3 1.9 9.0 0.6 1.9 3.8 4.5 7.1 7.1 3.2 23.7 1.3 0.0

26.0 4.0 4.8 13.2 1.1 2.6 3.3 4.4 9.9 9.5 1.5 18.7 0.4 0.7

23.9 3.4 1.8 22.4 0.0 2.8 1.5 7.7 11.0 7.4 0.9 16.0 0.6 0.6

27.4 3.4 2.5 25.1 0.0 2.0 2.0 4.0 9.6 7.6 1.1 13.8 0.6 0.8

21.4 2.9 1.2 23.1 0.6 2.3 2.3 4.6 11.0 9.2 1.2 17.9 1.2 1.2

20.0 2.3 2.9 22.9 0.0 4.0 4.0 5.1 8.6 10.3 2.3 17.1 0.0 0.6

25.8 0.5 3.0 26.3 0.5 1.5 4.0 6.6 12.6 5.6 1.0 10.1 0.5 2.0

30.0 0.0 2.9 26.1 0.0 1.9 4.8 3.4 7.2 5.8 1.4 16.4 0.0 0.0

25.6 0.4 6.0 28.1 0.0 0.7 5.7 1.4 9.6 6.4 1.1 12.5 0.7 1.8

29.5 0.0 3.4 26.6 0.0 2.2 6.3 1.6 10.7 6.9 2.2 9.7 0.6 0.3

30.7 0.0 3.9 24.7 0.0 0.6 6.3 0.9 10.8 8.4 2.7 9.9 0.3 0.6

28.8 0.0 4.5 22.5 0.5 0.3 7.3 1.0 11.5 10.0 5.3 8.0 0.5 0.0

16.7 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 33.3 0.0 0.0 0.0 16.7

26.8 1.8 2.9 20.8 0.4 1.7 3.8 4.0 13.7 7.3 2.7 12.8 0.5 0.8

26.5 1.3 1.9 25.9 0.0 2.2 4.1 2.5 6.6 10.4 1.3 16.4 0.6 0.3

28.6 2.7 3.3 25.3 0.0 2.2 4.9 4.9 3.8 7.1 1.1 14.3 0.5 1.1

24.7 3.7 3.7 24.7 0.0 1.2 4.9 3.7 7.4 7.4 2.5 12.3 1.2 2.5

29.2 0.4 4.4 25.2 0.0 1.6 8.0 3.2 6.0 8.8 1.6 10.4 0.8 0.4

27.5 0.4 4.6 26.0 0.4 2.7 3.4 3.4 7.6 6.1 1.1 16.0 0.4 0.4

27.3 0.7 7.2 24.5 0.0 2.2 6.5 0.0 2.9 9.4 0.7 18.0 0.7 0.0

27.1 0.0 4.3 25.7 0.0 0.0 7.1 1.4 2.9 15.7 1.4 14.3 0.0 0.0

28.9 0.0 7.9 31.6 0.0 0.0 5.3 0.0 1.3 9.2 1.3 13.2 0.0 1.3

22.2 0.0 0.0 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 22.2 0.0 11.1 0.0 11.1

構成比(%)
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 長浜市から転居したい理由  

問5 問３で、「県内の他市町に転居したい」「県外に転居したい」と答えられた方におたずねします。 

なぜそう思われますか。その理由をお聞かせください。（３つまで ☑） 

○ 「交通の便が悪いから」が 5.9％、「買い物や飲食など、日常生活が不便だから」が 3.4％、「風習や

しきたりなど、土地柄になじめないから」が2.3％、「希望する職場や仕事がないから」が 2.3％、「通勤・通

学に不便だから」が2.1%であり、この5つが主な理由であった。 

○ 「教育環境が充実していないから」や「出産・子育て環境が充実していないから」という子育て環境や、

「家賃・土地代が高いから」という居住環境に関する項目は比較的低かった。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図2-16 長浜市から転居したい理由 

(N=1,371) 

回答数 割合

1 交通の便が悪いから 81 5.9%

2 買い物や飲食など、日常生活が不便だから 46 3.4%

3 市外に家族がいるから 19 1.4%

4 出産・子育て環境が充実していないから 12 0.9%

5 通勤・通学に不便だから 29 2.1%

6 医療・福祉が充実していないから 11 0.8%

7 家賃・土地代が高いから 4 0.3%

8 風習やしきたりなど、土地柄になじめないから 31 2.3%

9 希望する職場や仕事がないから 31 2.3%

10 教育環境が充実していないから 10 0.7%

11 文化・スポーツ施設など、余暇活動の場が充実していないから19 1.4%

12 その他 26 1.9%

選択肢
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「その他」の回答 

 

 新婚補助金の制度に不公平感がある

幼児教室や教育水準が低い

保育園に入れない

病院や医療機関が少なく不便、将来にも不安がある

専門医が少ない

より便利で環境が整った街に住みたい

自然環境が失われた（かつては空気や川・田畑がきれいだった）

雪が多く、雪のない地域で育った人には暮らしにくい

冬の風雪や除雪作業による生活の負担が大きい

海外や温暖な地域に住みたい

通勤時に信号機の不便さや交通渋滞がある（事故も発生）

勤務先の将来に不安がある

車がないと生活しづらい

大型商業施設が少なく買い物が不便

実家や農地の相続・維持管理のため暮らしている

市の施策や方針が生活に反映されない
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図2-17 長浜市から転居したい理由 

交通の便が

悪いから

買い物や飲

食など、日

常生活が不

便だから

市外に家

族がいるか

ら

出産・子

育て環境

が充実して

いないから

通勤・通学に

不便だから

医療・福祉が

充実していな

いから

家賃・土地代

が高いから

風習やしきたり

など、土地柄

になじめないか

ら

希望する職場

や仕事がない

から

教育環境が充

実していないか

ら

文化・スポーツ

施設など、余

暇活動の場が

充実していな

いから

その他

25.4 14.4 6.0 3.8 9.1 3.4 1.3 9.7 9.7 3.1 6.0 8.2

男性 22.6 14.6 2.9 3.6 13.1 3.6 2.2 9.5 9.5 3.6 5.1 9.5

女性 27.3 14.2 8.5 4.0 5.7 3.4 0.6 9.7 10.2 2.8 6.8 6.8

答えたくない 33.3 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7

無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

18～24歳 32.4 5.4 2.7 2.7 21.6 0.0 0.0 2.7 21.6 2.7 5.4 2.7

25～29歳 28.1 15.8 5.3 1.8 15.8 0.0 3.5 7.0 8.8 3.5 3.5 7.0

30～34歳 19.0 9.5 4.8 14.3 0.0 4.8 2.4 4.8 14.3 2.4 19.0 4.8

35～39歳 18.4 20.4 10.2 4.1 8.2 4.1 0.0 12.2 8.2 4.1 4.1 6.1

40～44歳 22.7 13.6 9.1 0.0 13.6 0.0 0.0 18.2 9.1 4.5 0.0 9.1

45～49歳 35.3 5.9 5.9 5.9 5.9 5.9 0.0 5.9 11.8 0.0 0.0 17.6

50～54歳 23.1 15.4 0.0 0.0 7.7 7.7 0.0 23.1 15.4 0.0 0.0 7.7

55～59歳 30.0 20.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 10.0 0.0 10.0 0.0 20.0

60～64歳 31.8 22.7 0.0 0.0 4.5 4.5 0.0 18.2 0.0 4.5 0.0 13.6

65～69歳 20.5 17.9 7.7 2.6 2.6 10.3 2.6 10.3 5.1 2.6 10.3 7.7

70～74歳 33.3 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 16.7 16.7

75歳以上 40.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0

無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

長浜地域 23.1 13.2 6.6 2.7 8.8 4.4 1.6 10.4 9.3 3.8 6.6 9.3

浅井地域 36.4 6.1 3.0 0.0 12.1 3.0 0.0 12.1 12.1 0.0 9.1 6.1

びわ地域 23.1 7.7 0.0 7.7 7.7 0.0 7.7 0.0 15.4 0.0 7.7 23.1

虎姫地域 20.0 25.0 5.0 5.0 5.0 0.0 0.0 20.0 5.0 5.0 5.0 5.0

湖北地域 31.6 26.3 0.0 0.0 15.8 0.0 0.0 5.3 15.8 0.0 5.3 0.0

高月地域 29.4 17.6 11.8 5.9 5.9 0.0 0.0 11.8 0.0 5.9 0.0 11.8

木之本地域 30.0 20.0 15.0 10.0 10.0 5.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0

余呉地域 22.2 22.2 0.0 11.1 0.0 11.1 0.0 11.1 11.1 0.0 0.0 11.1

西浅井地域 16.7 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7 16.7 0.0

無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

構成比(%)

全体

性

別

年

齢

別

地

域

別

交通の便が

悪いから

買い物や飲

食など、日

常生活が不

便だから

市外に家族

がいるから

出産・子育

て環境が充

実していな

いから

通勤・通学

に不便だか

ら

医療・福祉

が充実して

いないから

家賃・土地

代が高いか

ら

風習やしき

たりなど、土

地柄になじ

めないから

希望する職

場や仕事が

ないから

教育環境が

充実してい

ないから

文化・スポー

ツ施設など、

余暇活動の

場が充実し

ていないから

その他 母数

81 46 19 12 29 11 4 31 31 10 19 26 319

男性 31 20 4 5 18 5 3 13 13 5 7 13 137

女性 48 25 15 7 10 6 1 17 18 5 12 12 176

答えたくない 2 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 6

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

18～24歳 12 2 1 1 8 0 0 1 8 1 2 1 37

25～29歳 16 9 3 1 9 0 2 4 5 2 2 4 57

30～34歳 8 4 2 6 0 2 1 2 6 1 8 2 42

35～39歳 9 10 5 2 4 2 0 6 4 2 2 3 49

40～44歳 5 3 2 0 3 0 0 4 2 1 0 2 22

45～49歳 6 1 1 1 1 1 0 1 2 0 0 3 17

50～54歳 3 2 0 0 1 1 0 3 2 0 0 1 13

55～59歳 3 2 0 0 1 0 0 1 0 1 0 2 10

60～64歳 7 5 0 0 1 1 0 4 0 1 0 3 22

65～69歳 8 7 3 1 1 4 1 4 2 1 4 3 39

70～74歳 2 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 1 6

75歳以上 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 5

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

長浜地域 42 24 12 5 16 8 3 19 17 7 12 17 182

浅井地域 12 2 1 0 4 1 0 4 4 0 3 2 33

びわ地域 3 1 0 1 1 0 1 0 2 0 1 3 13

虎姫地域 4 5 1 1 1 0 0 4 1 1 1 1 20

湖北地域 6 5 0 0 3 0 0 1 3 0 1 0 19

高月地域 5 3 2 1 1 0 0 2 0 1 0 2 17

木之本地域 6 4 3 2 2 1 0 0 2 0 0 0 20

余呉地域 2 2 0 1 0 1 0 1 1 0 0 1 9

西浅井地域 1 0 0 1 1 0 0 0 1 1 1 0 6

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

回答数

全体

性

別

年

齢

別

地

域

別
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(6) 長浜市の「良いところ」、「愛着・誇りを感じるところ」 

問６ あなたが思う長浜市の「良いところ」、「愛着や誇りを感じるところ」は、どのようなことですか。 

次の中から選んでください。（２つまで ☑） 

○ 「自然や緑が豊かなまち」が 56.4％、「歴史と伝統があるまち」が 46.2％であり、次いで「快適な居住空

間があるまち」が 21.4％、「人柄や風習、郷土愛などの地域性」が 19.6％であった。 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図2-18 長浜市の「良いところ」、「愛着や誇りを感じるところ」 

(N=1,371) 

回答数 割合

1 歴史と伝統があるまち 634 46.2%

2 自然や緑が豊かなまち 773 56.4%

3 交通の便がよいまち 160 11.7%

4 医療や福祉が充実したまち 137 10.0%

5 快適な居住空間があるまち 293 21.4%

6 人柄や風習、郷土愛などの地域性 269 19.6%

7 その他 30 2.2%

選択肢
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「その他」の回答 

 

 今後の発展が期待できるまちであること

生まれ育った土地への愛着・思い出がある（住み慣れている）こと

買い物のしやすさなど生活環境が整っていること

医療・福祉が充実していること

子育て支援施設や公園が多いこと

治安が良く、凶悪犯罪が少ないこと

市街地と自然環境のバランスが良いこと

図書館が各地域にあり、サービスが充実していること
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図2-19 長浜市の「良いところ」、「愛着や誇りを感じるところ」 

歴史と伝統

があるまち

自然や緑が

豊かなまち

交通の便が

よいまち

医療や福祉

が充実した

まち

快適な居住

空間がある

まち

人柄や風

習、郷土愛

などの地域

性

その他 母数 歴史と伝統

があるまち

自然や緑が

豊かなまち

交通の便が

よいまち

医療や福祉

が充実した

まち

快適な居住

空間がある

まち

人柄や風

習、郷土愛

などの地域

性

その他

634 773 160 137 293 269 30 2,296 27.6 33.7 7.0 6.0 12.8 11.7 1.3

男性 292 329 74 60 136 131 15 1,037 28.2 31.7 7.1 5.8 13.1 12.6 1.4

女性 337 438 85 76 154 138 14 1,242 27.1 35.3 6.8 6.1 12.4 11.1 1.1

答えたくない 4 4 1 1 2 0 1 13 30.8 30.8 7.7 7.7 15.4 0.0 7.7

無回答 1 2 0 0 1 0 0 4 25.0 50.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0

18～24歳 36 42 6 5 25 19 0 133 27.1 31.6 4.5 3.8 18.8 14.3 0.0

25～29歳 50 76 13 10 33 33 4 219 22.8 34.7 5.9 4.6 15.1 15.1 1.8

30～34歳 61 82 16 16 36 18 5 234 26.1 35.0 6.8 6.8 15.4 7.7 2.1

35～39歳 77 86 17 11 33 31 4 259 29.7 33.2 6.6 4.2 12.7 12.0 1.5

40～44歳 37 42 10 7 12 13 4 125 29.6 33.6 8.0 5.6 9.6 10.4 3.2

45～49歳 38 43 9 6 15 11 2 124 30.6 34.7 7.3 4.8 12.1 8.9 1.6

50～54歳 41 46 12 7 14 16 3 139 29.5 33.1 8.6 5.0 10.1 11.5 2.2

55～59歳 37 44 11 10 25 16 1 144 25.7 30.6 7.6 6.9 17.4 11.1 0.7

60～64歳 59 68 13 7 23 24 4 198 29.8 34.3 6.6 3.5 11.6 12.1 2.0

65～69歳 72 76 17 11 26 30 2 234 30.8 32.5 7.3 4.7 11.1 12.8 0.9

70～74歳 60 75 15 15 23 31 1 220 27.3 34.1 6.8 6.8 10.5 14.1 0.5

75歳以上 66 89 21 31 27 27 0 261 25.3 34.1 8.0 11.9 10.3 10.3 0.0

無回答 0 4 0 1 1 0 0 6 0.0 66.7 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0

長浜地域 403 369 107 86 185 147 20 1,317 30.6 28.0 8.1 6.5 14.0 11.2 1.5

浅井地域 62 96 7 18 21 26 1 231 26.8 41.6 3.0 7.8 9.1 11.3 0.4

びわ地域 30 48 3 5 16 21 2 125 24.0 38.4 2.4 4.0 12.8 16.8 1.6

虎姫地域 17 19 6 4 7 9 1 63 27.0 30.2 9.5 6.3 11.1 14.3 1.6

湖北地域 39 79 8 6 19 21 2 174 22.4 45.4 4.6 3.4 10.9 12.1 1.1

高月地域 40 64 19 9 27 20 2 181 22.1 35.4 10.5 5.0 14.9 11.0 1.1

木之本地域 27 44 7 4 11 12 0 105 25.7 41.9 6.7 3.8 10.5 11.4 0.0

余呉地域 7 25 2 1 5 7 1 48 14.6 52.1 4.2 2.1 10.4 14.6 2.1

西浅井地域 9 25 1 3 1 6 1 46 19.6 54.3 2.2 6.5 2.2 13.0 2.2

無回答 0 4 0 1 1 0 0 6 0.0 66.7 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0

回答数 構成比(%)

全体

性

別

年

齢

別

地

域

別



30  

2－3. 運動やスポーツの頻度・興味 

 

 運動やスポーツの実施頻度 

問１ この１年間で、運動やスポーツ（体操やストレッチなどの軽い運動を含みます。）をどのくらいの 

頻度で行いましたか。（１つだけ ☑） 
 

○ 「ほとんどしていない」が35.2％で一番多く、次いで「週に1~2日」が20.9%であった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図2-20 運動やスポーツの実施頻度 

(N=1,371) 

回答数 割合

1 1.ほぼ毎日 166 12.1%

2 2.週に3日以上 179 13.1%

3 3.週に1～2日 286 20.9%

4 4.月に1～3日程度 187 13.6%

5 5.3か月に1～2日程度 66 4.8%

6 6.ほとんどしていない 482 35.2%

7 無回答 5 0.4%

1,371 100%

選択肢

合　計



31  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図2-21 運動やスポーツの実施頻度 

1.ほぼ毎日 2.週に3日

以上

3.週に1～

2日

4.月に1～

3日程度

5.3か月に

1～2日程

度

6.ほとんどし

ていない

無回答 母数 1.ほぼ毎日 2.週に3日

以上

3.週に1～

2日

4.月に1～

3日程度

5.3か月に1

～2日程度

6.ほとんどし

ていない

無回答

166 179 286 187 66 482 5 1,371 12.1 13.1 20.9 13.6 4.8 35.2 0.4

男性 76 92 118 85 33 204 3 611 12.4 15.1 19.3 13.9 5.4 33.4 0.5

女性 89 86 164 102 32 274 1 748 11.9 11.5 21.9 13.6 4.3 36.6 0.1

答えたくない 1 1 3 0 0 3 1 9 11.1 11.1 33.3 0.0 0.0 33.3 11.1

無回答 0 0 1 0 1 1 0 3 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0

18～24歳 8 11 19 10 4 30 0 82 9.8 13.4 23.2 12.2 4.9 36.6 0.0

25～29歳 7 13 33 24 10 42 0 129 5.4 10.1 25.6 18.6 7.8 32.6 0.0

30～34歳 12 17 33 24 9 50 1 146 8.2 11.6 22.6 16.4 6.2 34.2 0.7

35～39歳 13 13 35 25 12 62 0 160 8.1 8.1 21.9 15.6 7.5 38.8 0.0

40～44歳 9 6 12 15 5 31 0 78 11.5 7.7 15.4 19.2 6.4 39.7 0.0

45～49歳 6 9 18 12 2 30 0 77 7.8 11.7 23.4 15.6 2.6 39.0 0.0

50～54歳 14 8 17 6 3 36 0 84 16.7 9.5 20.2 7.1 3.6 42.9 0.0

55～59歳 8 5 16 13 6 37 0 85 9.4 5.9 18.8 15.3 7.1 43.5 0.0

60～64歳 14 22 24 18 2 41 0 121 11.6 18.2 19.8 14.9 1.7 33.9 0.0

65～69歳 23 27 20 19 3 42 0 134 17.2 20.1 14.9 14.2 2.2 31.3 0.0

70～74歳 22 26 24 9 3 39 2 125 17.6 20.8 19.2 7.2 2.4 31.2 1.6

75歳以上 30 22 33 12 7 41 1 146 20.5 15.1 22.6 8.2 4.8 28.1 0.7

無回答 0 0 2 0 0 1 1 4 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 25.0 25.0

長浜地域 106 107 162 111 40 246 2 774 13.7 13.8 20.9 14.3 5.2 31.8 0.3

浅井地域 15 16 30 11 4 61 1 138 10.9 11.6 21.7 8.0 2.9 44.2 0.7

びわ地域 7 13 17 10 4 23 0 74 9.5 17.6 23.0 13.5 5.4 31.1 0.0

虎姫地域 4 1 8 7 2 22 0 44 9.1 2.3 18.2 15.9 4.5 50.0 0.0

湖北地域 16 12 20 13 3 37 1 102 15.7 11.8 19.6 12.7 2.9 36.3 1.0

高月地域 10 14 21 16 4 42 0 107 9.3 13.1 19.6 15.0 3.7 39.3 0.0

木之本地域 4 8 14 11 6 21 0 64 6.3 12.5 21.9 17.2 9.4 32.8 0.0

余呉地域 2 3 6 4 1 12 0 28 7.1 10.7 21.4 14.3 3.6 42.9 0.0

西浅井地域 2 5 6 4 2 16 0 35 5.7 14.3 17.1 11.4 5.7 45.7 0.0

無回答 0 0 2 0 0 2 1 5 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0 40.0 20.0

全体

性

別

年

齢

別

構成比(%)回答数

地

域

別
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 実施頻度の理由  

問２ 問１で「月に１～３日程度」「３か月に１～２日程度」「ほとんどしていない」と答えられた方に    

おたずねします。あなたが問１で選んだ運動やスポーツを行う頻度について、その理由をお聞か

せください。 

○ 「仕事や家事が忙しいから」が 25.3％、「体を動かすことが苦手だから」が9.5%であった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図2-22 実施頻度の理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(N=1,371) 

回答数 割合

1 1.今の頻度が自分に合っているから 75 5.5%

2 2.体を動かすことが苦手だから 130 9.5%

3 3.仕事や家事が忙しいから 347 25.3%

4 4.一緒にする人がいないから 55 4.0%

5 5.場所や施設がないから 51 3.7%

6 6.魅力的な教室やイベントがないから 36 2.6%

7 7.その他 53 3.9%

選択肢
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「その他」の回答 

 

 

 

 

 

 

持病があるため、医師から運動を止められているため

足腰や膝が悪く、体が自由に動かせないため

病気や体調不良で通院が必要なため

妊娠中のため

高齢のため

しょうがいがあるため

介護を受けているため

子どもの世話や送迎で時間が取れないため

特に運動する気がないから

運動より睡眠を優先しているため

勉強やその他の予定が忙しいため
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図2-23 実施頻度の理由 

1.今の頻度が自

分に合っている

から

2.体を動かすこ

とが苦手だから

3.仕事や家事が

忙しいから

4.一緒にする人

がいないから

5.場所や施設が

ないから

6.魅力的な教室

やイベントがない

から

7.その他 母数 1.今の頻度が自

分に合っているか

ら

2.体を動かすこと

が苦手だから

3.仕事や家事が

忙しいから

4.一緒にする人

がいないから

5.場所や施設が

ないから

6.魅力的な教室

やイベントがない

から

7.その他

75 130 347 55 51 36 53 747 10.0 17.4 46.5 7.4 6.8 4.8 7.1

男性 43 40 150 24 26 14 25 322 13.4 12.4 46.6 7.5 8.1 4.3 7.8

女性 32 89 194 29 23 20 28 415 7.7 21.4 46.7 7.0 5.5 4.8 6.7

答えたくない 0 1 1 1 0 1 0 4 0.0 25.0 25.0 25.0 0.0 25.0 0.0

無回答 0 0 2 1 2 1 0 6 0.0 0.0 33.3 16.7 33.3 16.7 0.0

18～24歳 1 9 20 3 2 0 5 40 2.5 22.5 50.0 7.5 5.0 0.0 12.5

25～29歳 8 16 27 9 11 4 2 77 10.4 20.8 35.1 11.7 14.3 5.2 2.6

30～34歳 4 18 42 7 3 4 2 80 5.0 22.5 52.5 8.8 3.8 5.0 2.5

35～39歳 8 18 54 8 5 2 1 96 8.3 18.8 56.3 8.3 5.2 2.1 1.0

40～44歳 1 6 24 6 6 1 0 44 2.3 13.6 54.5 13.6 13.6 2.3 0.0

45～49歳 2 7 28 4 3 3 1 48 4.2 14.6 58.3 8.3 6.3 6.3 2.1

50～54歳 2 6 28 4 2 4 4 50 4.0 12.0 56.0 8.0 4.0 8.0 8.0

55～59歳 1 12 35 2 3 2 4 59 1.7 20.3 59.3 3.4 5.1 3.4 6.8

60～64歳 12 9 28 3 3 4 7 66 18.2 13.6 42.4 4.5 4.5 6.1 10.6

65～69歳 9 10 25 4 4 5 5 62 14.5 16.1 40.3 6.5 6.5 8.1 8.1

70～74歳 7 9 20 2 6 2 12 58 12.1 15.5 34.5 3.4 10.3 3.4 20.7

75歳以上 20 10 14 2 2 4 10 62 32.3 16.1 22.6 3.2 3.2 6.5 16.1

無回答 0 0 2 1 1 1 0 5 0.0 0.0 40.0 20.0 20.0 20.0 0.0

長浜地域 42 67 189 29 29 17 29 402 10.4 16.7 47.0 7.2 7.2 4.2 7.2

浅井地域 7 16 44 8 4 3 2 84 8.3 19.0 52.4 9.5 4.8 3.6 2.4

びわ地域 4 7 18 4 3 2 5 43 9.3 16.3 41.9 9.3 7.0 4.7 11.6

虎姫地域 3 7 15 3 4 1 1 34 8.8 20.6 44.1 8.8 11.8 2.9 2.9

湖北地域 6 10 18 5 4 3 6 52 11.5 19.2 34.6 9.6 7.7 5.8 11.5

高月地域 9 10 29 2 2 2 6 60 15.0 16.7 48.3 3.3 3.3 3.3 10.0

木之本地域 4 8 14 0 1 3 1 31 12.9 25.8 45.2 0.0 3.2 9.7 3.2

余呉地域 0 2 8 0 0 2 2 14 0.0 14.3 57.1 0.0 0.0 14.3 14.3

西浅井地域 0 3 9 3 3 2 1 21 0.0 14.3 42.9 14.3 14.3 9.5 4.8

無回答 0 0 3 1 1 1 0 6 0.0 0.0 50.0 16.7 16.7 16.7 0.0

年

齢

別

地

域

別

回答数 構成比(%)

全体

性

別
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 運動やスポーツ実施手段への興味 

問３  あなたが運動やスポーツを行う手段として興味があるのはどれですか。 

（あてはまるものすべて ☑） 

○ 「身近なスポーツ施設で参加できるスポーツ教室」が 40.9％、「スポーツ体験できるイベント」が 

32.2％であった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図2-24 運動やスポーツ実施手段への興味 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(N=1,371) 

回答数 割合

1 1.スポーツを体験できるイベント 442 32.2%

2 2.身近なスポーツ施設で参加できるスポーツ教室 561 40.9%

3 3.自宅から参加できるオンライン教室 166 12.1%

4 4.専門的な指導を受けられるトレーニング 283 20.6%

5 5.その他 167 12.2%

選択肢
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「その他」の回答 

 

 

 

自然環境や緑の中で軽く体を動かせる場所の提供

長距離ウォーキングやリラックスできる公園

サイクリングに適した安全な道路

安価で自由に利用できるジムや温水プール

誰でも使えるスポーツ公園や広場

複数スポーツが体験できる複合施設

無料で利用できる運動器具や施設

YouTubeやオンラインで筋トレ・ストレッチ

自宅でできる簡単トレーニング

ゲーム感覚の運動

専門家からオンラインでアドバイス

未就学児・未就園児と参加できるイベント

子どもや友人と楽しめる運動イベント

地域の親子向けスポーツ教室やイベント

地域チーム（草野球・ソフトボール・社会人チーム）

サークル活動や職場の部活動の充実

好きなタイミングで自由に運動できるイベント

申込み不要で参加できるイベント

自分のペースでできる運動（ラジオ体操、ヨガ、ストレッチなど）

トレーニングマシンや施設が手軽に使える場所

登山イベント

eスポーツやゲームを通じて体を動かす活動

マンツーマン指導や専門家の指導
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図2-25 運動やスポーツ実施手段への興味 

1.スポーツ

を体験でき

るイベント

2.身近なス

ポーツ施設

で参加でき

るスポーツ

教室

3.自宅から

参加できる

オンライン

教室

4.専門的な

指導を受け

られるトレー

ニング

5.その他 母数 1.スポーツ

を体験でき

るイベント

2.身近なス

ポーツ施設

で参加でき

るスポーツ

教室

3.自宅から

参加できる

オンライン教

室

4.専門的な

指導を受け

られるトレー

ニング

5.その他

442 561 166 283 167 1,619 27.3 34.7 10.3 17.5 10.3

男性 208 222 36 130 83 679 30.6 32.7 5.3 19.1 12.2

女性 229 338 129 150 83 929 24.7 36.4 13.9 16.1 8.9

答えたくない 3 1 1 3 0 8 37.5 12.5 12.5 37.5 0.0

無回答 2 0 0 0 1 3 66.7 0.0 0.0 0.0 33.3

18～24歳 29 34 7 12 10 92 31.5 37.0 7.6 13.0 10.9

25～29歳 42 44 18 34 21 159 26.4 27.7 11.3 21.4 13.2

30～34歳 52 65 24 34 12 187 27.8 34.8 12.8 18.2 6.4

35～39歳 54 59 24 33 25 195 27.7 30.3 12.3 16.9 12.8

40～44歳 21 29 15 13 12 90 23.3 32.2 16.7 14.4 13.3

45～49歳 26 31 9 17 10 93 28.0 33.3 9.7 18.3 10.8

50～54歳 29 35 18 25 3 110 26.4 31.8 16.4 22.7 2.7

55～59歳 30 43 8 20 6 107 28.0 40.2 7.5 18.7 5.6

60～64歳 42 51 13 28 19 153 27.5 33.3 8.5 18.3 12.4

65～69歳 46 65 12 20 13 156 29.5 41.7 7.7 12.8 8.3

70～74歳 34 55 11 29 15 144 23.6 38.2 7.6 20.1 10.4

75歳以上 36 50 7 18 20 131 27.5 38.2 5.3 13.7 15.3

無回答 1 0 0 0 1 2 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0

長浜地域 249 333 94 168 98 942 26.4 35.4 10.0 17.8 10.4

浅井地域 48 62 17 23 13 163 29.4 38.0 10.4 14.1 8.0

びわ地域 22 29 10 7 8 76 28.9 38.2 13.2 9.2 10.5

虎姫地域 14 14 5 8 6 47 29.8 29.8 10.6 17.0 12.8

湖北地域 34 44 10 21 12 121 28.1 36.4 8.3 17.4 9.9

高月地域 31 31 16 26 19 123 25.2 25.2 13.0 21.1 15.4

木之本地域 20 27 5 19 4 75 26.7 36.0 6.7 25.3 5.3

余呉地域 11 10 5 3 1 30 36.7 33.3 16.7 10.0 3.3

西浅井地域 12 11 4 8 5 40 30.0 27.5 10.0 20.0 12.5

無回答 1 0 0 0 1 2 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0

性

別

年

齢

別

地

域

別

回答数 構成比(%)

全体
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2－4.「健康づくり」の現状について 

 

 体重測定の実施頻度 

問１ あなたは普段から体重測定をしていますか。（１つだけ ☑） 

○ 「ほぼ毎日測定している」が 24.2％、「1週間に１回は測定している」が 20.2％、「1か月に1

回は測定している」が23.0％、「半年に1回は測定している」が15.3%であり、頻度は問わず

測定しているという人は82.8%であった。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図2-26 体重測定の実施頻度 

(N=1,371) 

回答数 割合

1 1.ほぼ毎日測定している 332 24.2%

2 2.1週間に1回は測定している 277 20.2%

3 3.1か月に1回は測定している 316 23.0%

4 4.半年に1回は測定している 210 15.3%

5 5.測定していない 232 16.9%

6 無回答 4 0.3%

1,371 100%

選択肢

合　計
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図2-27 体重測定の実施頻度

1.ほぼ毎日

測定してい

る

2.1週間に

1回は測定

している

3.1か月に

1回は測定

している

4.半年に1

回は測定し

ている

5.測定して

いない

無回答 母数 1.ほぼ毎日

測定してい

る

2.1週間に

1回は測定

している

3.1か月に1

回は測定し

ている

4.半年に1

回は測定し

ている

5.測定して

いない

無回答

332 277 316 210 232 4 1,371 24.2 20.2 23.0 15.3 16.9 0.3

男性 132 116 143 105 114 1 611 21.6 19.0 23.4 17.2 18.7 0.2

女性 199 160 171 103 113 2 748 26.6 21.4 22.9 13.8 15.1 0.3

答えたくない 1 0 2 1 4 1 9 11.1 0.0 22.2 11.1 44.4 11.1

無回答 0 1 0 1 1 0 3 0.0 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0

18～24歳 13 13 29 10 17 0 82 15.9 15.9 35.4 12.2 20.7 0.0

25～29歳 17 29 40 16 27 0 129 13.2 22.5 31.0 12.4 20.9 0.0

30～34歳 24 29 30 28 35 0 146 16.4 19.9 20.5 19.2 24.0 0.0

35～39歳 20 36 38 34 31 1 160 12.5 22.5 23.8 21.3 19.4 0.6

40～44歳 10 13 20 18 17 0 78 12.8 16.7 25.6 23.1 21.8 0.0

45～49歳 14 16 18 15 14 0 77 18.2 20.8 23.4 19.5 18.2 0.0

50～54歳 28 14 17 10 14 1 84 33.3 16.7 20.2 11.9 16.7 1.2

55～59歳 17 13 20 16 19 0 85 20.0 15.3 23.5 18.8 22.4 0.0

60～64歳 40 28 25 11 17 0 121 33.1 23.1 20.7 9.1 14.0 0.0

65～69歳 48 23 29 20 14 0 134 35.8 17.2 21.6 14.9 10.4 0.0

70～74歳 49 34 23 13 6 0 125 39.2 27.2 18.4 10.4 4.8 0.0

75歳以上 51 28 27 18 21 1 146 34.9 19.2 18.5 12.3 14.4 0.7

無回答 1 1 0 1 0 1 4 25.0 25.0 0.0 25.0 0.0 25.0

長浜地域 189 161 184 107 131 2 774 24.4 20.8 23.8 13.8 16.9 0.3

浅井地域 28 27 35 28 20 0 138 20.3 19.6 25.4 20.3 14.5 0.0

びわ地域 14 18 16 14 11 1 74 18.9 24.3 21.6 18.9 14.9 1.4

虎姫地域 6 9 11 12 6 0 44 13.6 20.5 25.0 27.3 13.6 0.0

湖北地域 29 15 18 20 20 0 102 28.4 14.7 17.6 19.6 19.6 0.0

高月地域 36 18 25 16 12 0 107 33.6 16.8 23.4 15.0 11.2 0.0

木之本地

域
16 14 13 6 15 0 64 25.0 21.9 20.3 9.4 23.4 0.0

余呉地域 6 5 7 5 5 0 28 21.4 17.9 25.0 17.9 17.9 0.0

西浅井地

域
7 9 6 1 12 0 35 20.0 25.7 17.1 2.9 34.3 0.0

無回答 1 1 1 1 0 1 5 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0 20.0

回答数 構成比(%)

全体

性

別

年

齢

別

地

域

別
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  BMIについての理解度 

  問２  あなたはＢＭＩという言葉を聞いたことがありますか。（１つだけ ☑） 

○ 「BMIを聞いたことがある」は94.5%、「BMIを理解している」は72.5%であった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図2-28 BMIについての理解度 

(N=1,371) 

回答数 割合

1 1.聞いたことがあり、理解し、自分のBMIもある程度知っている 603 44.0%

2 2.聞いたことがあり、理解している 391 28.5%

3 3.聞いたことはあるが詳しく知らない 302 22.0%

4 4.聞いたことがない 66 4.8%

5 無回答 9 0.7%

1,371 100%

選択肢

合　計
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図2-29 BMIについての理解度 

1.聞いたこ

とがあり、理

解し、自分

のBMIもあ

る程度知っ

ている

2.聞いたこ

とがあり、理

解している

3.聞いたこ

とはあるが

詳しく知らな

い

4.聞いたこ

とがない

無回答 母数 1.聞いたこ

とがあり、理

解し、自分

のBMIもあ

る程度知っ

ている

2.聞いたこ

とがあり、理

解している

3.聞いたこ

とはあるが

詳しく知らな

い

4.聞いたこ

とがない

無回答

603 391 302 66 9 1,371 44.0 28.5 22.0 4.8 0.7

男性 234 164 168 43 2 611 38.3 26.8 27.5 7.0 0.3

女性 362 226 131 23 6 748 48.4 30.2 17.5 3.1 0.8

答えたくない 6 1 1 0 1 9 66.7 11.1 11.1 0.0 11.1

無回答 1 0 2 0 0 3 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0

18～24歳 43 20 17 2 0 82 52.4 24.4 20.7 2.4 0.0

25～29歳 73 31 21 4 0 129 56.6 24.0 16.3 3.1 0.0

30～34歳 77 42 23 3 1 146 52.7 28.8 15.8 2.1 0.7

35～39歳 93 46 20 1 0 160 58.1 28.8 12.5 0.6 0.0

40～44歳 33 30 12 2 1 78 42.3 38.5 15.4 2.6 1.3

45～49歳 31 27 18 1 0 77 40.3 35.1 23.4 1.3 0.0

50～54歳 38 32 12 2 0 84 45.2 38.1 14.3 2.4 0.0

55～59歳 30 27 26 2 0 85 35.3 31.8 30.6 2.4 0.0

60～64歳 55 32 28 5 1 121 45.5 26.4 23.1 4.1 0.8

65～69歳 46 42 39 7 0 134 34.3 31.3 29.1 5.2 0.0

70～74歳 48 28 35 12 2 125 38.4 22.4 28.0 9.6 1.6

75歳以上 35 33 50 25 3 146 24.0 22.6 34.2 17.1 2.1

無回答 1 1 1 0 1 4 25.0 25.0 25.0 0.0 25.0

長浜地域 369 212 153 37 3 774 47.7 27.4 19.8 4.8 0.4

浅井地域 50 44 35 8 1 138 36.2 31.9 25.4 5.8 0.7

びわ地域 31 24 17 2 0 74 41.9 32.4 23.0 2.7 0.0

虎姫地域 20 11 10 3 0 44 45.5 25.0 22.7 6.8 0.0

湖北地域 36 24 35 6 1 102 35.3 23.5 34.3 5.9 1.0

高月地域 50 33 23 1 0 107 46.7 30.8 21.5 0.9 0.0

木之本地域 26 21 11 4 2 64 40.6 32.8 17.2 6.3 3.1

余呉地域 9 7 9 2 1 28 32.1 25.0 32.1 7.1 3.6

西浅井地域 11 14 7 3 0 35 31.4 40.0 20.0 8.6 0.0

無回答 1 1 2 0 1 5 20.0 20.0 40.0 0.0 20.0

地

域

別

全体

性

別

年

齢

別

構成比(%)回答数
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 血圧測定の実施頻度 

  問３ あなたは普段から血圧測定をしていますか。（１つだけ ☑） 

○ 「測定していない」が一番多く39.4%であった。 

○ 頻度問わず血圧測定を定期的に実施している人は60.1%であった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図2-30 血圧測定の実施頻度 

回答数 割合

1 1.ほぼ毎日測定している 158 11.5%

2 2.1週間に1回は測定している 135 9.8%

3 3.1か月に1回は測定している 231 16.8%

4 4.半年に1回は測定している 301 22.0%

5 5.測定していない 540 39.4%

6 無回答 6 0.4%

1,371 100%

選択肢

合　計

(N=1,371) 
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図2-31  血圧測定の実施頻度 

 

 

1.ほぼ毎日

測定してい

る

2.1週間に

1回は測定

している

3.1か月に

1回は測定

している

4.半年に1

回は測定し

ている

5.測定して

いない

無回答 母数 1.ほぼ毎日

測定してい

る

2.1週間に

1回は測定

している

3.1か月に1

回は測定し

ている

4.半年に1

回は測定し

ている

5.測定して

いない

無回答

158 135 231 301 540 6 1,371 11.5 9.8 16.8 22.0 39.4 0.4

男性 83 58 116 150 202 2 611 13.6 9.5 19.0 24.5 33.1 0.3

女性 74 77 114 149 332 2 748 9.9 10.3 15.2 19.9 44.4 0.3

答えたくない 1 0 0 2 4 2 9 11.1 0.0 0.0 22.2 44.4 22.2

無回答 0 0 1 0 2 0 3 0.0 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0

18～24歳 1 2 3 15 59 2 82 1.2 2.4 3.7 18.3 72.0 2.4

25～29歳 0 4 14 29 82 0 129 0.0 3.1 10.9 22.5 63.6 0.0

30～34歳 2 3 14 46 81 0 146 1.4 2.1 9.6 31.5 55.5 0.0

35～39歳 2 4 10 47 97 0 160 1.3 2.5 6.3 29.4 60.6 0.0

40～44歳 4 1 11 12 49 1 78 5.1 1.3 14.1 15.4 62.8 1.3

45～49歳 0 5 11 30 31 0 77 0.0 6.5 14.3 39.0 40.3 0.0

50～54歳 8 5 13 20 38 0 84 9.5 6.0 15.5 23.8 45.2 0.0

55～59歳 10 9 17 22 27 0 85 11.8 10.6 20.0 25.9 31.8 0.0

60～64歳 21 21 28 25 26 0 121 17.4 17.4 23.1 20.7 21.5 0.0

65～69歳 34 21 34 23 22 0 134 25.4 15.7 25.4 17.2 16.4 0.0

70～74歳 37 28 36 15 9 0 125 29.6 22.4 28.8 12.0 7.2 0.0

75歳以上 39 32 39 17 18 1 146 26.7 21.9 26.7 11.6 12.3 0.7

無回答 0 0 1 0 1 2 4 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 50.0

長浜地域 87 76 122 171 315 3 774 11.2 9.8 15.8 22.1 40.7 0.4

浅井地域 16 19 28 31 43 1 138 11.6 13.8 20.3 22.5 31.2 0.7

びわ地域 4 9 9 16 36 0 74 5.4 12.2 12.2 21.6 48.6 0.0

虎姫地域 2 3 8 9 22 0 44 4.5 6.8 18.2 20.5 50.0 0.0

湖北地域 12 11 19 21 39 0 102 11.8 10.8 18.6 20.6 38.2 0.0

高月地域 20 7 21 26 33 0 107 18.7 6.5 19.6 24.3 30.8 0.0

木之本地域 5 5 14 13 27 0 64 7.8 7.8 21.9 20.3 42.2 0.0

余呉地域 7 3 5 5 8 0 28 25.0 10.7 17.9 17.9 28.6 0.0

西浅井地域 5 2 3 9 16 0 35 14.3 5.7 8.6 25.7 45.7 0.0

無回答 0 0 2 0 1 2 5 0.0 0.0 40.0 0.0 20.0 40.0

回答数 構成比(%)

年

齢

別

地

域

別

全体

性

別
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(4)  家庭での測定における高血圧の目安 

  問４ 家庭で測定する血圧の高血圧の目安はどれくらいだと思いますか。（１つだけ ☑） 

○ 「115～144/89未満」が全体の74.9%と大半を占めた。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図2-32  家庭での測定における高血圧の目安 

 

 

 

 

 

 

 

(N=1,371) 

回答数 割合

1 1.115未満/75未満 153 11.2%

2 2.115～125/75未満 284 20.7%

3 3.125～134/75～84 406 29.6%

4 4.135～144/85～89 337 24.6%

5 5.145～159/90～99 120 8.8%

6 6.160以上/100以上 27 2.0%

7 無回答 44 3.2%

1,371 100%

選択肢

合　計
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図2-33  家庭での測定における高血圧の目安 

 

 

 

1.115未

満/75未満

2.115～

125/75未

満

3.125～

134/75～

84

4.135～

144/85～

89

5.145～

159/90～

99

6.160以

上/100以

上

無回答 母数 1.115未満

/75未満

2.115～

125/75未

満

3.125～

134/75～

84

4.135～

144/85～

89

5.145～

159/90～

99

6.160以上

/100以上

無回答

153 284 406 337 120 27 44 1,371 11.2 20.7 29.6 24.6 8.8 2.0 3.2

男性 41 104 183 178 66 14 25 611 6.7 17.0 30.0 29.1 10.8 2.3 4.1

女性 110 178 221 156 53 13 17 748 14.7 23.8 29.5 20.9 7.1 1.7 2.3

答えたくない 2 1 2 1 1 0 2 9 22.2 11.1 22.2 11.1 11.1 0.0 22.2

無回答 0 1 0 2 0 0 0 3 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0

18～24歳 14 21 19 13 8 1 6 82 17.1 25.6 23.2 15.9 9.8 1.2 7.3

25～29歳 26 34 27 20 11 4 7 129 20.2 26.4 20.9 15.5 8.5 3.1 5.4

30～34歳 29 36 47 18 7 4 5 146 19.9 24.7 32.2 12.3 4.8 2.7 3.4

35～39歳 25 30 45 39 13 2 6 160 15.6 18.8 28.1 24.4 8.1 1.3 3.8

40～44歳 5 24 31 11 4 0 3 78 6.4 30.8 39.7 14.1 5.1 0.0 3.8

45～49歳 17 18 18 16 6 1 1 77 22.1 23.4 23.4 20.8 7.8 1.3 1.3

50～54歳 6 14 30 17 8 5 4 84 7.1 16.7 35.7 20.2 9.5 6.0 4.8

55～59歳 4 14 22 33 6 3 3 85 4.7 16.5 25.9 38.8 7.1 3.5 3.5

60～64歳 14 19 31 36 19 1 1 121 11.6 15.7 25.6 29.8 15.7 0.8 0.8

65～69歳 5 25 39 54 10 1 0 134 3.7 18.7 29.1 40.3 7.5 0.7 0.0

70～74歳 3 21 43 43 15 0 0 125 2.4 16.8 34.4 34.4 12.0 0.0 0.0

75歳以上 5 28 54 35 13 5 6 146 3.4 19.2 37.0 24.0 8.9 3.4 4.1

無回答 0 0 0 2 0 0 2 4 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0

長浜地域 103 156 224 174 76 19 22 774 13.3 20.2 28.9 22.5 9.8 2.5 2.8

浅井地域 14 32 39 35 14 2 2 138 10.1 23.2 28.3 25.4 10.1 1.4 1.4

びわ地域 5 15 28 18 5 0 3 74 6.8 20.3 37.8 24.3 6.8 0.0 4.1

虎姫地域 7 10 10 8 5 1 3 44 15.9 22.7 22.7 18.2 11.4 2.3 6.8

湖北地域 6 20 36 29 4 1 6 102 5.9 19.6 35.3 28.4 3.9 1.0 5.9

高月地域 10 23 28 36 8 1 1 107 9.3 21.5 26.2 33.6 7.5 0.9 0.9

木之本地域 6 13 23 16 2 1 3 64 9.4 20.3 35.9 25.0 3.1 1.6 4.7

余呉地域 2 7 6 9 3 1 0 28 7.1 25.0 21.4 32.1 10.7 3.6 0.0

西浅井地域 0 8 12 9 3 1 2 35 0.0 22.9 34.3 25.7 8.6 2.9 5.7

無回答 0 0 0 3 0 0 2 5 0.0 0.0 0.0 60.0 0.0 0.0 40.0

地

域

別

回答数 構成比(%)

全体

性

別

年

齢

別
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2－5.長浜市の施策（取組）に対する満足度（行政評価）と重要度 

   ５．長浜市が取り組んでいる施策の満足度と重要度についてお聞かせください。 

 

 5 段階評価の結果 

①政策分野別の評価 

○ ６政策分野の全体の満足度については「とても満足している」が 3.7％、「まあまあ満足している」が 

23.0％であり、重要度については「とても重要」が 29.2％、「まあまあ重要」が 27.4％であった。 

○ 満足度は、「市民・自治」の分野で「とても満足している」と「まあまあ満足している」を合計した割合が

最も高く、 33.6％であった。 

○ 重要度は、「安心・安全」の分野で「とても重要」と「まあまあ重要」を合計した割合が最も高く、 

74.0％であった。 

■ 満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

■ 重要度 

 

 

 

 

 

 

 

図2-34 6政策別の満足度と重要度 
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②施策別の評価 

○ 満足度については、多くの施策で「どちらともいえない」が多かったが、下記は「まあまあ満足している」以上

の上位 15 位の施策となっている。 

No 政策 施策 満足度 

1-5 市民・自治 自治会の維持や地域の見守り活動 47.1 

4-8 産業 ・ 交流 伝統・歴史・文化の継承 43.8 

3-12 健康 ・ 福祉 健診などを通じた個人の健康づくりの推進 42.7 

4-9 産業 ・ 交流 美しい景観の保全と創出 38.7 

1-1 市民・自治 人権を尊重する社会づくり 37.4 

5-2 安心 ・ 安全 交通安全対策 37.1 

6-5 環境 ・ 都市 緑の確保と公園の整備 35.5 

2-2 教育・文化 学校での教育環境の充実 35.4 

2-8 教育・文化 文化芸術に触れる機会 35.1 

1-2 市民・自治 女性も男性も共に参加する社会づくり 35.0 

3-5 健康 ・ 福祉 母子保健と子どもの医療サービス 34.6 

3-2 健康 ・ 福祉 子どもを育てる環境や保育機能の充実 32.7 

2-3 教育・文化 地域と学校が連携した教育環境づくり 32.5 

3-3 健康 ・ 福祉 子どもが遊んだり、体験する機会づくり 32.4 

4-12 産業 ・ 交流 地域が持つ魅力の発信と観光振興 31.7 

 

○ 重要度については、多くの施策で「まあまあ重要」が多く、下記は「まあまあ重要」以上の上位 15 位の

施策となっている。 

 

No 政策 施策 重要度 

5-1 安心 ・ 安全 防犯対策 76.3 

5-2 安心 ・ 安全 交通安全対策 74.8 

5-3 安心 ・ 安全 災害などに対する危機管理の体制 73.8 

6-10 環境 ・ 都市 道路・橋・下水道などの整備 71.4 

5-4 安心 ・ 安全 地域による防災対策へのサポート 70.9 

6-7 環境 ・ 都市 鉄道やバスの利便性 69.2 

6-3 環境 ・ 都市 ごみの減量と不法投棄対策 68.3 

3-8 健康 ・ 福祉 高齢者への介護や福祉のサービス 64.8 

6-4 環境 ・ 都市 自然環境の保全と公害の未然防止 62.5 

4-5 産業 ・ 交流 雇用や就労する機会の拡充 61.9 

3-5 健康 ・ 福祉 母子保健と子どもの医療サービス 61.7 

4-9 産業 ・ 交流 美しい景観の保全と創出 61.6 

6-9 環境 ・ 都市 市内北部地域の活性化 61.6 

6-5 環境 ・ 都市 緑の確保と公園の整備 61.6 

3-1 健康 ・ 福祉 家庭や地域が連携した子育て体制づくり 60.6 
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図2-35 施策に対する満足度 
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図2-36 施策に対する重要度 
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 満足度・重要度の平均値とニーズ得点 

○ 評価に基づいて、下表に示すように 5 点から 1 点の点数をつけ、その平均点（加重平均）を算出した。

点数が高いほどその施策の取組に対する満足度が高く、また、その施策の今後の取組が重要であると

の認識が強いと考えられる。 

 

現在の満足度（行政評価）  今後の重要度 

とても満足している 5 点 とても重要 5 点 

まあまあ満足している 4 点 まあまあ重要 4 点 

どちらともいえない 3 点 どちらともいえない 3 点 

あまり満足していない 2 点 あまり重要でない 2 点 

満足していない 1 点 重要でない 1 点 

 

○ 満足度と重要度の評価の関係を明らかにするために、下に示すニーズ得点を算出した。ニーズ得点は、

「重要度が高く、満足度が低い」施策ほど得点が高くなり、得点が高いほどその施策に対する行政需要が

強いと考えられる。 

■ ニーズ得点 「重要度が高く、満足度が低い」項目を指標化し、分析するためニ

ーズ得点を算定した。 

ニーズ得点は「重要度が高く、満足度が低い」項目を定量的に

評価する指標で、国民生活選好度調査等でも指標の 1つとして用い

られている。 

■ 算定式 ニーズ得点 ＝ 平均重要度 ×（６－平均満足度） 

※（６－平均満足度）は不満度を意味し、満足度が５の場 

合に不満度が１になるよう設定されている。 

 

○ 平均値とニーズ得点については、下に示すように区分した。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図2-37 平均値とニーズ得点の区分 

平均満足度 平均重要度 ニーズ得点

3.13以下 4.60以上 13.00以上

（全体平均以下）

3.00以下 4.40以上 12.50以上

2.90以下 4.20以上 12.00以上

2.80以下 4.08以上 11.72以上

（全体平均以上） （全体平均以上）
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 6 政策別の平均点とニーズ得点 

○ 政策別の「満足度」、「重要度」、「重要度－満足度」、「ニーズ得点」を算出した。全施策に対する平均満足度

は 3.13、平均重要度は 4.08、ニーズ得点は 11.72 であった。 

○ これらを、満足度（横軸）と重要度（縦軸）の分布図にプロットし、それぞれの平均値を基準として

以下の 4 つのグループに分類した。 
 

分類 傾向 

引き続き重点化の必要がある政策・施策 重要度：高，満足度：高 

重点的に改善の必要がある政策・施策 重要度：高，満足度：低 

要観察・検討の政策・施策 重要度：低，満足度：低 

現状維持の政策・施策 重要度：低，満足度：高 

図2-38 満足度と重要度による分類方法 

○ 「満足度」と「重要度」がともに平均値を上回っている政策は、 (3)健康・福祉、(5) 

安心・安全であり、これらは“引き続き重点化の必要がある政策”と考えられる。 

○ 「重要度」が平均値を上回り、「満足度」が平均値を下回っている政策は、(6)環境・都市であり、“重点

的に改善の必要がある政策”と考えられる。 

○ 「満足度」と「重要度」がともに平均値を下回っている政策は、(4)産業・交流であり、 “要観察・検討の

政策”と考えられる。 

○ 「満足度」が平均値を上回り、「重要度」が平均値を下回っている政策は、(1)市民・自治 

(2)教育・文化、であり、“現状維持の政策”と考えられる。 

○ 上記いずれも前回（令和６年度）と同じ結果となる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図2-39 政策別の満足度と重要度 

平均満足度 平均重要度 平均重要度-平均満足度 ニーズ得点

全施策平均 3.13 4.08 0.95 11.72

(1)市民・自治 3.32 3.82 0.50 10.24

(2)教育・文化 3.22 3.99 0.76 11.07

(3)健康・福祉 3.16 4.18 1.01 11.85

(4)産業・交流 3.05 4.01 0.96 11.82

(5)安心・安全 3.21 4.51 1.29 12.56

(6)環境・都市 2.94 4.12 1.18 12.62

重点的に改善の 

必要がある項目 

引き続き重点化の

必要がある項目 

 

要観察・検討項目 

 

現状維持項目 
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 58 施策の満足度・重要度・ニーズ得点 

○ 58 施策について、満足度（横軸）と重要度（縦軸）の分布図にプロットし、それぞれの平均値を基

準として以下の4つのグループに分類した。 

○ 「満足度」が平均値を下回り、「重要度」が平均値を上回っている“重点的に改善の必要がある施策”

は 9項目であった。 

○ 「満足度」と「重要度」がともに平均値を上回っている“引き続き重点化の必要がある施策”は 20項

目であった。 

○ 「満足度」と「重要度」がともに平均値を下回っている“要観察・検討の施策”は16項目であった。 

○ 「満足度」が平均値を上回り、「重要度」が平均値を下回っている“現状維持の施策”は13項目であった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図2-40 58施策に対する満足度と重要度の分布 
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図2-41 58施策に対する満足度と重要度による分類 

No 政策 施策 満足度 重要度 ニーズ得点

6-7 環境 ・ 都市 鉄道やバスの利便性 2.29 4.29 15.93

6-9 環境 ・ 都市 市内北部地域の活性化 2.48 4.12 14.50

3-15 健康 ・ 福祉 地域医療体制の充実 3.10 4.59 13.29

4-2 産業 ・ 交流 農業を持続させていくためのサポート 2.89 4.21 13.10

4-5 産業 ・ 交流 雇用や就労する機会の拡充 2.91 4.21 12.99

3-6 健康 ・ 福祉 子育てにかかる経済的な負担の軽減 2.99 4.30 12.96

6-3 環境 ・ 都市 ごみの減量と不法投棄対策 2.99 4.30 12.93

3-14 健康 ・ 福祉 福祉を担う人材や団体の育成 3.03 4.20 12.47

3-9 健康 ・ 福祉 しょうがい福祉の充実 3.10 4.18 12.10

5-3 安心 ・ 安全 災害などに対する危機管理の体制 3.15 4.50 12.84

5-1 安心 ・ 安全 防犯対策 3.21 4.55 12.68

5-4 安心 ・ 安全 地域による防災対策へのサポート 3.19 4.44 12.48

6-10 環境 ・ 都市 道路・橋・下水道などの整備 3.16 4.39 12.47

5-2 安心 ・ 安全 交通安全対策 3.30 4.54 12.25

3-10 健康 ・ 福祉 国民健康保険の安定した運営 3.14 4.26 12.19

6-4 環境 ・ 都市 自然環境の保全と公害の未然防止 3.13 4.21 12.08

3-2 健康 ・ 福祉 子どもを育てる環境や保育機能の充実 3.28 4.39 11.95

3-8 健康 ・ 福祉 高齢者への介護や福祉のサービス 3.21 4.23 11.78

3-3 健康 ・ 福祉 子どもが遊んだり、体験する機会づくり 3.25 4.26 11.72

2-5 教育・文化 子育てや教育について相談する体制 3.22 4.19 11.64

3-1 健康 ・ 福祉 家庭や地域が連携した子育て体制づくり 3.24 4.21 11.59

2-2 教育・文化 学校での教育環境の充実 3.32 4.32 11.56

3-13 健康 ・ 福祉 健康を支え守るための環境整備 3.24 4.09 11.30

3-5 健康 ・ 福祉 母子保健と子どもの医療サービス 3.39 4.27 11.13

2-3 教育・文化 地域と学校が連携した教育環境づくり 3.32 4.14 11.13

2-1 教育・文化 家庭での教育環境の充実 3.29 4.09 11.10

6-5 環境 ・ 都市 緑の確保と公園の整備 3.29 4.10 11.10

4-9 産業 ・ 交流 美しい景観の保全と創出 3.44 4.16 10.64

3-12 健康 ・ 福祉 健診などを通じた個人の健康づくりの推進 3.48 4.22 10.64

4-6 産業 ・ 交流 企業の誘致 2.72 4.04 13.25

4-4 産業 ・ 交流 鳥獣害の対策 2.77 4.04 13.05

4-3 産業 ・ 交流 森林の整備と林業の活性化 2.87 3.97 12.44

6-1 環境 ・ 都市 地球温暖化対策 2.93 4.02 12.33

4-7 産業 ・ 交流 地域の資源を活かした産業の育成 2.94 4.02 12.31

6-8 環境 ・ 都市 中心市街地の活性化 2.96 4.00 12.18

3-4 健康 ・ 福祉 結婚支援 2.78 3.76 12.10

6-2 環境 ・ 都市 再生可能エネルギーの利活用 3.00 4.01 12.03

6-11 環境 ・ 都市 ICT （情報通信技術）を活用した情報サービスの提供 2.99 3.92 11.80

4-1 産業 ・ 交流 企業や地場産業への支援 3.09 3.97 11.54

3-11 健康 ・ 福祉 経済的に困っている人への自立支援 3.01 3.82 11.40

6-6 環境 ・ 都市 移住や定住につながる居住環境の整備づくり 3.08 3.89 11.37

2-4 教育・文化 大学との連携によるまちづくり 2.91 3.64 11.25

4-11 産業 ・ 交流 市内で宿泊や滞在をする観光の推進 3.01 3.76 11.23

2-10 教育・文化 青少年が地域の活動に参加する機会 3.10 3.85 11.16

1-6 市民・自治 市民が市政へ参加する機会づくり 3.06 3.74 11.01

4-12 産業 ・ 交流 地域が持つ魅力の発信と観光振興 3.22 3.95 10.97

2-7 教育・文化 生涯を通じて学習する機会づくり 3.20 3.92 10.96

3-7 健康 ・ 福祉 高齢者の社会参加 3.15 3.78 10.79

2-6 教育・文化 小学校（義務教育学校）に入学するまでの教育の推進 3.31 4.00 10.75

4-10 産業 ・ 交流 移住者を受け入れる環境づくり 3.13 3.71 10.64

2-9 教育・文化 スポーツ活動の推進 3.26 3.85 10.57

1-2 市民・自治 女性も男性も共に参加する社会づくり 3.36 3.95 10.41

2-8 教育・文化 文化芸術に触れる機会 3.28 3.82 10.37

1-1 市民・自治 人権を尊重する社会づくり 3.41 3.96 10.28

1-5 市民・自治 自治会の維持や地域の見守り活動 3.45 3.93 10.03

4-8 産業 ・ 交流 伝統・歴史・文化の継承 3.54 4.04 9.94

1-3 市民・自治 多様な文化が共生する社会づくりと人や文化を通じた国際交流 3.30 3.66 9.89

1-4 市民・自治 市民組織や団体などの活動へのサポート 3.30 3.63 9.79

重点的に改善の必要がある項目

引き続き重点化の必要がある項目

要観察・検討項目

現状維持項目
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①「政策 1 市民・自治」に関する施策（6 施策） 

○ 「1-1 人権を尊重する社会づくり」、「1-2 女性も男性も共に参加する社会づくり」、「1-5 自治会の

維持や地域の見守り活動」の ３施策は、満足度・重要度ともに平均値より高かった。 

○ 「1-3 多様な文化が共生する社会づくりと人や文化を通じた国際交流」、「1-4 市民組織や団体など

の活動へのサポート」、「1-6 市民が市政へ参加する機会づくり」の３施策は、満足度・重要度ともに

平均値より低かった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図2-42 「政策１ 市民・自治」に関する施策（６施策）の満足度と重要度 

1-1 人権を尊重する社会づくり 1-4 市民組織や団体などの活動へのサポート

1-2 女性も男性も共に参加する社会づくり 1-5 自治会の維持や地域の見守り活動

1-3 多様な文化が共生する社会づくりと人や文化を通じた国際交流 1-6 市民が市政へ参加する機会づくり
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● 1-1「人権を尊重する社会づくり」の満足度・重要度・ニーズ得点 

表2-1-1 「人権を尊重する社会づくり」の満足度・重要度・ニーズ得点 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

● 1-2「女性も男性も共に参加する社会づくり」の満足度・重要度・ニーズ得点 

表2-1-2 「女性も男性も共に参加する社会づくり」の満足度・重要度・ニーズ得点 

 

平均満足度 平均重要度
平均重要度

-平均満足度
ニーズ得点

3.13 4.08 0.95 11.72

3.41 3.96 0.56 10.28

男性 3.39 3.86 0.47 10.08

女性 3.43 4.06 0.63 10.42

答えたくない 2.75 3.50 0.75 11.38

18～24歳 3.83 4.45 0.63 9.68

25～29歳 3.55 4.05 0.50 9.91

30～34歳 3.35 4.07 0.72 10.78

35～39歳 3.27 3.82 0.55 10.43

40～44歳 3.42 3.95 0.54 10.22

45～49歳 3.44 3.82 0.38 9.80

50～54歳 3.44 4.03 0.59 10.31

55～59歳 3.33 3.95 0.63 10.56

60～64歳 3.34 3.71 0.37 9.86

65～69歳 3.27 3.97 0.70 10.84

70～74歳 3.41 3.98 0.57 10.32

75歳以上 3.48 3.91 0.43 9.84

長浜地域 3.44 3.97 0.53 10.15

浅井地域 3.43 3.98 0.55 10.23

びわ地域 3.41 4.10 0.69 10.62

虎姫地域 3.21 3.72 0.51 10.37

湖北地域 3.40 3.99 0.58 10.35

高月地域 3.32 3.93 0.61 10.53

木之本地域 3.21 3.90 0.68 10.86

余呉地域 3.33 4.09 0.75 10.90

西浅井地域 3.50 3.85 0.35 9.63

該当施策の平均

性

別

年

齢

別

地

域

別

全施策平均

平均満足度 平均重要度
平均重要度

-平均満足度
ニーズ得点

3.13 4.08 0.95 11.72

3.36 3.95 0.59 10.41

男性 3.33 3.84 0.51 10.24

女性 3.40 4.06 0.66 10.57

答えたくない 3.00 3.33 0.33 10.00

18～24歳 3.80 4.23 0.43 9.31

25～29歳 3.61 4.12 0.51 9.85

30～34歳 3.43 4.02 0.59 10.34

35～39歳 3.30 3.83 0.53 10.35

40～44歳 3.24 4.12 0.88 11.38

45～49歳 3.32 3.87 0.55 10.38

50～54歳 3.30 4.07 0.77 10.99

55～59歳 3.29 3.93 0.64 10.65

60～64歳 3.27 3.75 0.48 10.23

65～69歳 3.19 3.93 0.74 11.03

70～74歳 3.31 3.99 0.68 10.72

75歳以上 3.37 3.78 0.41 9.93

長浜地域 3.37 3.95 0.58 10.37

浅井地域 3.40 3.89 0.49 10.12

びわ地域 3.41 4.05 0.64 10.48

虎姫地域 3.13 3.72 0.60 10.69

湖北地域 3.35 4.07 0.71 10.76

高月地域 3.29 3.96 0.67 10.75

木之本地域 3.39 4.02 0.63 10.51

余呉地域 3.17 4.04 0.88 11.45

西浅井地域 3.63 3.71 0.08 8.80

全施策平均

該当施策の平均

性

別

年

齢

別

地

域

別



56  

● 1-3「多様な文化が共生する社会づくりと人や文化を通じた国際交流」の満足度・重要度・ニーズ得点 

表2-1-3 「多様な文化が共生する社会づくりと人や文化を通じた国際交流」の満足度・重要度・ニーズ得点 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

● 1-4「市民組織や団体などの活動へのサポート」の満足度・重要度・ニーズ得点 

表2-1-4 「市民組織や団体などの活動へのサポート」の満足度・重要度・ニーズ得点 

 

平均満足度 平均重要度
平均重要度

-平均満足度
ニーズ得点

3.13 4.08 0.95 11.72

3.30 3.66 0.36 9.89

男性 3.24 3.52 0.28 9.71

女性 3.36 3.80 0.44 10.04

答えたくない 2.63 2.50 -0.13 8.44

18～24歳 3.72 4.16 0.44 9.47

25～29歳 3.50 3.74 0.24 9.36

30～34歳 3.38 3.68 0.30 9.65

35～39歳 3.30 3.52 0.22 9.50

40～44歳 3.27 3.88 0.61 10.60

45～49歳 3.21 3.52 0.31 9.81

50～54歳 3.14 3.71 0.57 10.61

55～59歳 3.28 3.70 0.42 10.07

60～64歳 3.30 3.60 0.30 9.71

65～69歳 3.11 3.62 0.51 10.47

70～74歳 3.17 3.67 0.50 10.38

75歳以上 3.22 3.45 0.23 9.59

長浜地域 3.33 3.72 0.39 9.93

浅井地域 3.30 3.60 0.30 9.72

びわ地域 3.45 3.68 0.23 9.39

虎姫地域 3.29 3.55 0.26 9.62

湖北地域 3.18 3.67 0.49 10.35

高月地域 3.18 3.49 0.31 9.83

木之本地域 3.24 3.50 0.26 9.64

余呉地域 3.09 3.76 0.67 10.94

西浅井地域 3.21 3.47 0.27 9.70

性

別

年

齢

別

地

域

別

全施策平均

該当施策の平均

平均満足度 平均重要度
平均重要度

-平均満足度
ニーズ得点

3.13 4.08 0.95 11.72

3.30 3.63 0.33 9.79

男性 3.23 3.55 0.32 9.83

女性 3.37 3.70 0.33 9.74

答えたくない 2.88 3.33 0.46 10.42

18～24歳 3.86 4.11 0.25 8.79

25～29歳 3.59 3.83 0.24 9.24

30～34歳 3.35 3.63 0.28 9.63

35～39歳 3.24 3.51 0.27 9.69

40～44歳 3.26 3.74 0.48 10.25

45～49歳 3.18 3.54 0.36 9.98

50～54歳 3.11 3.62 0.52 10.48

55～59歳 3.22 3.61 0.39 10.03

60～64歳 3.15 3.57 0.42 10.18

65～69歳 3.19 3.56 0.36 9.99

70～74歳 3.19 3.55 0.36 9.99

75歳以上 3.30 3.47 0.17 9.37

長浜地域 3.34 3.63 0.29 9.67

浅井地域 3.26 3.61 0.35 9.88

びわ地域 3.24 3.76 0.52 10.38

虎姫地域 3.27 3.52 0.24 9.59

湖北地域 3.26 3.58 0.32 9.80

高月地域 3.21 3.66 0.45 10.21

木之本地域 3.32 3.61 0.29 9.69

余呉地域 3.30 3.53 0.22 9.51

西浅井地域 3.17 3.81 0.64 10.77

性

別

年

齢

別

地

域

別

全施策平均

該当施策の平均
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● 1-5「自治会の維持や地域の見守り活動」の満足度・重要度・ニーズ得点 

表2-1-5 「自治会の維持や地域の見守り活動」の満足度・重要度・ニーズ得点 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

● 1-6「市民が市政へ参加する機会づくり」の満足度・重要度・ニーズ得点 

表2-1-6 「市民が市政へ参加する機会づくり」の満足度・重要度・ニーズ得点 

 

平均満足度 平均重要度
平均重要度

-平均満足度
ニーズ得点

3.13 4.08 0.95 11.72

3.45 3.93 0.48 10.03

男性 3.33 3.86 0.53 10.29

女性 3.55 3.99 0.44 9.78

答えたくない 3.00 3.63 0.63 10.88

18～24歳 4.03 4.25 0.22 8.37

25～29歳 3.74 3.93 0.19 8.88

30～34歳 3.42 3.91 0.49 10.08

35～39歳 3.39 3.83 0.44 10.00

40～44歳 3.55 3.92 0.37 9.60

45～49歳 3.33 3.84 0.51 10.26

50～54歳 3.27 3.92 0.65 10.71

55～59歳 3.36 3.84 0.48 10.13

60～64歳 3.23 3.94 0.71 10.92

65～69歳 3.32 3.91 0.59 10.47

70～74歳 3.35 3.97 0.62 10.51

75歳以上 3.51 3.96 0.46 9.88

長浜地域 3.49 3.91 0.42 9.82

浅井地域 3.44 4.04 0.60 10.33

びわ地域 3.47 3.95 0.48 10.00

虎姫地域 3.34 3.83 0.49 10.17

湖北地域 3.44 3.91 0.48 10.03

高月地域 3.30 4.00 0.70 10.82

木之本地域 3.49 3.92 0.43 9.83

余呉地域 3.42 3.92 0.49 10.09

西浅井地域 3.00 3.87 0.87 11.61

性

別

年

齢

別

地

域

別

全施策平均

該当施策の平均

平均満足度 平均重要度
平均重要度

-平均満足度
ニーズ得点

3.13 4.08 0.95 11.72

3.06 3.74 0.68 11.01

男性 2.99 3.69 0.70 11.11

女性 3.13 3.80 0.67 10.90

答えたくない 3.00 3.33 0.33 10.00

18～24歳 3.50 4.14 0.64 10.34

25～29歳 3.30 3.82 0.51 10.29

30～34歳 3.05 3.73 0.68 11.00

35～39歳 3.06 3.71 0.65 10.91

40～44歳 3.08 3.88 0.80 11.34

45～49歳 3.08 3.75 0.67 10.94

50～54歳 2.97 3.73 0.76 11.29

55～59歳 2.97 3.73 0.76 11.31

60～64歳 2.94 3.68 0.74 11.25

65～69歳 2.93 3.65 0.72 11.21

70～74歳 2.87 3.65 0.78 11.41

75歳以上 3.06 3.68 0.62 10.82

長浜地域 3.07 3.74 0.68 10.97

浅井地域 3.09 3.72 0.63 10.83

びわ地域 3.05 3.66 0.61 10.80

虎姫地域 3.16 3.80 0.64 10.79

湖北地域 3.06 3.78 0.72 11.13

高月地域 3.06 3.77 0.70 11.06

木之本地域 3.02 3.69 0.67 10.99

余呉地域 3.04 3.79 0.75 11.21

西浅井地域 2.69 3.90 1.21 12.92

性

別

年

齢

別

地

域

別

全施策平均

該当施策の平均
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②「政策 2 教育・文化」に関する施策（10 施策） 

 

○ 「2-1 家庭での教育環境の充実」、「2-2 学校での教育環境の充実」、「2-3 地域と学校が連携

した教育環境づくり」、「2-5 子育てや教育について相談する体制」、「2-6 小学校（義務教育学

校）に入学するまでの教育の推進」の 5施策は、満足度・重要度ともに平均値より高かった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図2-43 「政策 2 教育・文化」に関する施策（10施策）の満足度と重要度 

2-1 家庭での教育環境の充実 2-6 小学校（義務教育学校）に入学するまでの教育の推進

2-2 学校での教育環境の充実 2-7 生涯を通じて学習する機会づくり

2-3 地域と学校が連携した教育環境づくり 2-8 文化芸術に触れる機会

2-4 大学との連携によるまちづくり 2-9 スポーツ活動の推進

2-5 子育てや教育について相談する体制 2-10 青少年が地域の活動に参加する機会
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● 2-1「家庭での教育環境の充実」の満足度・重要度・ニーズ得点 

表2-2-1 「家庭での教育環境の充実」の満足度・重要度・ニーズ得点 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

● 2-2「学校での教育環境の充実」の満足度・重要度・ニーズ得点 

表2-2-2 「学校での教育環境の充実」の満足度・重要度・ニーズ得点 

 
 

平均満足度 平均重要度
平均重要度

-平均満足度
ニーズ得点

3.13 4.08 0.95 11.72

3.29 4.09 0.80 11.10

男性 3.24 3.98 0.74 10.99

女性 3.33 4.18 0.86 11.19

答えたくない 3.50 3.83 0.33 9.58

18～24歳 3.75 4.42 0.66 9.92

25～29歳 3.37 4.49 1.12 11.81

30～34歳 3.41 4.31 0.90 11.18

35～39歳 3.23 4.19 0.97 11.62

40～44歳 3.27 4.03 0.76 11.00

45～49歳 3.12 3.91 0.79 11.26

50～54歳 3.27 4.07 0.79 11.08

55～59歳 3.30 3.95 0.65 10.68

60～64歳 3.19 3.92 0.73 11.02

65～69歳 3.11 3.85 0.74 11.14

70～74歳 3.14 3.89 0.75 11.13

75歳以上 3.32 3.83 0.51 10.27

長浜地域 3.28 4.09 0.81 11.12

浅井地域 3.27 4.10 0.83 11.19

びわ地域 3.19 4.12 0.93 11.59

虎姫地域 3.24 3.74 0.50 10.32

湖北地域 3.43 4.17 0.74 10.73

高月地域 3.26 4.04 0.77 11.05

木之本地域 3.34 4.10 0.76 10.91

余呉地域 3.33 4.09 0.75 10.90

西浅井地域 3.16 4.17 1.01 11.83

性

別

年

齢

別

地

域

別

全施策平均

該当施策の平均

平均満足度 平均重要度
平均重要度

-平均満足度
ニーズ得点

3.13 4.08 0.95 11.72

3.32 4.32 0.99 11.56

男性 3.26 4.20 0.93 11.49

女性 3.38 4.42 1.04 11.57

答えたくない 2.88 4.40 1.53 13.75

18～24歳 3.73 4.65 0.92 10.55

25～29歳 3.35 4.61 1.25 12.20

30～34歳 3.32 4.47 1.15 11.99

35～39歳 3.25 4.49 1.24 12.34

40～44歳 3.42 4.29 0.87 11.07

45～49歳 3.23 4.37 1.14 12.09

50～54歳 3.30 4.31 1.01 11.63

55～59歳 3.22 4.20 0.98 11.67

60～64歳 3.32 4.02 0.70 10.79

65～69歳 3.15 4.11 0.96 11.72

70～74歳 3.22 4.15 0.93 11.55

75歳以上 3.45 4.01 0.56 10.22

長浜地域 3.35 4.32 0.97 11.45

浅井地域 3.32 4.22 0.89 11.29

びわ地域 3.20 4.32 1.13 12.12

虎姫地域 3.31 4.22 0.91 11.34

湖北地域 3.36 4.32 0.96 11.39

高月地域 3.25 4.36 1.12 12.01

木之本地域 3.22 4.33 1.10 12.01

余呉地域 3.27 4.22 0.94 11.50

西浅井地域 3.32 4.60 1.28 12.33

性

別

年

齢

別

地

域

別

全施策平均

該当施策の平均
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● 2-3「地域と学校が連携した教育環境づくり」の満足度・重要度・ニーズ得点 

表2-2-3 「地域と学校が連携した教育環境づくり」の満足度・重要度・ニーズ得点 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

● 2-4「大学との連携によるまちづくり」の満足度・重要度・ニーズ得点 

表2-2-4 「大学との連携によるまちづくり」の満足度・重要度・ニーズ得点 
 

平均満足度 平均重要度
平均重要度

-平均満足度
ニーズ得点

3.13 4.08 0.95 11.72

3.32 4.14 0.83 11.13

男性 3.23 4.01 0.78 11.10

女性 3.39 4.26 0.87 11.12

答えたくない 3.13 4.00 0.88 11.50

18～24歳 3.81 4.46 0.65 9.77

25～29歳 3.45 4.44 0.98 11.30

30～34歳 3.27 4.21 0.94 11.48

35～39歳 3.30 4.24 0.94 11.44

40～44歳 3.28 4.15 0.87 11.29

45～49歳 3.23 4.02 0.78 11.11

50～54歳 3.42 4.10 0.68 10.57

55～59歳 3.23 4.12 0.88 11.39

60～64歳 3.27 3.99 0.71 10.87

65～69歳 3.05 3.95 0.90 11.64

70～74歳 3.23 3.99 0.76 11.06

75歳以上 3.33 3.99 0.66 10.65

長浜地域 3.32 4.15 0.83 11.12

浅井地域 3.35 4.07 0.72 10.78

びわ地域 3.29 4.18 0.89 11.31

虎姫地域 3.15 3.85 0.70 10.97

湖北地域 3.35 4.10 0.75 10.87

高月地域 3.34 4.18 0.84 11.11

木之本地域 3.24 4.21 0.96 11.60

余呉地域 3.36 4.13 0.77 10.89

西浅井地域 3.32 4.50 1.18 12.06

性

別

年

齢

別

地

域

別

全施策平均

該当施策の平均

平均満足度 平均重要度
平均重要度

-平均満足度
ニーズ得点

3.13 4.08 0.95 11.72

2.91 3.64 0.73 11.25

男性 2.81 3.55 0.73 11.30

女性 2.99 3.71 0.72 11.18

答えたくない 2.88 3.50 0.63 10.94

18～24歳 3.30 3.89 0.58 10.48

25～29歳 3.10 3.94 0.84 11.43

30～34歳 2.92 3.63 0.70 11.16

35～39歳 2.95 3.68 0.73 11.21

40～44歳 2.71 3.78 1.07 12.44

45～49歳 2.77 3.56 0.79 11.51

50～54歳 2.74 3.72 0.98 12.13

55～59歳 3.00 3.54 0.54 10.63

60～64歳 2.88 3.52 0.64 10.97

65～69歳 2.74 3.43 0.69 11.18

70～74歳 2.71 3.57 0.85 11.72

75歳以上 2.98 3.40 0.42 10.27

長浜地域 2.92 3.64 0.73 11.23

浅井地域 3.01 3.61 0.60 10.78

びわ地域 2.85 3.52 0.66 11.07

虎姫地域 2.87 3.55 0.69 11.13

湖北地域 2.87 3.64 0.76 11.37

高月地域 2.89 3.71 0.82 11.53

木之本地域 2.74 3.51 0.77 11.46

余呉地域 2.95 3.88 0.92 11.80

西浅井地域 2.75 3.65 0.90 11.85

性

別

年

齢

別

地

域

別

全施策平均

該当施策の平均
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● 2-5「子育てや教育について相談する体制」の満足度・重要度・ニーズ得点 

表2-2-5 「子育てや教育について相談する体制」の満足度・重要度・ニーズ得点 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

● 2-6「小学校（義務教育学校）に入学するまでの教育の推進」の満足度・重要度・ニーズ得点 

表2-2-6 「小学校（義務教育学校）に入学するまでの教育の推進」の満足度・重要度・ニーズ得点 

 

平均満足度 平均重要度
平均重要度

-平均満足度
ニーズ得点

3.13 4.08 0.95 11.72

3.22 4.19 0.97 11.64

男性 3.12 4.06 0.93 11.68

女性 3.31 4.31 1.00 11.60

答えたくない 3.00 3.86 0.86 11.57

18～24歳 3.48 4.53 1.05 11.40

25～29歳 3.36 4.52 1.17 11.95

30～34歳 3.39 4.36 0.97 11.36

35～39歳 3.32 4.28 0.96 11.47

40～44歳 3.21 4.27 1.06 11.91

45～49歳 3.11 4.11 1.00 11.87

50～54歳 3.06 4.05 0.99 11.90

55～59歳 3.13 4.23 1.10 12.14

60～64歳 3.13 4.10 0.97 11.77

65～69歳 3.05 3.97 0.92 11.70

70～74歳 3.00 3.94 0.94 11.81

75歳以上 3.20 3.79 0.59 10.60

長浜地域 3.25 4.20 0.95 11.55

浅井地域 3.27 4.15 0.89 11.35

びわ地域 3.30 4.33 1.02 11.67

虎姫地域 2.87 3.97 1.10 12.42

湖北地域 3.21 4.14 0.93 11.54

高月地域 3.16 4.21 1.05 11.96

木之本地域 3.17 4.24 1.07 12.00

余呉地域 3.14 4.09 0.95 11.70

西浅井地域 3.00 4.10 1.10 12.30

性

別

年

齢

別

地

域

別

全施策平均

該当施策の平均

平均満足度 平均重要度
平均重要度

-平均満足度
ニーズ得点

3.13 4.08 0.95 11.72

3.31 4.00 0.69 10.75

男性 3.28 3.90 0.62 10.60

女性 3.35 4.08 0.73 10.83

答えたくない 2.88 3.67 0.79 11.46

18～24歳 3.69 4.33 0.64 9.99

25～29歳 3.41 4.38 0.97 11.33

30～34歳 3.31 4.23 0.92 11.38

35～39歳 3.38 4.22 0.84 11.06

40～44歳 3.25 3.98 0.74 10.97

45～49歳 3.44 3.98 0.54 10.18

50～54歳 3.20 3.97 0.76 11.09

55～59歳 3.23 4.00 0.77 11.09

60～64歳 3.20 3.87 0.67 10.83

65～69歳 3.10 3.65 0.54 10.56

70～74歳 3.23 3.63 0.39 10.04

75歳以上 3.31 3.58 0.27 9.62

長浜地域 3.32 4.02 0.70 10.77

浅井地域 3.35 3.75 0.40 9.92

びわ地域 3.29 4.10 0.81 11.12

虎姫地域 3.24 3.94 0.70 10.86

湖北地域 3.41 3.96 0.55 10.25

高月地域 3.18 3.93 0.75 11.07

木之本地域 3.23 4.16 0.93 11.52

余呉地域 3.41 4.05 0.64 10.48

西浅井地域 3.24 4.29 1.05 11.83

性

別

年

齢

別

地

域

別

全施策平均

該当施策の平均
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● 2-7「生涯を通じて学習する機会づくり」の満足度・重要度・ニーズ得点 

表2-2-7 「生涯を通じて学習する機会づくり」の満足度・重要度・ニーズ得点 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

● 2-8「文化芸術に触れる機会」の満足度・重要度・ニーズ得点 

表2-2-8 「文化芸術に触れる機会」の満足度・重要度・ニーズ得点 

 

平均満足度 平均重要度
平均重要度

-平均満足度
ニーズ得点

3.13 4.08 0.95 11.72

3.20 3.92 0.71 10.96

男性 3.16 3.78 0.62 10.75

女性 3.25 4.04 0.79 11.12

答えたくない 2.75 3.75 1.00 12.19

18～24歳 3.59 4.32 0.73 10.40

25～29歳 3.34 4.16 0.82 11.06

30～34歳 3.29 4.10 0.81 11.12

35～39歳 3.14 3.92 0.77 11.19

40～44歳 3.09 4.02 0.92 11.67

45～49歳 3.10 3.60 0.50 10.44

50～54歳 3.05 3.86 0.82 11.42

55～59歳 3.08 3.83 0.75 11.20

60～64歳 3.09 3.89 0.80 11.31

65～69歳 3.09 3.76 0.67 10.93

70～74歳 3.20 3.76 0.56 10.52

75歳以上 3.32 3.67 0.35 9.84

長浜地域 3.19 3.91 0.72 10.98

浅井地域 3.20 3.99 0.78 11.15

びわ地域 3.31 3.95 0.63 10.61

虎姫地域 3.06 3.89 0.83 11.43

湖北地域 3.25 3.85 0.59 10.57

高月地域 3.13 3.90 0.77 11.20

木之本地域 3.30 3.93 0.64 10.63

余呉地域 3.17 4.00 0.83 11.30

西浅井地域 3.25 3.86 0.61 10.61

性

別

年

齢

別

地

域

別

全施策平均

該当施策の平均

平均満足度 平均重要度
平均重要度

-平均満足度
ニーズ得点

3.13 4.08 0.95 11.72

3.28 3.82 0.53 10.37

男性 3.23 3.68 0.45 10.19

女性 3.33 3.94 0.61 10.52

答えたくない 3.43 3.80 0.37 9.77

18～24歳 3.75 4.08 0.33 9.20

25～29歳 3.60 4.10 0.50 9.84

30～34歳 3.41 3.95 0.55 10.25

35～39歳 3.31 3.74 0.43 10.07

40～44歳 3.26 4.06 0.81 11.14

45～49歳 3.32 3.68 0.36 9.87

50～54歳 3.18 3.71 0.52 10.44

55～59歳 3.25 3.66 0.41 10.07

60～64歳 3.15 3.78 0.63 10.78

65～69歳 3.03 3.74 0.71 11.10

70～74歳 3.09 3.71 0.62 10.79

75歳以上 3.13 3.57 0.44 10.24

長浜地域 3.32 3.82 0.50 10.24

浅井地域 3.28 3.83 0.55 10.42

びわ地域 3.18 3.73 0.55 10.51

虎姫地域 2.94 3.83 0.89 11.73

湖北地域 3.23 3.82 0.59 10.59

高月地域 3.23 3.89 0.66 10.77

木之本地域 3.30 3.80 0.50 10.27

余呉地域 3.39 3.70 0.31 9.65

西浅井地域 3.31 3.70 0.39 9.96

性

別

年

齢

別

地

域

別

全施策平均

該当施策の平均
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● 2-9「スポーツ活動の推進」の満足度・重要度・ニーズ得点 

表2-2-9 「スポーツ活動の推進」の満足度・重要度・ニーズ得点 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

● 2-10「青少年が地域の活動に参加する機会」の満足度・重要度・ニーズ得点 

表2-2-10 「青少年が地域の活動に参加する機会」の満足度・重要度・ニーズ得点 

 
 
 
 
 
 

平均満足度 平均重要度
平均重要度

-平均満足度
ニーズ得点

3.13 4.08 0.95 11.72

3.26 3.85 0.60 10.57

男性 3.20 3.76 0.57 10.54

女性 3.31 3.94 0.62 10.58

答えたくない 2.75 3.25 0.50 10.56

18～24歳 3.52 4.19 0.67 10.39

25～29歳 3.41 4.03 0.62 10.44

30～34歳 3.38 3.95 0.56 10.33

35～39歳 3.32 3.88 0.56 10.41

40～44歳 3.23 4.05 0.83 11.24

45～49歳 3.32 3.79 0.47 10.17

50～54歳 3.13 3.75 0.62 10.77

55～59歳 3.06 3.64 0.58 10.69

60～64歳 3.18 3.90 0.72 11.00

65～69歳 3.14 3.68 0.54 10.52

70～74歳 3.13 3.78 0.64 10.82

75歳以上 3.17 3.60 0.42 10.17

長浜地域 3.24 3.86 0.62 10.66

浅井地域 3.24 3.96 0.72 10.94

びわ地域 3.42 3.72 0.29 9.57

虎姫地域 3.00 3.73 0.73 11.20

湖北地域 3.33 3.77 0.44 10.05

高月地域 3.27 3.91 0.65 10.70

木之本地域 3.25 3.85 0.60 10.58

余呉地域 3.32 3.82 0.50 10.24

西浅井地域 3.38 3.87 0.48 10.12

性

別

年

齢

別

地

域

別

全施策平均

該当施策の平均

平均満足度 平均重要度
平均重要度

-平均満足度
ニーズ得点

3.13 4.08 0.95 11.72

3.10 3.85 0.75 11.16

男性 3.04 3.77 0.74 11.18

女性 3.16 3.92 0.75 11.12

答えたくない 2.88 3.75 0.88 11.72

18～24歳 3.56 4.17 0.61 10.18

25～29歳 3.36 3.88 0.51 10.21

30～34歳 3.28 3.91 0.64 10.65

35～39歳 3.23 3.72 0.49 10.31

40～44歳 3.13 3.98 0.86 11.45

45～49歳 2.98 3.77 0.78 11.36

50～54歳 3.00 3.86 0.86 11.58

55～59歳 3.02 3.93 0.91 11.73

60～64歳 2.88 3.75 0.87 11.68

65～69歳 2.77 3.76 0.99 12.13

70～74歳 2.90 3.87 0.97 12.00

75歳以上 3.01 3.73 0.72 11.15

長浜地域 3.11 3.87 0.76 11.19

浅井地域 3.09 3.97 0.88 11.54

びわ地域 3.20 3.76 0.57 10.55

虎姫地域 3.00 3.64 0.64 10.91

湖北地域 3.16 3.81 0.65 10.82

高月地域 2.96 3.83 0.87 11.64

木之本地域 3.02 3.76 0.73 11.18

余呉地域 3.27 3.76 0.49 10.26

西浅井地域 3.12 3.83 0.71 11.02

性

別

年

齢

別

地

域

別

全施策平均

該当施策の平均
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③「政策 3 健康・福祉」に関する施策（15 施策） 

○ 「3-6 子育てにかかる経済的な負担の軽減」、「3-9 しょうがい福祉の充実」、「3-10 国民健康保険の

安定した運営」、「3-14 福祉を担う人材や団体の育成」、「3-15 地域医療体制の充実」の5施策は、

満足度が平均値より低く、重要度が平均値より高かった。 

○ 「3-1 家庭や地域が連携した子育て体制づくり」、「3-2 子どもを育てる環境や保育機能の充実」、「3-3 

子どもが遊んだり、体験する機会づくり」、「3-5 母子保健と子どもの医療サービス」、「3-8 高齢者への介

護や福祉のサービス」、「3-12 健診などを通じた個人の健康づくりの推進」の6施策は、満足度・重要度と

もに平均値より高かった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図2-44 「政策 3 健康・福祉」に関する施策（15 施策）の満足度と重要度 

3-1 家庭や地域が連携した子育て体制づくり 3-9 しょうがい福祉の充実

3-2 子どもを育てる環境や保育機能の充実 3-10 国民健康保険の安定した運営

3-3 子どもが遊んだり、体験する機会づくり 3-11 経済的に困っている人への自立支援

3-4 結婚支援 3-12 健診などを通じた個人の健康づくりの推進

3-5 母子保健と子どもの医療サービス 3-13 健康を支え守るための環境整備

3-6 子育てにかかる経済的な負担の軽減 3-14 福祉を担う人材や団体の育成

3-7 高齢者の社会参加 3-15 地域医療体制の充実

3-8 高齢者への介護や福祉のサービス
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● 3-1「家庭や地域が連携した子育て体制づくり」の満足度・重要度・ニーズ得点 

表2-3-1 「家庭や地域が連携した子育て体制づくり」の満足度・重要度・ニーズ得点 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

● 3-2「子どもを育てる環境や保育機能の充実」の満足度・重要度・ニーズ得点 

表2-3-2 「子どもを育てる環境や保育機能の充実」の満足度・重要度・ニーズ得点 

 

平均満足度 平均重要度
平均重要度

-平均満足度
ニーズ得点

3.13 4.08 0.95 11.72

3.24 4.21 0.96 11.59

男性 3.16 4.10 0.93 11.62

女性 3.32 4.30 0.98 11.53

答えたくない 3.00 4.25 1.25 12.75

18～24歳 3.64 4.55 0.91 10.73

25～29歳 3.37 4.52 1.15 11.87

30～34歳 3.41 4.36 0.95 11.30

35～39歳 3.17 4.32 1.15 12.21

40～44歳 3.28 4.25 0.97 11.56

45～49歳 3.22 4.16 0.94 11.56

50～54歳 3.19 4.10 0.91 11.53

55～59歳 3.00 4.13 1.13 12.40

60～64歳 3.13 4.07 0.94 11.69

65～69歳 3.13 3.99 0.87 11.47

70～74歳 3.14 4.15 1.01 11.86

75歳以上 3.23 3.79 0.56 10.50

長浜地域 3.26 4.21 0.95 11.55

浅井地域 3.35 4.22 0.87 11.17

びわ地域 3.31 4.29 0.98 11.54

虎姫地域 2.86 3.91 1.05 12.29

湖北地域 3.25 4.22 0.97 11.62

高月地域 3.27 4.21 0.94 11.48

木之本地域 3.09 4.20 1.11 12.21

余呉地域 3.13 3.91 0.78 11.23

西浅井地域 3.20 4.35 1.15 12.17

性

別

年

齢

別

地

域

別

全施策平均

該当施策の平均

平均満足度 平均重要度
平均重要度

-平均満足度
ニーズ得点

3.13 4.08 0.95 11.72

3.28 4.39 1.11 11.95

男性 3.20 4.27 1.07 11.95

女性 3.35 4.48 1.13 11.89

答えたくない 3.00 4.75 1.75 14.25

18～24歳 3.65 4.68 1.04 11.03

25～29歳 3.30 4.67 1.37 12.61

30～34歳 3.41 4.62 1.21 11.97

35～39歳 3.10 4.56 1.46 13.22

40～44歳 3.27 4.57 1.30 12.47

45～49歳 3.44 4.31 0.86 11.00

50～54歳 3.26 4.12 0.86 11.29

55～59歳 3.08 4.31 1.23 12.58

60～64歳 3.25 4.21 0.97 11.60

65～69歳 3.14 4.08 0.94 11.68

70～74歳 3.27 4.26 0.99 11.64

75歳以上 3.30 3.92 0.62 10.57

長浜地域 3.26 4.40 1.14 12.06

浅井地域 3.41 4.33 0.92 11.22

びわ地域 3.32 4.43 1.11 11.87

虎姫地域 2.94 4.11 1.16 12.56

湖北地域 3.49 4.46 0.97 11.19

高月地域 3.26 4.35 1.10 11.94

木之本地域 3.16 4.40 1.24 12.52

余呉地域 3.09 4.30 1.21 12.53

西浅井地域 3.38 4.50 1.13 11.81

性

別

年

齢

別

地

域

別

全施策平均

該当施策の平均
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● 3-3「子どもが遊んだり、体験する機会づくり」の満足度・重要度・ニーズ得点 

表2-3-3 「子どもが遊んだり、体験する機会づくり」の満足度・重要度・ニーズ得点 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

● 3-4「結婚支援」の満足度・重要度・ニーズ得点 

表2-3-4 「結婚支援」の満足度・重要度・ニーズ得点 

 

平均満足度 平均重要度
平均重要度

-平均満足度
ニーズ得点

3.13 4.08 0.95 11.72

3.25 4.26 1.01 11.72

男性 3.13 4.15 1.02 11.92

女性 3.36 4.36 0.99 11.49

答えたくない 3.00 4.40 1.40 13.20

18～24歳 3.75 4.62 0.87 10.40

25～29歳 3.35 4.55 1.20 12.07

30～34歳 3.29 4.49 1.20 12.15

35～39歳 3.27 4.37 1.11 11.95

40～44歳 3.27 4.47 1.20 12.19

45～49歳 3.31 4.22 0.92 11.37

50～54歳 3.18 4.07 0.89 11.48

55～59歳 3.07 4.04 0.97 11.85

60～64歳 3.18 4.05 0.87 11.41

65～69歳 3.10 3.99 0.89 11.58

70～74歳 3.11 4.19 1.08 12.11

75歳以上 3.20 3.88 0.68 10.86

長浜地域 3.23 4.30 1.07 11.90

浅井地域 3.43 4.19 0.76 10.78

びわ地域 3.31 4.23 0.92 11.38

虎姫地域 3.14 4.10 0.96 11.72

湖北地域 3.36 4.21 0.84 11.08

高月地域 3.25 4.14 0.90 11.41

木之本地域 3.06 4.45 1.39 13.09

余呉地域 3.18 4.17 0.98 11.74

西浅井地域 3.20 4.15 0.95 11.62

性

別

年

齢

別

地

域

別

全施策平均

該当施策の平均

平均満足度 平均重要度
平均重要度

-平均満足度
ニーズ得点

3.13 4.08 0.95 11.72

2.78 3.76 0.98 12.10

男性 2.66 3.74 1.08 12.50

女性 2.90 3.77 0.88 11.71

答えたくない 2.71 3.80 1.09 12.49

18～24歳 3.14 3.97 0.83 11.34

25～29歳 2.76 3.95 1.19 12.80

30～34歳 2.92 3.83 0.92 11.82

35～39歳 2.79 3.63 0.84 11.66

40～44歳 2.89 3.74 0.85 11.64

45～49歳 2.75 3.70 0.96 12.06

50～54歳 2.63 3.57 0.94 12.02

55～59歳 2.72 3.68 0.96 12.07

60～64歳 2.69 3.64 0.95 12.04

65～69歳 2.70 3.67 0.97 12.11

70～74歳 2.67 3.96 1.29 13.19

75歳以上 2.77 3.77 1.00 12.19

長浜地域 2.79 3.72 0.94 11.97

浅井地域 2.83 3.75 0.92 11.91

びわ地域 2.87 3.81 0.94 11.94

虎姫地域 2.66 3.63 0.97 12.12

湖北地域 2.73 3.96 1.23 12.95

高月地域 2.96 3.75 0.79 11.40

木之本地域 2.48 3.89 1.42 13.72

余呉地域 2.91 3.63 0.71 11.19

西浅井地域 2.72 4.10 1.38 13.43

性

別

年

齢

別

地

域

別

全施策平均

該当施策の平均
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● 3-5「母子保健と子どもの医療サービス」の満足度・重要度・ニーズ得点 

表2-3-5 「母子保健と子どもの医療サービス」の満足度・重要度・ニーズ得点 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

● 3-6「子育てにかかる経済的負担の軽減」の満足度・重要度・ニーズ得点 

表2-3-6 「子育てにかかる経済的負担の軽減」の満足度・重要度・ニーズ得点 

 

平均満足度 平均重要度
平均重要度

-平均満足度
ニーズ得点

3.13 4.08 0.95 11.72

3.39 4.27 0.88 11.13

男性 3.29 4.16 0.87 11.29

女性 3.48 4.37 0.88 10.99

答えたくない 3.14 4.20 1.06 12.00

18～24歳 3.55 4.37 0.82 10.69

25～29歳 3.40 4.59 1.20 11.96

30～34歳 3.47 4.55 1.08 11.52

35～39歳 3.62 4.48 0.86 10.67

40～44歳 3.62 4.32 0.70 10.27

45～49歳 3.18 4.27 1.09 12.04

50～54歳 3.42 4.23 0.81 10.91

55～59歳 3.18 4.23 1.05 11.91

60～64歳 3.30 3.93 0.63 10.61

65～69歳 3.24 4.01 0.77 11.07

70～74歳 3.31 4.13 0.82 11.11

75歳以上 3.26 3.91 0.65 10.70

長浜地域 3.39 4.29 0.90 11.21

浅井地域 3.51 4.17 0.67 10.40

びわ地域 3.45 4.27 0.82 10.88

虎姫地域 3.12 4.03 0.91 11.62

湖北地域 3.53 4.32 0.79 10.68

高月地域 3.52 4.27 0.75 10.60

木之本地域 3.20 4.28 1.08 11.97

余呉地域 3.00 4.13 1.13 12.38

西浅井地域 3.33 4.48 1.14 11.94

性

別

年

齢

別

地

域

別

全施策平均

該当施策の平均

平均満足度 平均重要度
平均重要度

-平均満足度
ニーズ得点

3.13 4.08 0.95 11.72

2.99 4.30 1.31 12.96

男性 2.86 4.21 1.35 13.22

女性 3.10 4.38 1.27 12.68

答えたくない 2.71 4.80 2.09 15.77

18～24歳 3.39 4.56 1.16 11.88

25～29歳 3.00 4.61 1.61 13.83

30～34歳 2.95 4.55 1.59 13.85

35～39歳 2.87 4.56 1.69 14.29

40～44歳 3.18 4.40 1.22 12.42

45～49歳 2.84 4.31 1.46 13.60

50～54歳 2.87 4.21 1.34 13.17

55～59歳 2.95 4.16 1.21 12.68

60～64歳 2.96 3.97 1.02 12.09

65～69歳 2.97 3.88 0.91 11.77

70～74歳 3.03 4.13 1.11 12.29

75歳以上 3.06 3.89 0.83 11.44

長浜地域 2.96 4.29 1.33 13.04

浅井地域 3.26 4.16 0.90 11.41

びわ地域 3.09 4.42 1.33 12.86

虎姫地域 2.66 4.09 1.44 13.69

湖北地域 3.00 4.46 1.46 13.38

高月地域 3.05 4.32 1.26 12.72

木之本地域 2.92 4.36 1.44 13.43

余呉地域 2.95 4.16 1.21 12.67

西浅井地域 2.96 4.57 1.60 13.86

性

別

年

齢

別

地

域

別

全施策平均

該当施策の平均
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● 3-7「高齢者の社会参加」の満足度・重要度・ニーズ得点 

表2-3-7 「高齢者の社会参加」の満足度・重要度・ニーズ得点 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

● 3-8「高齢者への介護や福祉のサービス」の満足度・重要度・ニーズ得点 

表2-3-8 「高齢者への介護や福祉のサービス」の満足度・重要度・ニーズ得点 

 

平均満足度 平均重要度
平均重要度

-平均満足度
ニーズ得点

3.13 4.08 0.95 11.72

3.15 3.78 0.63 10.79

男性 3.09 3.65 0.55 10.60

女性 3.20 3.91 0.71 10.93

答えたくない 2.57 2.80 0.23 9.60

18～24歳 3.50 4.21 0.71 10.52

25～29歳 3.35 3.82 0.47 10.13

30～34歳 3.19 3.73 0.54 10.48

35～39歳 3.22 3.72 0.50 10.36

40～44歳 3.23 3.96 0.73 10.95

45～49歳 3.10 3.60 0.50 10.44

50～54歳 3.03 3.88 0.85 11.52

55～59歳 2.91 3.65 0.75 11.30

60～64歳 3.06 3.77 0.71 11.10

65～69歳 2.97 3.64 0.66 11.01

70～74歳 3.07 3.95 0.88 11.59

75歳以上 3.15 3.62 0.47 10.31

長浜地域 3.13 3.78 0.65 10.85

浅井地域 3.16 3.70 0.54 10.50

びわ地域 3.24 3.90 0.65 10.74

虎姫地域 3.03 3.38 0.35 10.03

湖北地域 3.16 3.87 0.71 11.00

高月地域 3.20 3.98 0.78 11.15

木之本地域 3.17 3.86 0.70 10.95

余呉地域 3.17 3.78 0.60 10.68

西浅井地域 3.21 3.21 0.00 8.95

性

別

年

齢

別

地

域

別

全施策平均

該当施策の平均

平均満足度 平均重要度
平均重要度

-平均満足度
ニーズ得点

3.13 4.08 0.95 11.72

3.21 4.23 1.01 11.78

男性 3.17 4.08 0.91 11.55

女性 3.25 4.35 1.09 11.94

答えたくない 2.86 3.80 0.94 11.94

18～24歳 3.52 4.45 0.93 11.05

25～29歳 3.32 4.19 0.86 11.21

30～34歳 3.09 4.26 1.17 12.40

35～39歳 3.20 4.06 0.86 11.36

40～44歳 3.12 4.23 1.12 12.21

45～49歳 3.09 4.29 1.20 12.47

50～54歳 3.11 4.30 1.19 12.42

55～59歳 3.13 4.41 1.28 12.66

60～64歳 3.22 4.13 0.91 11.49

65～69歳 3.10 4.17 1.07 12.09

70～74歳 3.27 4.27 1.00 11.67

75歳以上 3.39 4.19 0.80 10.93

長浜地域 3.20 4.22 1.01 11.80

浅井地域 3.25 4.24 0.99 11.66

びわ地域 3.27 4.34 1.06 11.83

虎姫地域 2.89 4.00 1.11 12.44

湖北地域 3.28 4.29 1.00 11.65

高月地域 3.21 4.18 0.98 11.68

木之本地域 3.15 4.33 1.19 12.37

余呉地域 3.26 4.30 1.04 11.79

西浅井地域 3.50 4.05 0.55 10.11

性

別

年

齢

別

地

域

別

全施策平均

該当施策の平均
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● 3-9「しょうがい福祉の充実」の満足度・重要度・ニーズ得点 

表2-3-9 「しょうがい福祉の充実」の満足度・重要度・ニーズ得点 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

● 3-10「国民健康保険の安定した運営」の満足度・重要度・ニーズ得点 

表2-3-10 「国民健康保険の安定した運営」の満足度・重要度・ニーズ得点 

 

平均満足度 平均重要度
平均重要度

-平均満足度
ニーズ得点

3.13 4.08 0.95 11.72

3.10 4.18 1.07 12.10

男性 3.08 4.05 0.97 11.82

女性 3.13 4.29 1.17 12.34

答えたくない 2.86 4.00 1.14 12.57

18～24歳 3.41 4.43 1.02 11.48

25～29歳 3.27 4.25 0.98 11.61

30～34歳 3.10 4.18 1.09 12.14

35～39歳 3.14 4.03 0.89 11.53

40～44歳 3.00 4.26 1.26 12.79

45～49歳 2.95 4.19 1.24 12.77

50～54歳 3.09 4.25 1.15 12.35

55～59歳 2.94 4.29 1.35 13.15

60～64歳 3.03 4.10 1.06 12.16

65～69歳 2.91 4.05 1.14 12.51

70～74歳 3.10 4.17 1.07 12.10

75歳以上 3.26 4.14 0.88 11.34

長浜地域 3.09 4.18 1.09 12.16

浅井地域 3.15 4.15 1.00 11.84

びわ地域 3.17 4.12 0.96 11.68

虎姫地域 2.85 3.85 1.00 12.12

湖北地域 3.13 4.21 1.08 12.07

高月地域 3.10 4.18 1.08 12.13

木之本地域 3.06 4.27 1.20 12.53

余呉地域 3.09 4.38 1.29 12.74

西浅井地域 3.38 4.14 0.75 10.82

性

別

年

齢

別

地

域

別

全施策平均

該当施策の平均

平均満足度 平均重要度
平均重要度

-平均満足度
ニーズ得点

3.13 4.08 0.95 11.72

3.14 4.26 1.12 12.19

男性 3.06 4.16 1.10 12.24

女性 3.22 4.34 1.12 12.07

答えたくない 2.57 4.57 2.00 15.67

18～24歳 3.55 4.50 0.95 11.01

25～29歳 3.23 4.38 1.16 12.15

30～34歳 3.13 4.37 1.24 12.55

35～39歳 3.05 4.22 1.16 12.43

40～44歳 3.15 4.33 1.18 12.35

45～49歳 3.05 4.17 1.12 12.29

50～54歳 3.05 4.25 1.20 12.55

55～59歳 2.92 4.24 1.33 13.08

60～64歳 3.04 4.08 1.04 12.08

65～69歳 2.98 4.10 1.12 12.37

70～74歳 3.15 4.24 1.10 12.11

75歳以上 3.42 4.27 0.85 11.01

長浜地域 3.17 4.27 1.10 12.08

浅井地域 3.26 4.25 0.99 11.66

びわ地域 3.00 4.29 1.29 12.88

虎姫地域 3.00 4.07 1.07 12.20

湖北地域 3.14 4.28 1.14 12.24

高月地域 3.12 4.10 0.98 11.82

木之本地域 2.83 4.38 1.55 13.90

余呉地域 3.00 4.26 1.26 12.79

西浅井地域 3.18 4.32 1.14 12.18

性

別

年

齢

別

地

域

別

全施策平均

該当施策の平均
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● 3-11「経済的に困っている人への自立支援」の満足度・重要度・ニーズ得点 

表2-3-11 「経済的に困っている人への自立支援」の満足度・重要度・ニーズ得点 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

● 3-12「健診などを通じた個人の健康づくりの推進」の満足度・重要度・ニーズ得点 

表2-3-12 「健診などを通じた個人の健康づくりの推進」の満足度・重要度・ニーズ得点 

 

平均満足度 平均重要度
平均重要度

-平均満足度
ニーズ得点

3.13 4.08 0.95 11.72

3.01 3.82 0.80 11.40

男性 2.96 3.80 0.85 11.58

女性 3.08 3.83 0.75 11.20

答えたくない 2.57 4.00 1.43 13.71

18～24歳 3.32 4.08 0.77 10.96

25～29歳 3.09 3.79 0.70 11.03

30～34歳 3.04 3.73 0.69 11.05

35～39歳 2.98 3.71 0.72 11.18

40～44歳 3.05 3.88 0.83 11.43

45～49歳 3.05 3.86 0.81 11.38

50～54歳 2.87 4.04 1.18 12.67

55～59歳 3.03 3.96 0.92 11.74

60～64歳 2.91 3.72 0.81 11.51

65～69歳 2.88 3.85 0.96 12.00

70～74歳 2.97 3.88 0.92 11.78

75歳以上 3.14 3.47 0.33 9.93

長浜地域 3.03 3.79 0.76 11.25

浅井地域 3.04 3.74 0.69 11.05

びわ地域 2.89 3.79 0.90 11.78

虎姫地域 2.97 3.69 0.72 11.19

湖北地域 3.05 4.07 1.02 11.99

高月地域 3.15 3.86 0.71 10.99

木之本地域 2.72 4.09 1.37 13.43

余呉地域 2.83 3.56 0.72 11.26

西浅井地域 3.14 3.71 0.57 10.61

性

別

年

齢

別

地

域

別

全施策平均

該当施策の平均

平均満足度 平均重要度
平均重要度

-平均満足度
ニーズ得点

3.13 4.08 0.95 11.72

3.48 4.22 0.74 10.64

男性 3.37 4.11 0.74 10.80

女性 3.56 4.31 0.75 10.51

答えたくない 3.14 4.40 1.26 12.57

18～24歳 3.64 4.48 0.84 10.57

25～29歳 3.42 4.41 0.99 11.36

30～34歳 3.50 4.11 0.61 10.26

35～39歳 3.40 4.09 0.70 10.65

40～44歳 3.52 4.27 0.76 10.62

45～49歳 3.46 4.17 0.71 10.59

50～54歳 3.37 4.32 0.95 11.38

55～59歳 3.42 4.16 0.74 10.73

60～64歳 3.45 4.08 0.64 10.42

65～69歳 3.43 4.00 0.57 10.30

70～74歳 3.55 4.32 0.77 10.58

75歳以上 3.60 4.21 0.61 10.10

長浜地域 3.51 4.23 0.72 10.53

浅井地域 3.48 4.13 0.65 10.42

びわ地域 3.53 3.88 0.35 9.58

虎姫地域 3.31 4.36 1.05 11.72

湖北地域 3.53 4.24 0.70 10.45

高月地域 3.43 4.16 0.74 10.71

木之本地域 3.16 4.36 1.20 12.37

余呉地域 3.25 4.31 1.06 11.85

西浅井地域 3.48 4.50 1.02 11.33

性

別

年

齢

別

地

域

別

全施策平均

該当施策の平均
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● 3-13「健康を支え守るための環境整備」の満足度・重要度・ニーズ得点 

表2-3-13 「健康を支え守るための環境整備」の満足度・重要度・ニーズ得点 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

● 3-14「福祉を担う人材や団体の育成」の満足度・重要度・ニーズ得点 

表2-3-14 「福祉を担う人材や団体の育成」の満足度・重要度・ニーズ得点 

 

平均満足度 平均重要度
平均重要度

-平均満足度
ニーズ得点

3.13 4.08 0.95 11.72

3.24 4.09 0.85 11.30

男性 3.19 4.00 0.81 11.25

女性 3.29 4.18 0.89 11.33

答えたくない 3.00 4.00 1.00 12.00

18～24歳 3.63 4.43 0.80 10.51

25～29歳 3.39 4.38 0.99 11.42

30～34歳 3.26 4.13 0.87 11.31

35～39歳 3.23 4.16 0.93 11.54

40～44歳 3.27 4.14 0.87 11.31

45～49歳 3.16 3.97 0.81 11.26

50～54歳 3.20 4.00 0.80 11.19

55～59歳 3.03 4.04 1.00 11.97

60～64歳 3.17 3.92 0.75 11.08

65～69歳 3.12 3.98 0.86 11.48

70～74歳 3.17 4.04 0.87 11.42

75歳以上 3.24 3.91 0.67 10.79

長浜地域 3.26 4.13 0.88 11.34

浅井地域 3.23 4.03 0.80 11.15

びわ地域 3.33 4.00 0.67 10.67

虎姫地域 2.94 3.79 0.85 11.59

湖北地域 3.29 3.96 0.67 10.74

高月地域 3.17 4.07 0.90 11.51

木之本地域 3.06 4.22 1.15 12.38

余呉地域 3.13 4.10 0.97 11.77

西浅井地域 3.38 4.17 0.78 10.90

性

別

年

齢

別

地

域

別

全施策平均

該当施策の平均

平均満足度 平均重要度
平均重要度

-平均満足度
ニーズ得点

3.13 4.08 0.95 11.72

3.03 4.20 1.17 12.47

男性 2.98 4.09 1.11 12.35

女性 3.08 4.30 1.22 12.56

答えたくない 2.63 4.25 1.63 14.34

18～24歳 3.55 4.42 0.87 10.81

25～29歳 3.18 4.23 1.05 11.93

30～34歳 3.10 4.26 1.16 12.34

35～39歳 3.09 4.11 1.02 11.98

40～44歳 2.97 4.41 1.44 13.37

45～49歳 2.96 4.17 1.21 12.66

50～54歳 2.84 4.22 1.38 13.33

55～59歳 2.80 4.31 1.52 13.82

60～64歳 2.86 3.88 1.01 12.16

65～69歳 2.88 4.29 1.41 13.39

70～74歳 2.86 4.20 1.35 13.21

75歳以上 3.17 3.98 0.81 11.27

長浜地域 3.05 4.22 1.17 12.45

浅井地域 3.08 3.93 0.85 11.47

びわ地域 3.00 4.20 1.20 12.60

虎姫地域 2.90 3.89 0.99 12.04

湖北地域 2.92 4.18 1.26 12.87

高月地域 3.04 4.16 1.12 12.31

木之本地域 2.85 4.41 1.56 13.89

余呉地域 2.92 4.17 1.25 12.85

西浅井地域 3.15 4.58 1.43 13.04

性

別

年

齢

別

地

域

別

全施策平均

該当施策の平均
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● 3-15「地域医療体制の充実」の満足度・重要度・ニーズ得点 

表2-3-15 「地域医療体制の充実」の満足度・重要度・ニーズ得点 

 

 

 

 

平均満足度 平均重要度
平均重要度

-平均満足度
ニーズ得点

3.13 4.08 0.95 11.72

3.10 4.59 1.48 13.29

男性 3.08 4.49 1.41 13.12

女性 3.13 4.67 1.54 13.40

答えたくない 2.50 3.71 1.21 13.00

18～24歳 3.63 4.67 1.04 11.06

25～29歳 3.25 4.52 1.27 12.42

30～34歳 3.11 4.59 1.48 13.27

35～39歳 3.07 4.56 1.49 13.38

40～44歳 3.19 4.78 1.60 13.46

45～49歳 2.94 4.73 1.80 14.50

50～54歳 3.10 4.68 1.58 13.56

55～59歳 2.94 4.70 1.76 14.37

60～64歳 2.98 4.46 1.48 13.48

65～69歳 2.85 4.60 1.75 14.48

70～74歳 3.04 4.39 1.35 12.99

75歳以上 3.29 4.56 1.27 12.36

長浜地域 3.17 4.59 1.42 12.98

浅井地域 3.27 4.50 1.23 12.29

びわ地域 3.13 4.59 1.46 13.18

虎姫地域 3.03 4.52 1.50 13.44

湖北地域 2.99 4.59 1.60 13.82

高月地域 2.82 4.64 1.81 14.73

木之本地域 2.64 4.72 2.08 15.85

余呉地域 2.61 4.59 1.98 15.56

西浅井地域 3.29 4.61 1.32 12.51

性

別

年

齢

別

地

域

別

全施策平均

該当施策の平均
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④「政策 4 産業・交流」に関する施策（12 施策） 

○ 「4-8 伝統・歴史・文化の継承」、「4-9 美しい景観の保全と創出」の ２施策は、満足度・重要度と

もに平均値より高かった。 

○ 「4-2 農業を持続させていくためのサポート」、「4-4 鳥獣害の対策」、「4-5 雇用や就労する機会の拡

充」、「4-6 企業の誘致」、「4-7 地域の資源を活かした産業の育成」の5施策は、満足度が平均値より

低く、重要度が平均値より高かった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図2-45 「政策 4 産業・交流」に関する施策（12 施策）の満足度と重要度 

4-1 企業や地場産業への支援 4-7 地域の資源を活かした産業の育成

4-2 農業を持続させていくためのサポート 4-8 伝統・歴史・文化の継承

4-3 森林の整備と林業の活性化 4-9 美しい景観の保全と創出

4-4 鳥獣害の対策 4-10 移住者を受け入れる環境づくり

4-5 雇用や就労する機会の拡充 4-11 市内で宿泊や滞在をする観光の推進

4-6 企業の誘致 4-12 地域が持つ魅力の発信と観光振興
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● 4-1「企業や地場産業への支援」の満足度・重要度・ニーズ得点 

表2-4-1 「企業や地場産業への支援」の満足度・重要度・ニーズ得点 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

● 4-2「農業を持続させていくためのサポート」の満足度・重要度・ニーズ得点 

表2-4-2 「農業を持続させていくためのサポート」の満足度・重要度・ニーズ得点 

 

 

 

平均満足度 平均重要度
平均重要度

-平均満足度
ニーズ得点

3.13 4.08 0.95 11.72

3.09 3.97 0.88 11.54

男性 3.04 3.93 0.89 11.64

女性 3.14 4.01 0.87 11.48

答えたくない 3.29 3.33 0.05 9.05

18～24歳 3.43 4.15 0.72 10.68

25～29歳 3.29 4.14 0.85 11.21

30～34歳 3.21 3.98 0.78 11.12

35～39歳 3.13 3.96 0.83 11.36

40～44歳 3.20 3.93 0.74 11.03

45～49歳 2.98 3.82 0.83 11.51

50～54歳 2.86 3.98 1.12 12.49

55～59歳 3.03 3.92 0.89 11.63

60～64歳 3.07 3.93 0.87 11.54

65～69歳 2.83 3.87 1.04 12.25

70～74歳 2.95 3.98 1.03 12.13

75歳以上 3.11 3.95 0.84 11.42

長浜地域 3.11 3.99 0.88 11.53

浅井地域 3.12 3.88 0.76 11.17

びわ地域 3.25 3.93 0.68 10.82

虎姫地域 2.90 3.61 0.71 11.19

湖北地域 3.05 3.91 0.86 11.53

高月地域 3.14 4.04 0.90 11.54

木之本地域 2.87 4.09 1.22 12.79

余呉地域 3.00 4.09 1.09 12.26

西浅井地域 2.91 3.92 1.01 12.11

性

別

年

齢

別

地

域

別

全施策平均

該当施策の平均

平均満足度 平均重要度
平均重要度

-平均満足度
ニーズ得点

3.13 4.08 0.95 11.72

2.89 4.21 1.32 13.10

男性 2.80 4.11 1.32 13.18

女性 2.98 4.29 1.31 12.95

答えたくない 2.71 4.83 2.12 15.88

18～24歳 3.34 4.46 1.12 11.84

25～29歳 3.10 4.33 1.23 12.57

30～34歳 3.09 4.17 1.08 12.15

35～39歳 2.87 4.23 1.37 13.26

40～44歳 3.00 4.23 1.23 12.68

45～49歳 2.74 4.13 1.39 13.46

50～54歳 2.81 4.16 1.35 13.28

55～59歳 2.81 4.35 1.54 13.87

60～64歳 2.68 4.17 1.49 13.86

65～69歳 2.69 4.10 1.40 13.54

70～74歳 2.77 4.24 1.47 13.69

75歳以上 2.83 4.04 1.21 12.80

長浜地域 2.91 4.20 1.28 12.95

浅井地域 2.80 4.21 1.41 13.46

びわ地域 3.11 4.37 1.26 12.62

虎姫地域 2.64 3.93 1.29 13.20

湖北地域 3.04 4.23 1.18 12.50

高月地域 2.91 4.21 1.31 13.03

木之本地域 2.65 4.18 1.53 14.01

余呉地域 2.85 4.17 1.32 13.13

西浅井地域 2.42 4.46 2.04 15.99

性

別

年

齢

別

地

域

別

全施策平均

該当施策の平均
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● 4-3「森林の整備と林業の活性化」の満足度・重要度・ニーズ得点 

表2-4-3 「森林の整備と林業の活性化」の満足度・重要度・ニーズ得点 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

● 4-4「鳥獣害の対策」の満足度・重要度・ニーズ得点 

表2-4-4 「鳥獣害の対策」の満足度・重要度・ニーズ得点 

 

平均満足度 平均重要度
平均重要度

-平均満足度
ニーズ得点

3.13 4.08 0.95 11.72

2.87 3.97 1.10 12.44

男性 2.77 3.90 1.12 12.57

女性 2.96 4.03 1.07 12.25

答えたくない 2.50 4.00 1.50 14.00

18～24歳 3.26 4.40 1.13 12.04

25～29歳 3.19 4.13 0.94 11.61

30～34歳 3.12 4.07 0.94 11.70

35～39歳 2.93 3.94 1.01 12.10

40～44歳 2.98 3.95 0.97 11.91

45～49歳 2.86 3.78 0.92 11.86

50～54歳 2.75 3.91 1.16 12.71

55～59歳 2.70 3.97 1.27 13.10

60～64歳 2.64 3.96 1.31 13.28

65～69歳 2.52 3.84 1.32 13.35

70～74歳 2.70 3.94 1.24 13.02

75歳以上 2.72 3.79 1.07 12.44

長浜地域 2.90 3.94 1.04 12.20

浅井地域 2.69 4.03 1.34 13.32

びわ地域 3.13 4.07 0.94 11.70

虎姫地域 2.83 3.68 0.84 11.65

湖北地域 2.92 3.96 1.04 12.20

高月地域 2.83 4.05 1.23 12.86

木之本地域 2.67 4.18 1.51 13.93

余呉地域 2.96 3.88 0.92 11.79

西浅井地域 2.50 3.96 1.46 13.86

性

別

年

齢

別

地

域

別

全施策平均

該当施策の平均

平均満足度 平均重要度
平均重要度

-平均満足度
ニーズ得点

3.13 4.08 0.95 11.72

2.77 4.04 1.27 13.05

男性 2.68 3.98 1.30 13.22

女性 2.85 4.09 1.24 12.89

答えたくない 2.88 3.60 0.73 11.25

18～24歳 3.21 4.34 1.13 12.09

25～29歳 3.18 4.04 0.86 11.40

30～34歳 3.03 3.93 0.90 11.68

35～39歳 2.90 4.01 1.11 12.42

40～44歳 2.93 3.97 1.03 12.17

45～49歳 2.84 4.06 1.22 12.84

50～54歳 2.66 3.95 1.30 13.22

55～59歳 2.55 4.06 1.51 14.01

60～64歳 2.49 4.18 1.68 14.65

65～69歳 2.33 4.07 1.74 14.95

70～74歳 2.54 4.07 1.53 14.09

75歳以上 2.64 3.88 1.23 13.01

長浜地域 2.87 3.98 1.11 12.47

浅井地域 2.44 4.30 1.86 15.30

びわ地域 3.00 3.93 0.93 11.80

虎姫地域 2.73 3.82 1.08 12.47

湖北地域 2.72 4.08 1.36 13.38

高月地域 2.71 4.06 1.35 13.36

木之本地域 2.27 4.25 1.98 15.83

余呉地域 2.91 4.14 1.23 12.79

西浅井地域 2.54 4.04 1.50 13.97

性

別

年

齢

別

地

域

別

全施策平均

該当施策の平均
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● 4-5「雇用や就労する機会の拡充」の満足度・重要度・ニーズ得点 

表2-4-5 「雇用や就労する機会の拡充」の満足度・重要度・ニーズ得点 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

● 4-6「企業の誘致」の満足度・重要度・ニーズ得点 

表2-4-6 「企業の誘致」の満足度・重要度・ニーズ得点 

 
 
 

平均満足度 平均重要度
平均重要度

-平均満足度
ニーズ得点

3.13 4.08 0.95 11.72

2.91 4.21 1.29 12.99

男性 2.85 4.14 1.29 13.02

女性 2.97 4.27 1.29 12.92

答えたくない 2.43 4.20 1.77 15.00

18～24歳 3.25 4.44 1.19 12.22

25～29歳 3.12 4.38 1.26 12.62

30～34歳 3.07 4.23 1.16 12.39

35～39歳 2.94 4.22 1.28 12.93

40～44歳 3.02 4.24 1.22 12.64

45～49歳 2.69 4.21 1.52 13.94

50～54歳 2.70 4.20 1.50 13.86

55～59歳 2.78 4.14 1.36 13.34

60～64歳 2.80 4.14 1.34 13.26

65～69歳 2.71 4.18 1.48 13.78

70～74歳 2.81 4.11 1.31 13.13

75歳以上 2.99 4.03 1.04 12.14

長浜地域 2.96 4.20 1.24 12.76

浅井地域 2.94 4.07 1.14 12.48

びわ地域 2.96 4.32 1.36 13.12

虎姫地域 2.77 3.77 1.00 12.17

湖北地域 2.85 4.24 1.39 13.34

高月地域 2.81 4.23 1.42 13.50

木之本地域 2.57 4.57 2.01 15.70

余呉地域 2.82 4.25 1.43 13.52

西浅井地域 2.88 4.08 1.21 12.76

性

別

年

齢

別

地

域

別

全施策平均

該当施策の平均

平均満足度 平均重要度
平均重要度

-平均満足度
ニーズ得点

3.13 4.08 0.95 11.72

2.72 4.04 1.32 13.25

男性 2.59 4.06 1.47 13.86

女性 2.84 4.02 1.17 12.68

答えたくない 2.71 3.60 0.89 11.83

18～24歳 3.10 4.05 0.95 11.74

25～29歳 2.99 4.09 1.11 12.33

30～34歳 2.86 4.07 1.21 12.77

35～39歳 2.77 3.98 1.21 12.87

40～44歳 2.71 3.97 1.26 13.05

45～49歳 2.53 3.93 1.41 13.67

50～54歳 2.48 4.14 1.67 14.60

55～59歳 2.57 4.06 1.49 13.94

60～64歳 2.69 3.95 1.26 13.07

65～69歳 2.60 4.01 1.41 13.62

70～74歳 2.53 4.05 1.52 14.07

75歳以上 2.67 4.12 1.44 13.70

長浜地域 2.76 4.02 1.27 13.04

浅井地域 2.74 3.98 1.23 12.95

びわ地域 2.81 4.10 1.29 13.08

虎姫地域 2.67 3.82 1.15 12.73

湖北地域 2.70 4.22 1.53 13.95

高月地域 2.70 3.96 1.26 13.06

木之本地域 2.40 4.35 1.94 15.63

余呉地域 2.61 3.86 1.25 13.08

西浅井地域 2.38 3.88 1.49 14.01

性

別

年

齢

別

地

域

別

全施策平均

該当施策の平均
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● 4-7「地域の資源を活かした産業の育成」の満足度・重要度・ニーズ得点 

表2-4-7 「地域の資源を活かした産業の育成」の満足度・重要度・ニーズ得点 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

● 4-8「伝統・歴史・文化の継承」の満足度・重要度・ニーズ得点 

表2-4-8 「伝統・歴史・文化の継承」の満足度・重要度・ニーズ得点 

 

平均満足度 平均重要度
平均重要度

-平均満足度
ニーズ得点

3.13 4.08 0.95 11.72

2.94 4.02 1.08 12.31

男性 2.84 3.95 1.11 12.47

女性 3.04 4.07 1.04 12.07

答えたくない 2.38 4.33 1.96 15.71

18～24歳 3.33 4.34 1.01 11.57

25～29歳 3.35 4.17 0.82 11.05

30～34歳 3.05 4.08 1.03 12.02

35～39歳 3.04 3.98 0.94 11.79

40～44歳 2.84 4.16 1.31 13.13

45～49歳 2.81 3.87 1.07 12.37

50～54歳 2.59 4.11 1.52 14.02

55～59歳 2.76 3.93 1.17 12.74

60～64歳 2.89 3.86 0.97 12.02

65～69歳 2.74 3.95 1.21 12.89

70～74歳 2.72 3.95 1.23 12.97

75歳以上 2.89 3.88 0.99 12.06

長浜地域 2.98 4.03 1.05 12.17

浅井地域 2.89 3.93 1.04 12.21

びわ地域 3.08 4.02 0.93 11.72

虎姫地域 3.03 3.66 0.62 10.84

湖北地域 2.86 4.07 1.21 12.79

高月地域 2.91 4.07 1.16 12.56

木之本地域 2.72 4.23 1.51 13.88

余呉地域 2.80 3.83 1.03 12.24

西浅井地域 2.61 4.00 1.39 13.57

性

別

年

齢

別

地

域

別

全施策平均

該当施策の平均

平均満足度 平均重要度
平均重要度

-平均満足度
ニーズ得点

3.13 4.08 0.95 11.72

3.54 4.04 0.50 9.94

男性 3.51 3.96 0.45 9.86

女性 3.56 4.11 0.55 10.01

答えたくない 3.43 3.57 0.14 9.18

18～24歳 3.96 4.44 0.49 9.08

25～29歳 3.76 4.20 0.44 9.41

30～34歳 3.67 4.08 0.41 9.51

35～39歳 3.67 4.02 0.34 9.35

40～44歳 3.52 4.23 0.70 10.46

45～49歳 3.33 3.84 0.51 10.24

50～54歳 3.46 3.87 0.42 9.85

55～59歳 3.40 3.89 0.49 10.12

60～64歳 3.37 3.98 0.61 10.45

65～69歳 3.40 3.97 0.57 10.31

70～74歳 3.41 4.01 0.60 10.40

75歳以上 3.42 3.94 0.52 10.17

長浜地域 3.62 4.09 0.47 9.73

浅井地域 3.46 3.98 0.52 10.11

びわ地域 3.53 3.98 0.46 9.86

虎姫地域 3.38 3.53 0.15 9.26

湖北地域 3.42 4.08 0.66 10.51

高月地域 3.40 3.92 0.53 10.21

木之本地域 3.33 4.02 0.69 10.72

余呉地域 3.55 3.96 0.41 9.71

西浅井地域 3.17 4.00 0.83 11.33

性

別

年

齢

別

地

域

別

全施策平均

該当施策の平均
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● 4-9「美しい景観の保全と創出」の満足度・重要度・ニーズ得点 

表2-4-9 「美しい景観の保全と創出」の満足度・重要度・ニーズ得点 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

● 4-10「移住者を受け入れる環境づくり」の満足度・重要度・ニーズ得点 

表2-4-10 「移住者を受け入れる環境づくり」の満足度・重要度・ニーズ得点 

 

平均満足度 平均重要度
平均重要度

-平均満足度
ニーズ得点

3.13 4.08 0.95 11.72

3.44 4.16 0.72 10.64

男性 3.40 4.07 0.67 10.60

女性 3.49 4.23 0.74 10.61

答えたくない 2.75 4.83 2.08 15.71

18～24歳 3.86 4.44 0.58 9.50

25～29歳 3.76 4.41 0.65 9.86

30～34歳 3.70 4.24 0.54 9.74

35～39歳 3.47 4.15 0.68 10.49

40～44歳 3.38 4.31 0.93 11.29

45～49歳 3.35 4.10 0.74 10.83

50～54歳 3.31 4.09 0.78 11.01

55～59歳 3.17 3.93 0.76 11.11

60～64歳 3.26 4.13 0.86 11.30

65～69歳 3.27 4.10 0.83 11.20

70～74歳 3.32 4.08 0.76 10.94

75歳以上 3.30 3.91 0.61 10.56

長浜地域 3.48 4.20 0.72 10.59

浅井地域 3.35 4.11 0.76 10.88

びわ地域 3.59 4.12 0.53 9.94

虎姫地域 3.24 3.59 0.34 9.89

湖北地域 3.43 4.27 0.85 11.00

高月地域 3.43 4.03 0.59 10.34

木之本地域 3.25 4.13 0.88 11.36

余呉地域 3.50 4.09 0.59 10.22

西浅井地域 3.12 4.08 0.96 11.74

性

別

年

齢

別

地

域

別

全施策平均

該当施策の平均

平均満足度 平均重要度
平均重要度

-平均満足度
ニーズ得点

3.13 4.08 0.95 11.72

3.13 3.71 0.58 10.64

男性 3.02 3.64 0.62 10.84

女性 3.24 3.78 0.54 10.44

答えたくない 2.63 3.00 0.38 10.13

18～24歳 3.59 4.08 0.49 9.85

25～29歳 3.38 3.79 0.40 9.91

30～34歳 3.37 3.78 0.42 9.97

35～39歳 3.07 3.68 0.62 10.80

40～44歳 3.19 3.80 0.61 10.68

45～49歳 3.08 3.69 0.61 10.76

50～54歳 3.02 3.75 0.74 11.20

55～59歳 2.89 3.49 0.61 10.87

60～64歳 3.03 3.58 0.55 10.62

65～69歳 2.91 3.61 0.70 11.15

70～74歳 2.97 3.67 0.70 11.10

75歳以上 3.06 3.67 0.62 10.81

長浜地域 3.15 3.74 0.60 10.68

浅井地域 3.14 3.67 0.53 10.50

びわ地域 3.12 3.72 0.60 10.73

虎姫地域 3.00 3.42 0.42 10.26

湖北地域 3.06 3.76 0.70 11.05

高月地域 3.08 3.69 0.62 10.79

木之本地域 3.25 3.53 0.28 9.70

余呉地域 3.14 3.70 0.56 10.58

西浅井地域 3.12 3.75 0.63 10.80

性

別

年

齢

別

地

域

別

全施策平均

該当施策の平均
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● 4-11「市内で宿泊や滞在をする観光の推進」の満足度・重要度・ニーズ得点 

表2-4-11 「市内で宿泊や滞在をする観光の推進」の満足度・重要度・ニーズ得点 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

● 4-12「地域が持つ魅力の発信と観光振興」の満足度・重要度・ニーズ得点 

表2-4-12 「地域が持つ魅力の発信と観光振興」の満足度・重要度・ニーズ得点 

 

平均満足度 平均重要度
平均重要度

-平均満足度
ニーズ得点

3.13 4.08 0.95 11.72

3.01 3.76 0.75 11.23

男性 2.95 3.66 0.72 11.19

女性 3.08 3.85 0.77 11.23

答えたくない 2.63 3.00 0.38 10.13

18～24歳 3.42 4.21 0.79 10.86

25～29歳 3.27 3.86 0.59 10.54

30～34歳 3.17 3.90 0.73 11.05

35～39歳 3.10 3.68 0.58 10.68

40～44歳 2.97 4.07 1.10 12.33

45～49歳 2.90 3.62 0.72 11.22

50～54歳 2.83 3.75 0.92 11.90

55～59歳 2.84 3.62 0.79 11.46

60～64歳 2.90 3.70 0.81 11.49

65～69歳 2.82 3.56 0.74 11.32

70～74歳 2.93 3.63 0.71 11.17

75歳以上 2.92 3.66 0.74 11.28

長浜地域 3.06 3.81 0.74 11.18

浅井地域 2.93 3.63 0.71 11.16

びわ地域 3.04 3.80 0.76 11.26

虎姫地域 2.77 3.56 0.79 11.51

湖北地域 2.89 3.70 0.81 11.50

高月地域 2.91 3.82 0.91 11.81

木之本地域 2.96 3.62 0.66 11.00

余呉地域 3.17 3.78 0.61 10.69

西浅井地域 3.00 3.52 0.52 10.57

性

別

年

齢

別

地

域

別

全施策平均

該当施策の平均

平均満足度 平均重要度
平均重要度

-平均満足度
ニーズ得点

3.13 4.08 0.95 11.72

3.22 3.95 0.73 10.97

男性 3.14 3.85 0.70 10.99

女性 3.30 4.05 0.75 10.93

答えたくない 2.88 3.00 0.13 9.38

18～24歳 3.71 4.26 0.55 9.75

25～29歳 3.64 4.17 0.53 9.84

30～34歳 3.35 4.06 0.71 10.75

35～39歳 3.36 3.92 0.57 10.37

40～44歳 2.98 4.19 1.21 12.64

45～49歳 3.07 3.85 0.79 11.31

50～54歳 3.10 3.92 0.83 11.39

55～59歳 3.06 3.72 0.66 10.94

60～64歳 3.03 3.77 0.74 11.21

65～69歳 3.06 3.80 0.75 11.19

70～74歳 3.04 3.85 0.81 11.41

75歳以上 3.06 3.90 0.83 11.45

長浜地域 3.28 4.03 0.75 10.97

浅井地域 3.06 3.84 0.77 11.27

びわ地域 3.36 3.81 0.44 10.04

虎姫地域 3.04 3.71 0.67 11.00

湖北地域 3.14 3.86 0.72 11.06

高月地域 3.08 3.90 0.81 11.37

木之本地域 3.18 3.86 0.67 10.86

余呉地域 3.22 3.73 0.51 10.37

西浅井地域 3.12 3.87 0.75 11.14

性

別

年

齢

別

地

域

別

全施策平均

該当施策の平均
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⑤「政策 5 安心・安全」に関する施策（4 施策） 

○ 「5-1 防犯対策」、「5-4 地域による防災対策へのサポート」の2施策は、満足度が平均値より低く、重要

度が平均値より高かった。 

○ 「5-2 交通安全対策」の施策は満足度・重要度ともに、平均値より高かった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図2-46 「政策 5 安心・安全」に関する施策（4 施策）の満足度と重要度 

5-1 防犯対策

5-2 交通安全対策

5-3 災害などに対する危機管理の体制

5-4 地域による防災対策へのサポート
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● 5-1「防犯対策」の満足度・重要度・ニーズ得点 

表2-5-1 「防犯対策」の満足度・重要度・ニーズ得点 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

● 5-2「交通安全対策」の満足度・重要度・ニーズ得点 

表2-5-2 「交通安全対策」の満足度・重要度・ニーズ得点 

 

平均満足度 平均重要度
平均重要度

-平均満足度
ニーズ得点

3.13 4.08 0.95 11.72

3.21 4.55 1.34 12.68

男性 3.18 4.44 1.26 12.51

女性 3.25 4.65 1.39 12.75

答えたくない 2.38 4.13 1.75 14.95

18～24歳 3.65 4.74 1.09 11.14

25～29歳 3.48 4.65 1.17 11.73

30～34歳 3.19 4.67 1.47 13.10

35～39歳 3.20 4.59 1.39 12.87

40～44歳 3.24 4.54 1.29 12.51

45～49歳 2.98 4.51 1.52 13.60

50～54歳 3.01 4.40 1.39 13.14

55～59歳 2.81 4.60 1.79 14.65

60～64歳 3.15 4.50 1.35 12.84

65～69歳 3.09 4.53 1.44 13.17

70～74歳 3.32 4.54 1.22 12.18

75歳以上 3.34 4.35 1.01 11.57

長浜地域 3.25 4.55 1.30 12.52

浅井地域 3.11 4.46 1.35 12.89

びわ地域 3.25 4.59 1.35 12.65

虎姫地域 2.97 4.28 1.31 12.96

湖北地域 3.18 4.60 1.42 12.97

高月地域 3.20 4.55 1.36 12.76

木之本地域 3.17 4.54 1.37 12.84

余呉地域 3.30 4.67 1.36 12.58

西浅井地域 3.19 4.73 1.54 13.29

性

別

年

齢

別

地

域

別

全施策平均

該当施策の平均

平均満足度 平均重要度
平均重要度

-平均満足度
ニーズ得点

3.13 4.08 0.95 11.72

3.30 4.54 1.24 12.25

男性 3.21 4.44 1.23 12.38

女性 3.39 4.62 1.24 12.09

答えたくない 3.00 4.50 1.50 13.50

18～24歳 3.79 4.76 0.96 10.49

25～29歳 3.61 4.65 1.04 11.11

30～34歳 3.41 4.66 1.25 12.05

35～39歳 3.20 4.61 1.42 12.94

40～44歳 3.33 4.55 1.22 12.16

45～49歳 3.15 4.40 1.25 12.55

50～54歳 3.13 4.41 1.27 12.63

55～59歳 3.00 4.49 1.49 13.48

60～64歳 3.05 4.47 1.42 13.17

65～69歳 3.16 4.50 1.34 12.76

70～74歳 3.28 4.50 1.22 12.26

75歳以上 3.41 4.38 0.97 11.33

長浜地域 3.31 4.55 1.24 12.26

浅井地域 3.30 4.48 1.18 12.11

びわ地域 3.38 4.54 1.16 11.89

虎姫地域 3.00 4.20 1.20 12.60

湖北地域 3.26 4.58 1.32 12.56

高月地域 3.33 4.54 1.21 12.14

木之本地域 3.36 4.49 1.13 11.86

余呉地域 3.39 4.63 1.23 12.07

西浅井地域 3.15 4.70 1.56 13.41

性

別

年

齢

別

地

域

別

全施策平均

該当施策の平均
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● 5-3「災害などに対する危機管理の体制」の満足度・重要度・ニーズ得点 

 

表2-5-3 「災害などに対する危機管理の体制」の満足度・重要度・ニーズ得点 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

● 5-4「地域による防災対策へのサポート」の満足度・重要度・ニーズ得点 

表2-5-4 「地域による防災対策へのサポート」の満足度・重要度・ニーズ得点 
 

平均満足度 平均重要度
平均重要度

-平均満足度
ニーズ得点

3.13 4.08 0.95 11.72

3.15 4.50 1.35 12.84

男性 3.04 4.38 1.34 12.96

女性 3.25 4.62 1.37 12.69

答えたくない 3.00 3.75 0.75 11.25

18～24歳 3.57 4.62 1.05 11.22

25～29歳 3.42 4.59 1.18 11.87

30～34歳 3.31 4.65 1.35 12.53

35～39歳 3.20 4.46 1.25 12.46

40～44歳 3.25 4.52 1.26 12.40

45～49歳 2.92 4.43 1.51 13.66

50～54歳 3.04 4.43 1.39 13.11

55～59歳 2.93 4.50 1.57 13.81

60～64歳 2.98 4.48 1.50 13.52

65～69歳 2.98 4.43 1.44 13.36

70～74歳 3.03 4.51 1.48 13.39

75歳以上 3.14 4.43 1.29 12.68

長浜地域 3.21 4.49 1.28 12.53

浅井地域 3.12 4.43 1.30 12.74

びわ地域 3.18 4.54 1.36 12.82

虎姫地域 2.93 4.31 1.38 13.24

湖北地域 3.00 4.58 1.58 13.74

高月地域 3.14 4.52 1.37 12.90

木之本地域 2.96 4.56 1.60 13.86

余呉地域 3.09 4.60 1.51 13.38

西浅井地域 2.84 4.71 1.87 14.90

性

別

年

齢

別

地

域

別

全施策平均

該当施策の平均

平均満足度 平均重要度
平均重要度

-平均満足度
ニーズ得点

3.13 4.08 0.95 11.72

3.19 4.44 1.25 12.48

男性 3.10 4.29 1.18 12.41

女性 3.27 4.58 1.30 12.48

答えたくない 2.86 3.75 0.89 11.79

18～24歳 3.70 4.68 0.98 10.75

25～29歳 3.46 4.57 1.11 11.62

30～34歳 3.29 4.50 1.21 12.18

35～39歳 3.22 4.36 1.14 12.11

40～44歳 3.32 4.48 1.16 12.01

45～49歳 3.05 4.47 1.41 13.16

50～54歳 3.14 4.29 1.16 12.29

55～59歳 3.10 4.43 1.34 12.88

60～64歳 2.96 4.38 1.42 13.30

65～69歳 2.95 4.37 1.42 13.34

70～74歳 2.93 4.41 1.48 13.55

75歳以上 3.23 4.40 1.18 12.21

長浜地域 3.25 4.44 1.20 12.24

浅井地域 3.07 4.38 1.32 12.85

びわ地域 3.40 4.42 1.02 11.50

虎姫地域 2.96 4.22 1.26 12.83

湖北地域 3.06 4.49 1.43 13.21

高月地域 3.22 4.43 1.21 12.33

木之本地域 3.09 4.54 1.45 13.22

余呉地域 3.14 4.35 1.20 12.42

西浅井地域 2.68 4.64 1.96 15.41

性

別

年

齢

別

地

域

別

全施策平均

該当施策の平均
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⑥「政策 6 環境・都市」に関する施策（11 施策） 

○ 「6-7 鉄道やバスの利便性」、「6-9 市内北部地域の活性化」の2施策は、満足度が平均値より低く、

重要度が平均値より高かった 

○ 「6-3 ごみの減量と不法投棄対策」、「6-4 自然環境の保全と公害の未然防止」、「6-10 道路・橋・

下水道などの整備」の３施策は、満足度・重要度ともに平均値より高かった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図2-47 「政策 6 環境・都市」に関する施策（11 施策）の満足度と重要度 

6-1 地球温暖化対策 6-7 鉄道やバスの利便性

6-2 再生可能エネルギーの利活用 6-8 中心市街地の活性化

6-3 ごみの減量と不法投棄対策 6-9 市内北部地域の活性化

6-4 自然環境の保全と公害の未然防止 6-10 道路・橋・下水道などの整備

6-5 緑の確保と公園の整備 6-11 ICT （情報通信技術）を活用した情報サービスの提供

6-6 移住や定住につながる居住環境の整備づくり
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● 6-1「地球温暖化対策」の満足度・重要度・ニーズ得点 

表2-6-1 「地球温暖化対策」の満足度・重要度・ニーズ得点 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

● 6-2「再生可能エネルギーの利活用」の満足度・重要度・ニーズ得点 

表2-6-2 「再生可能エネルギーの利活用」の満足度・重要度・ニーズ得点 

 

平均満足度 平均重要度
平均重要度

-平均満足度
ニーズ得点

3.13 4.08 0.95 11.72

2.93 4.02 1.09 12.33

男性 2.87 3.80 0.93 11.91

女性 2.99 4.22 1.22 12.68

答えたくない 2.43 2.75 0.32 9.82

18～24歳 3.14 4.24 1.10 12.11

25～29歳 3.16 4.02 0.86 11.41

30～34歳 3.00 3.92 0.92 11.77

35～39歳 2.96 3.84 0.87 11.65

40～44歳 2.98 3.87 0.89 11.68

45～49歳 2.79 4.03 1.24 12.95

50～54歳 2.84 3.89 1.06 12.32

55～59歳 2.93 4.06 1.13 12.48

60～64歳 2.82 3.96 1.13 12.57

65～69歳 2.78 4.06 1.28 13.09

70～74歳 2.82 4.27 1.44 13.55

75歳以上 2.89 4.12 1.23 12.80

長浜地域 2.93 4.01 1.08 12.29

浅井地域 2.93 4.01 1.08 12.31

びわ地域 2.95 4.05 1.09 12.33

虎姫地域 2.96 3.65 0.68 11.07

湖北地域 2.96 4.16 1.20 12.64

高月地域 2.96 3.95 0.99 12.02

木之本地域 2.78 4.20 1.41 13.50

余呉地域 2.86 4.00 1.14 12.55

西浅井地域 2.90 4.20 1.30 13.00

性

別

年

齢

別

地

域

別

全施策平均

該当施策の平均

平均満足度 平均重要度
平均重要度

-平均満足度
ニーズ得点

3.13 4.08 0.95 11.72

3.00 4.01 1.01 12.03

男性 2.90 3.82 0.92 11.85

女性 3.11 4.19 1.08 12.12

答えたくない 2.38 3.29 0.91 11.91

18～24歳 3.38 4.28 0.90 11.22

25～29歳 3.31 4.15 0.83 11.14

30～34歳 3.08 3.92 0.84 11.45

35～39歳 3.04 3.98 0.94 11.78

40～44歳 3.05 3.89 0.84 11.48

45～49歳 2.94 4.00 1.06 12.23

50～54歳 2.77 4.03 1.26 13.03

55～59歳 2.83 3.94 1.10 12.47

60～64歳 2.86 3.88 1.02 12.19

65～69歳 2.78 3.93 1.15 12.65

70～74歳 2.96 4.16 1.20 12.66

75歳以上 3.00 4.06 1.06 12.17

長浜地域 3.04 4.03 0.99 11.93

浅井地域 2.86 3.94 1.08 12.38

びわ地域 2.82 3.93 1.11 12.48

虎姫地域 2.96 3.61 0.65 10.98

湖北地域 2.97 4.14 1.17 12.55

高月地域 3.14 3.96 0.82 11.32

木之本地域 2.93 4.24 1.32 13.04

余呉地域 3.00 3.82 0.82 11.45

西浅井地域 2.82 4.09 1.27 13.02

性

別

年

齢

別

地

域

別

全施策平均

該当施策の平均
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● 6-3「ごみの減量と不法投棄対策」の満足度・重要度・ニーズ得点 

表2-6-3 「ごみの減量と不法投棄対策」の満足度・重要度・ニーズ得点 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

● 6-4「自然環境の保全と公害の未然防止」の満足度・重要度・ニーズ得点 

表2-6-4 「自然環境の保全と公害の未然防止」の満足度・重要度・ニーズ得点 

 

平均満足度 平均重要度
平均重要度

-平均満足度
ニーズ得点

3.13 4.08 0.95 11.72

2.99 4.30 1.31 12.93

男性 2.87 4.18 1.30 13.06

女性 3.11 4.41 1.30 12.75

答えたくない 2.17 4.17 2.00 15.97

18～24歳 3.31 4.53 1.23 12.21

25～29歳 3.30 4.37 1.07 11.79

30～34歳 3.06 4.35 1.29 12.79

35～39歳 2.91 4.22 1.31 13.04

40～44歳 2.92 4.27 1.35 13.15

45～49歳 2.72 4.16 1.44 13.64

50～54歳 2.93 4.24 1.31 13.03

55～59歳 2.83 4.24 1.41 13.43

60～64歳 2.91 4.17 1.26 12.88

65～69歳 2.90 4.31 1.41 13.37

70～74歳 2.93 4.46 1.52 13.67

75歳以上 3.11 4.25 1.14 12.28

長浜地域 3.04 4.31 1.28 12.78

浅井地域 2.81 4.32 1.51 13.78

びわ地域 3.07 4.22 1.14 12.33

虎姫地域 3.00 4.06 1.06 12.19

湖北地域 3.07 4.29 1.22 12.57

高月地域 2.99 4.22 1.23 12.71

木之本地域 2.59 4.46 1.87 15.23

余呉地域 2.89 4.21 1.31 13.07

西浅井地域 3.00 4.31 1.31 12.92

性

別

年

齢

別

地

域

別

全施策平均

該当施策の平均

平均満足度 平均重要度
平均重要度

-平均満足度
ニーズ得点

3.13 4.08 0.95 11.72

3.13 4.21 1.08 12.08

男性 3.05 4.11 1.06 12.11

女性 3.21 4.30 1.09 11.99

答えたくない 2.50 3.86 1.36 13.50

18～24歳 3.46 4.57 1.11 11.62

25～29歳 3.48 4.37 0.89 11.02

30～34歳 3.18 4.27 1.09 12.06

35～39歳 3.14 4.06 0.92 11.63

40～44歳 3.16 4.25 1.09 12.05

45～49歳 2.95 4.12 1.17 12.57

50～54歳 2.92 4.14 1.22 12.76

55～59歳 3.07 4.11 1.04 12.04

60～64歳 3.02 4.11 1.09 12.24

65～69歳 2.98 4.09 1.11 12.35

70～74歳 3.01 4.32 1.31 12.91

75歳以上 3.16 4.16 0.99 11.79

長浜地域 3.17 4.23 1.05 11.95

浅井地域 2.92 4.13 1.20 12.70

びわ地域 3.32 4.17 0.85 11.17

虎姫地域 3.18 4.00 0.82 11.29

湖北地域 3.10 4.25 1.16 12.35

高月地域 3.15 4.16 1.01 11.86

木之本地域 2.86 4.41 1.54 13.83

余呉地域 3.00 4.04 1.04 12.13

西浅井地域 3.20 4.17 0.97 11.67

性

別

年

齢

別

地

域

別

全施策平均

該当施策の平均
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● 6-5「緑の確保と公園の整備」の満足度・重要度・ニーズ得点 

表2-6-5 「緑の確保と公園の整備」の満足度・重要度・ニーズ得点 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

● 6-6「移住や定住につながる居住環境の整備」の満足度・重要度・ニーズ得点 

表2-6-6 「移住や定住につながる居住環境の整備」の満足度・重要度・ニーズ得点 

 

平均満足度 平均重要度
平均重要度

-平均満足度
ニーズ得点

3.13 4.08 0.95 11.72

3.29 4.10 0.81 11.10

男性 3.19 3.98 0.79 11.18

女性 3.39 4.21 0.82 10.99

答えたくない 3.00 3.86 0.86 11.57

18～24歳 3.84 4.43 0.59 9.56

25～29歳 3.52 4.28 0.76 10.61

30～34歳 3.38 4.26 0.88 11.17

35～39歳 3.23 4.10 0.87 11.37

40～44歳 3.25 4.11 0.87 11.33

45～49歳 3.18 4.03 0.85 11.38

50～54歳 3.43 3.94 0.51 10.11

55～59歳 3.20 3.94 0.74 11.03

60～64歳 3.13 3.99 0.86 11.46

65～69歳 3.12 3.93 0.81 11.32

70～74歳 3.06 4.08 1.02 11.98

75歳以上 3.27 4.03 0.76 11.01

長浜地域 3.34 4.14 0.79 10.99

浅井地域 3.17 4.06 0.89 11.48

びわ地域 3.56 4.00 0.44 9.77

虎姫地域 3.14 3.69 0.55 10.55

湖北地域 3.25 4.19 0.93 11.50

高月地域 3.17 4.07 0.89 11.49

木之本地域 2.96 4.13 1.18 12.59

余呉地域 3.18 3.92 0.73 11.04

西浅井地域 3.32 3.87 0.55 10.37

性

別

年

齢

別

地

域

別

全施策平均

該当施策の平均

平均満足度 平均重要度
平均重要度

-平均満足度
ニーズ得点

3.13 4.08 0.95 11.72

3.08 3.89 0.81 11.37

男性 2.98 3.80 0.82 11.46

女性 3.17 3.98 0.80 11.24

答えたくない 2.75 3.75 1.00 12.19

18～24歳 3.64 4.32 0.68 10.19

25～29歳 3.31 4.19 0.88 11.26

30～34歳 3.22 4.00 0.78 11.14

35～39歳 3.00 3.88 0.88 11.63

40～44歳 3.03 4.03 1.00 11.96

45～49歳 2.98 3.89 0.91 11.74

50～54歳 3.00 3.81 0.81 11.42

55～59歳 2.76 3.74 0.98 12.13

60～64歳 3.09 3.74 0.65 10.89

65～69歳 2.93 3.70 0.77 11.36

70～74歳 2.88 3.79 0.91 11.83

75歳以上 3.07 3.69 0.62 10.82

長浜地域 3.12 3.95 0.83 11.38

浅井地域 2.96 3.78 0.82 11.48

びわ地域 3.26 3.89 0.64 10.68

虎姫地域 3.11 3.58 0.47 10.36

湖北地域 3.04 3.88 0.84 11.49

高月地域 2.92 3.86 0.93 11.86

木之本地域 3.07 3.92 0.85 11.50

余呉地域 2.73 3.63 0.90 11.86

西浅井地域 3.13 3.67 0.54 10.52

性

別

年

齢

別

地

域

別

全施策平均

該当施策の平均
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● 6-7「鉄道やバスの利便性」の満足度・重要度・ニーズ得点 

表2-6-7 「鉄道やバスの利便性」の満足度・重要度・ニーズ得点 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

● 6-8「中心市街地の活性化」の満足度・重要度・ニーズ得点 

表2-6-8 「中心市街地の活性化」の満足度・重要度・ニーズ得点 

 

平均満足度 平均重要度
平均重要度

-平均満足度
ニーズ得点

3.13 4.08 0.95 11.72

2.29 4.29 2.00 15.93

男性 2.26 4.15 1.90 15.55

女性 2.32 4.40 2.09 16.21

答えたくない 2.00 4.43 2.43 17.71

18～24歳 2.52 4.60 2.09 16.04

25～29歳 2.61 4.49 1.88 15.24

30～34歳 2.46 4.37 1.91 15.47

35～39歳 2.23 4.29 2.06 16.16

40～44歳 2.25 4.26 2.01 15.96

45～49歳 2.35 4.17 1.82 15.22

50～54歳 2.14 4.29 2.15 16.58

55～59歳 2.00 4.30 2.30 17.21

60～64歳 2.18 4.21 2.03 16.07

65～69歳 2.06 4.14 2.08 16.30

70～74歳 2.14 4.26 2.12 16.42

75歳以上 2.45 4.19 1.74 14.89

長浜地域 2.35 4.26 1.91 15.54

浅井地域 1.95 4.35 2.40 17.62

びわ地域 2.19 4.19 2.00 15.96

虎姫地域 2.33 3.97 1.64 14.56

湖北地域 2.24 4.45 2.21 16.72

高月地域 2.34 4.37 2.03 15.99

木之本地域 2.23 4.42 2.19 16.66

余呉地域 2.16 4.42 2.26 16.98

西浅井地域 2.44 4.29 1.85 15.26

性

別

年

齢

別

地

域

別

全施策平均

該当施策の平均

平均満足度 平均重要度
平均重要度

-平均満足度
ニーズ得点

3.13 4.08 0.95 11.72

2.96 4.00 1.05 12.18

男性 2.88 3.82 0.94 11.91

女性 3.02 4.16 1.14 12.38

答えたくない 2.67 3.33 0.67 11.11

18～24歳 3.46 4.36 0.90 11.07

25～29歳 3.33 4.23 0.90 11.29

30～34歳 3.17 4.13 0.96 11.70

35～39歳 2.98 4.08 1.10 12.32

40～44歳 2.77 4.32 1.55 13.94

45～49歳 2.84 3.79 0.96 12.00

50～54歳 2.78 3.93 1.15 12.65

55～59歳 2.69 3.88 1.20 12.86

60～64歳 2.76 3.74 0.98 12.10

65～69歳 2.64 3.77 1.13 12.67

70～74歳 2.81 3.91 1.10 12.46

75歳以上 3.02 3.93 0.90 11.69

長浜地域 2.95 4.11 1.16 12.52

浅井地域 2.87 3.92 1.04 12.25

びわ地域 2.90 3.77 0.87 11.70

虎姫地域 2.89 3.80 0.91 11.81

湖北地域 3.04 3.82 0.78 11.30

高月地域 2.94 3.98 1.03 12.15

木之本地域 3.00 3.89 0.89 11.68

余呉地域 2.91 3.61 0.70 11.14

西浅井地域 3.29 3.47 0.19 9.43

性

別

年

齢

別

地

域

別

全施策平均

該当施策の平均
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● 6-9「市内北部地域の活性化」の満足度・重要度・ニーズ得点 

表2-6-9 「市内北部地域の活性化」の満足度・重要度・ニーズ得点 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

● 6-10「道路・橋・下水道などの整備」の満足度・重要度・ニーズ得点 

表2-6-10 「道路・橋・下水道などの整備」の満足度・重要度・ニーズ得点 

 

平均満足度 平均重要度
平均重要度

-平均満足度
ニーズ得点

3.13 4.08 0.95 11.72

2.48 4.12 1.64 14.50

男性 2.37 4.03 1.65 14.61

女性 2.58 4.21 1.63 14.39

答えたくない 2.83 3.33 0.50 10.56

18～24歳 2.81 4.38 1.57 13.99

25～29歳 2.81 4.19 1.38 13.37

30～34歳 2.72 4.13 1.40 13.52

35～39歳 2.55 4.09 1.55 14.13

40～44歳 2.58 4.13 1.56 14.15

45～49歳 2.22 4.00 1.78 15.14

50～54歳 2.25 4.01 1.76 15.06

55～59歳 2.13 4.14 2.01 16.03

60～64歳 2.38 4.01 1.63 14.52

65～69歳 2.24 3.96 1.72 14.90

70～74歳 2.26 4.24 1.98 15.85

75歳以上 2.60 4.20 1.60 14.27

長浜地域 2.62 4.01 1.39 13.54

浅井地域 2.28 4.16 1.88 15.48

びわ地域 2.46 4.22 1.76 14.94

虎姫地域 2.71 4.00 1.29 13.17

湖北地域 2.30 4.33 2.03 16.03

高月地域 2.26 4.34 2.08 16.22

木之本地域 2.11 4.47 2.36 17.39

余呉地域 1.95 4.23 2.28 17.15

西浅井地域 2.26 4.26 2.00 15.93

性

別

年

齢

別

地

域

別

全施策平均

該当施策の平均

平均満足度 平均重要度
平均重要度

-平均満足度
ニーズ得点

3.13 4.08 0.95 11.72

3.16 4.39 1.23 12.47

男性 3.07 4.28 1.21 12.52

女性 3.24 4.48 1.24 12.36

答えたくない 2.80 4.71 1.91 15.09

18～24歳 3.56 4.52 0.97 11.05

25～29歳 3.48 4.51 1.03 11.39

30～34歳 3.23 4.54 1.31 12.56

35～39歳 3.08 4.35 1.26 12.69

40～44歳 3.13 4.48 1.35 12.84

45～49歳 3.04 4.34 1.30 12.85

50～54歳 2.94 4.38 1.45 13.43

55～59歳 2.99 4.41 1.42 13.29

60～64歳 2.98 4.18 1.20 12.64

65～69歳 2.92 4.33 1.41 13.32

70～74歳 3.14 4.38 1.24 12.53

75歳以上 3.41 4.33 0.92 11.21

長浜地域 3.20 4.38 1.18 12.25

浅井地域 3.03 4.45 1.42 13.22

びわ地域 3.07 4.39 1.32 12.86

虎姫地域 2.84 4.26 1.42 13.46

湖北地域 3.14 4.39 1.25 12.56

高月地域 3.16 4.49 1.33 12.74

木之本地域 3.29 4.46 1.17 12.07

余呉地域 3.09 4.19 1.11 12.21

西浅井地域 3.26 4.31 1.05 11.81

性

別

年

齢

別

地

域

別

全施策平均

該当施策の平均
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● 6-11「ICT（情報通信技術）を活用した情報サービスの提供」の満足度・重要度・ニーズ得点 

 

表2-6-11 「 ICT（情報通信技術）を活用した情報サービスの提供」の満足度・重要度・ニーズ得点 

 

平均満足度 平均重要度
平均重要度

-平均満足度
ニーズ得点

3.13 4.08 0.95 11.72

2.99 3.92 0.93 11.80

男性 2.86 3.83 0.97 12.02

女性 3.11 4.00 0.89 11.56

答えたくない 2.57 3.57 1.00 12.24

18～24歳 3.40 4.28 0.88 11.12

25～29歳 3.18 4.08 0.90 11.50

30～34歳 3.15 3.99 0.84 11.38

35～39歳 2.96 3.75 0.79 11.39

40～44歳 3.22 4.13 0.91 11.49

45～49歳 2.67 3.95 1.28 13.14

50～54歳 2.77 3.84 1.07 12.42

55～59歳 2.92 3.92 0.99 12.05

60～64歳 2.82 3.73 0.91 11.85

65～69歳 2.87 3.82 0.95 11.98

70～74歳 2.79 3.90 1.10 12.49

75歳以上 3.05 3.87 0.82 11.40

長浜地域 3.02 3.97 0.95 11.82

浅井地域 2.96 3.84 0.88 11.67

びわ地域 3.05 3.79 0.75 11.20

虎姫地域 3.07 3.65 0.57 10.67

湖北地域 3.01 3.91 0.90 11.69

高月地域 2.86 4.00 1.14 12.58

木之本地域 2.78 3.89 1.11 12.54

余呉地域 2.78 3.78 1.00 12.19

西浅井地域 3.05 3.70 0.65 10.91

性

別

年

齢

別

地

域

別

全施策平均

該当施策の平均
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 58 施策の満足度・重要度・ニーズ得点の比較及び経年変化 

○ 今回（令和７年度）調査の満足度、重要度、ニーズ得点を示す。全施策の平均満足度は3.13

（前年2.95）、平均重要度は 4.08（前年4.02）、ニーズ得点は 11.72（前年12.27）であった。 

○ 満足度、重要度、ニーズ得点の前回（令和６年度）調査と「全施策平均」の値でみると、満足度は

0.18、重要度は0.06高く、ニーズ得点は0.55低かった。 

○ 満足度が高い上位５施策は、５年連続で「3-12 健診などを通じた個人の健康づくりの推進」、「4-8 伝統・

歴史・文化の継承」、「4-9 美しい景観の保全と創出」の3施策、今回あたらしく「1-1 人権を尊重する社会づ

くり」、「1-5  自治会の維持や地域の見守り活動」であった。 

○ ニーズ得点が高い施策（行政需要が高い施策）は、４年連続で「4-6 企業の誘致」、「6-7鉄道やバ

スの利便性」、「6-9 市内北部地域の活性化」の３施策、今回あたらしく「3-15 地域医療体制の充

実」、「4-2 農業を持続させていくためのサポート」であった。 
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表2-7-1 58施策の満足度・重要度・ニーズ得点とその変化 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

R07 R06 R05 R04 R02 R07 R06 R05 R04 R02 R07 R06 R05 R04 R02

3.13 2.95 3.00 2.95 2.96 4.08 4.02 4.04 3.96 3.55 11.72 12.27 12.12 12.08 10.56

1-1 人権を尊重する社会づくり 3.41 3.20 3.27 3.19 3.23 3.96 3.95 3.92 3.97 3.88 10.28 11.05 11.03 11.12 10.73

1-2 女性も男性も共に参加する社会づくり 3.36 3.15 3.21 3.09 3.18 3.95 3.92 3.87 3.89 3.85 10.41 11.18 10.94 11.55 10.86

1-3 多様な文化が共生する社会づくりと人や文化を通じた国際交流 3.30 3.13 3.16 3.12 3.13 3.66 3.65 3.69 3.65 3.55 9.89 10.49 10.99 11.20 10.17

1-4 市民組織や団体などの活動へのサポート 3.30 3.10 3.14 3.08 3.12 3.63 3.63 3.60 3.57 3.56 9.79 10.52 10.55 10.66 10.26

1-5 自治会の維持や地域の見守り活動 3.45 3.10 3.25 3.21 3.29 3.93 3.84 3.79 3.85 3.77 10.03 11.13 9.90 9.96 10.21

1-6 市民が市政へ参加する機会づくり 3.06 2.84 2.94 2.79 2.90 3.74 3.70 3.74 3.64 3.59 11.01 11.70 11.60 12.36 11.11

2-1 家庭での教育環境の充実 3.29 3.12 3.15 3.10 3.18 4.09 4.01 4.09 3.96 3.88 11.10 11.56 10.66 10.56 10.96

2-2 学校での教育環境の充実 3.32 3.21 3.24 3.19 3.27 4.32 4.25 4.32 4.19 4.12 11.56 11.89 11.29 11.13 10.88

2-3 地域と学校が連携した教育環境づくり 3.32 3.15 3.18 3.12 3.24 4.14 4.09 4.13 3.97 3.95 11.13 11.63 12.18 12.07 11.25

2-4 大学との連携によるまちづくり 2.91 2.74 2.81 2.73 2.81 3.64 3.61 3.62 3.51 3.45 11.25 11.77 13.17 12.98 11.01

2-5 子育てや教育について相談する体制 3.22 3.00 3.02 2.98 3.08 4.19 4.09 4.17 3.99 3.94 11.64 12.28 10.79 10.60 11.52

2-6 小学校（義務教育学校）に入学するまでの教育の推進 3.31 3.10 3.11 3.10 3.18 4.00 4.00 4.08 3.86 3.86 10.75 11.59 12.05 11.57 10.90

2-7 生涯を通じて学習する機会づくり 3.20 3.06 3.04 3.01 3.06 3.92 3.84 3.90 3.79 3.72 10.96 11.29 12.08 11.54 10.94

2-8 文化芸術に触れる機会 3.28 3.09 3.07 3.05 3.14 3.82 3.78 3.82 3.76 3.71 10.37 10.97 11.43 11.18 10.59

2-9 スポーツ活動の推進 3.26 3.10 3.10 3.06 3.14 3.85 3.78 3.85 3.76 3.71 10.57 10.96 11.08 11.05 10.59

2-10 青少年が地域の活動に参加する機会 3.10 2.95 2.94 2.85 2.92 3.85 3.78 3.81 3.75 3.64 11.16 11.53 11.78 11.84 11.22

3-1 家庭や地域が連携した子育て体制づくり 3.24 2.99 3.06 3.03 3.17 4.21 4.12 4.18 4.01 3.95 11.59 12.40 11.20 11.14 11.18

3-2 子どもを育てる環境や保育機能の充実 3.28 3.03 3.06 3.06 3.22 4.39 4.26 4.34 4.20 4.11 11.95 12.64 12.29 11.79 11.40

3-3 子どもが遊んだり、体験する機会づくり 3.25 3.01 3.03 2.97 3.14 4.26 4.14 4.26 4.06 4.01 11.72 12.38 12.89 12.73 11.46

3-4 結婚支援 2.78 2.65 2.69 2.68 2.73 3.76 3.77 3.75 3.60 3.55 12.10 12.64 14.10 13.48 11.59

3-5 母子保健と子どもの医療サービス 3.39 3.21 3.31 3.13 3.17 4.27 4.20 4.29 4.10 4.05 11.13 11.72 10.09 10.33 11.47

3-6 子育てにかかる経済的な負担の軽減 2.99 2.79 2.80 2.85 2.93 4.30 4.19 4.31 4.08 4.03 12.96 13.47 13.73 12.92 12.40

3-7 高齢者の社会参加 3.15 2.98 3.02 3.01 3.04 3.78 3.76 3.74 3.70 3.68 10.79 11.36 12.84 12.20 10.89

3-8 高齢者への介護や福祉のサービス 3.21 3.06 3.06 3.11 3.14 4.23 4.15 4.13 4.10 4.02 11.78 12.19 11.00 10.69 11.49

3-9 しょうがい福祉の充実 3.10 2.99 2.96 2.96 3.03 4.18 4.09 4.07 4.05 3.95 12.10 12.30 12.56 12.46 11.72

3-10 国民健康保険の安定した運営 3.14 2.98 3.05 3.04 3.03 4.26 4.17 4.18 4.10 4.03 12.19 12.60 12.01 11.99 11.97

3-11 経済的に困っている人への自立支援 3.01 2.82 2.87 2.86 2.88 3.82 3.92 3.95 3.89 3.86 11.40 12.46 13.08 12.87 12.03

3-12 健診などを通じた個人の健康づくりの推進 3.48 3.30 3.36 3.36 3.36 4.22 4.01 4.05 3.92 3.97 10.64 10.80 10.43 10.27 10.49

3-13 健康を支え守るための環境整備 3.24 3.09 3.13 3.11 0.00 4.09 4.01 4.03 3.96 0.00 11.30 11.65 11.62 11.33 0.00

3-14 福祉を担う人材や団体の育成 3.03 2.84 2.91 2.85 2.95 4.20 4.08 4.07 3.98 3.91 12.47 12.89 12.45 12.47 11.95

3-15 地域医療体制の充実 3.10 2.90 3.02 2.89 3.03 4.59 4.36 4.36 4.29 4.20 13.29 13.54 12.13 12.38 12.47

4-1 企業や地場産業への支援 3.09 2.91 2.99 2.95 3.02 3.97 3.90 3.97 3.88 3.37 11.54 12.02 13.12 13.08 10.03

4-2 農業を持続させていくためのサポート 2.89 2.79 2.86 2.81 2.91 4.21 3.99 4.07 3.94 3.30 13.10 12.79 12.47 12.38 10.18

4-3 森林の整備と林業の活性化 2.87 2.77 2.81 2.75 2.87 3.97 3.85 3.93 3.82 3.26 12.44 12.41 12.98 12.81 10.21

4-4 鳥獣害の対策 2.77 2.61 2.73 2.65 2.73 4.04 3.93 3.91 3.87 3.13 13.05 13.33 12.85 12.80 10.24

4-5 雇用や就労する機会の拡充 2.91 2.72 2.78 2.67 2.78 4.21 4.21 4.23 4.13 3.35 12.99 13.78 12.59 12.89 10.80

4-6 企業の誘致 2.72 2.52 2.63 2.54 2.68 4.04 4.04 4.04 4.03 3.21 13.25 14.08 14.26 14.29 10.68

4-7 地域の資源を活かした産業の育成 2.94 2.74 2.84 2.75 2.85 4.02 3.97 3.99 3.95 3.28 12.31 12.93 12.77 13.10 10.34

4-8 伝統・歴史・文化の継承 3.54 3.36 3.47 3.36 3.37 4.04 3.95 3.98 3.90 3.56 9.94 10.42 10.09 10.43 9.35

4-9 美しい景観の保全と創出 3.44 3.26 3.33 3.25 3.29 4.16 4.02 4.07 4.00 3.52 10.64 11.02 10.63 10.73 9.54

4-10 移住者を受け入れる環境づくり 3.13 2.98 3.07 3.02 3.00 3.71 3.72 3.76 3.65 3.24 10.64 11.26 11.93 11.92 9.73

4-11 市内で宿泊や滞在をする観光の推進 3.01 2.88 2.94 2.88 2.96 3.76 3.72 3.78 3.65 3.20 11.23 11.60 11.51 11.39 9.74

4-12 地域が持つ魅力の発信と観光振興 3.22 3.03 3.08 2.96 3.07 3.95 3.90 3.91 3.83 3.33 10.97 11.60 11.04 11.10 9.75

5-1 防犯対策 3.21 3.13 3.13 3.18 3.18 4.55 4.47 4.48 4.39 3.63 12.68 12.84 11.22 10.80 10.24

5-2 交通安全対策 3.30 3.16 3.17 3.22 3.20 4.54 4.41 4.43 4.39 3.62 12.25 12.52 12.68 12.20 10.14

5-3 災害などに対する危機管理の体制 3.15 2.95 3.07 2.99 3.03 4.50 4.46 4.46 4.39 3.57 12.84 13.62 12.98 13.21 10.60

5-4 地域による防災対策へのサポート 3.19 2.95 3.06 2.97 3.03 4.44 4.34 4.36 4.24 3.52 12.48 13.24 13.11 13.30 10.44

6-1 地球温暖化対策 2.93 2.81 2.84 2.81 2.80 4.02 3.98 3.96 4.01 3.25 12.33 12.70 13.78 13.53 10.41

6-2 再生可能エネルギーの利活用 3.00 2.86 2.91 2.86 2.88 4.01 3.99 4.01 4.04 3.30 12.03 12.51 12.24 12.59 10.28

6-3 ごみの減量と不法投棄対策 2.99 2.82 2.86 2.82 2.85 4.30 4.25 4.22 4.23 3.36 12.93 13.50 12.59 12.85 10.58

6-4 自然環境の保全と公害の未然防止 3.13 3.01 3.08 3.00 2.99 4.21 4.18 4.14 4.12 3.38 12.08 12.51 12.32 12.69 10.17

6-5 緑の確保と公園の整備 3.29 3.10 3.21 3.12 3.10 4.10 4.04 4.08 4.00 3.41 11.10 11.72 11.55 11.87 9.89

6-6 移住や定住につながる居住環境の整備づくり 3.08 2.88 2.97 2.92 2.90 3.89 3.92 3.92 3.86 3.27 11.37 12.20 12.36 12.32 10.14

6-7 鉄道やバスの利便性 2.29 2.16 2.25 2.24 2.37 4.29 4.30 4.27 4.22 3.17 15.93 16.50 14.70 14.51 11.50

6-8 中心市街地の活性化 2.96 2.79 2.90 2.78 2.79 4.00 3.90 3.89 3.76 3.19 12.18 12.50 13.24 13.59 10.21

6-9 市内北部地域の活性化 2.48 2.30 2.32 2.25 2.41 4.12 4.08 4.14 4.05 3.10 14.50 15.08 14.32 14.10 11.13

6-10 道路・橋・下水道などの整備 3.16 2.98 3.04 3.04 2.97 4.39 4.27 4.22 4.20 3.39 12.47 12.88 12.25 11.99 10.28

6-11 ICT（情報通信技術）を活用した情報サービスの提供 2.99 2.75 2.82 2.79 2.77 3.92 3.91 3.93 3.84 3.24 11.80 12.69 13.42 13.48 10.44

施策（取組）

満足度

(行政評価)
重要度 ニーズ得点

全施策平均
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  単純集計（58 施策の満足度） 

 

市が取り組んでいる施策の満足度についてあなたはどう思いますか。 

 

【政策１】市民・自治 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図2-48 【政策１】市民・自治に対する満足度 

 

 

 

 

 

上段：回答数

下段：割合（％）

とても満足し

ている

まぁまぁ満足

している

どちらともい

えない

あまり満足し

ていない

満足していな

い
無回答

45 468 499 73 18 268

3.3 34.1 36.4 5.3 1.3 19.5

57 423 490 91 25 285

4.2 30.9 35.7 6.6 1.8 20.8

54 358 509 101 26 323

3.9 26.1 37.1 7.4 1.9 23.6

48 384 504 115 21 299

3.5 28.0 36.8 8.4 1.5 21.8

93 553 343 137 41 204

6.8 40.3 25.0 10.0 3.0 14.9

36 250 576 166 46 297

2.6 18.2 42.0 12.1 3.4 21.7

選択肢

5

6

多様な文化が共生する社会づくりと人や文化を通じた国際交流

市民組織や団体などの活動へのサポート

自治会の維持や地域の見守り活動

市民が市政へ参加する機会づくり

1 人権を尊重する社会づくり

女性も男性も共に参加する社会づくり2

3

4
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【政策２】教育・文化 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図2-49 【政策２】教育・文化に対する満足度 

 

 

 

 

上段：回答数

下段：割合（％）

とても満足し

ている

まぁまぁ満足

している

どちらともい

えない

あまり満足し

ていない

満足していな

い
無回答

51 351 485 109 26 349

3.7 25.6 35.4 8.0 1.9 25.5

60 426 431 114 43 297

4.4 31.1 31.4 8.3 3.1 21.7

70 375 478 105 37 306

5.1 27.4 34.9 7.7 2.7 22.3

31 166 564 191 66 353

2.3 12.1 41.1 13.9 4.8 25.7

59 329 489 125 45 324

4.3 24.0 35.7 9.1 3.3 23.6

73 343 469 122 23 341

5.3 25.0 34.2 8.9 1.7 24.9

47 338 503 135 41 307

3.4 24.7 36.7 9.8 3.0 22.4

71 410 438 144 46 262

5.2 29.9 31.9 10.5 3.4 19.1

46 354 519 119 27 306

3.4 25.8 37.9 8.7 2.0 22.3

42 250 553 135 48 343

3.1 18.2 40.3 9.8 3.5 25.0

家庭での教育環境の充実

青少年が地域の活動に参加する機会

スポーツ活動の推進

文化芸術に触れる機会

生涯を通じて学習する機会づくり

小学校（義務教育学校）に入学するまでの教育の推進6

7

8

9

10

選択肢

1

2

3

4

5 子育てや教育について相談する体制

大学との連携によるまちづくり

地域と学校が連携した教育環境づくり

学校での教育環境の充実
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【政策３】健康・福祉 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図2-50 【政策３】健康・福祉に対する満足度 

上段：回答数

下段：割合（％）

とても満足し

ている

まぁまぁ満足

している

どちらともい

えない

あまり満足し

ていない

満足していな

い
無回答

58 344 477 124 41 327

4.2 25.1 34.8 9.0 3.0 23.9

72 376 441 142 41 299

5.3 27.4 32.2 10.4 3.0 21.8

68 376 427 151 46 303

5.0 27.4 31.1 11.0 3.4 22.1

18 103 633 164 97 356

1.3 7.5 46.2 12.0 7.1 26.0

104 370 434 99 34 330

7.6 27.0 31.7 7.2 2.5 24.1

54 263 437 196 93 328

3.9 19.2 31.9 14.3 6.8 23.9

41 271 600 120 38 301

3.0 19.8 43.8 8.8 2.8 22.0

54 378 499 137 55 248

3.9 27.6 36.4 10.0 4.0 18.1

44 252 587 118 56 314

3.2 18.4 42.8 8.6 4.1 22.9

50 278 557 112 60 314

3.6 20.3 40.6 8.2 4.4 22.9

39 175 628 130 54 345

2.8 12.8 45.8 9.5 3.9 25.2

81 504 422 76 30 258

5.9 36.8 30.8 5.5 2.2 18.8

50 328 539 100 39 315

3.6 23.9 39.3 7.3 2.8 23.0

41 200 581 147 53 349

3.0 14.6 42.4 10.7 3.9 25.5

62 334 467 185 79 244

4.5 24.4 34.1 13.5 5.8 17.8

家庭や地域が連携した子育て体制づくり

高齢者の社会参加

子育てにかかる経済的な負担の軽減

母子保健と子どもの医療サービス

結婚支援

子どもが遊んだり、体験する機会づくり

子どもを育てる環境や保育機能の充実

健康を支え守るための環境整備

健診などを通じた個人の健康づくりの推進

経済的に困っている人への自立支援

国民健康保険の安定した運営

しょうがい福祉の充実

高齢者への介護や福祉のサービス

地域医療体制の充実

福祉を担う人材や団体の育成14

15

8

9

10

11

12

13

2

3

4

5

6

7

1

選択肢
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【政策４】産業・交流 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図2-51 【政策４】産業・交流に対する満足度 

上段：回答数

下段：割合（％）

とても満足し

ている

まぁまぁ満足

している

どちらともい

えない

あまり満足し

ていない

満足していな

い
無回答

36 202 604 130 26 373

2.6 14.7 44.1 9.5 1.9 27.2

29 169 517 194 71 391

2.1 12.3 37.7 14.2 5.2 28.5

23 144 566 188 67 383

1.7 10.5 41.3 13.7 4.9 27.9

25 154 522 213 116 341

1.8 11.2 38.1 15.5 8.5 24.9

28 190 528 203 67 355

2.0 13.9 38.5 14.8 4.9 25.9

21 123 530 209 119 369

1.5 9.0 38.7 15.2 8.7 26.9

36 175 532 162 73 393

2.6 12.8 38.8 11.8 5.3 28.7

114 487 372 73 31 294

8.3 35.5 27.1 5.3 2.3 21.4

84 446 394 87 34 326

6.1 32.5 28.7 6.3 2.5 23.8

41 258 546 101 54 371

3.0 18.8 39.8 7.4 3.9 27.1

39 239 501 186 59 347

2.8 17.4 36.5 13.6 4.3 25.3

64 370 403 161 52 321

4.7 27.0 29.4 11.7 3.8 23.4

鳥獣害の対策

森林の整備と林業の活性化

農業を持続させていくためのサポート

企業や地場産業への支援

移住者を受け入れる環境づくり

美しい景観の保全と創出

伝統・歴史・文化の継承

地域の資源を活かした産業の育成

企業の誘致

雇用や就労する機会の拡充

地域が持つ魅力の発信と観光振興

市内で宿泊や滞在をする観光の推進11

12

5

6

7

8

9

10

1

2

3

4

選択肢
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【政策５】安心・安全 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図2-52 【政策５】安心・安全に対する満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：回答数

下段：割合（％）

とても満足し

ている

まぁまぁ満足

している

どちらともい

えない

あまり満足し

ていない

満足していな

い
無回答

53 380 443 166 45 284

3.9 27.7 32.3 12.1 3.3 20.7

72 436 392 153 49 269

5.3 31.8 28.6 11.2 3.6 19.6

49 343 458 166 58 297

3.6 25.0 33.4 12.1 4.2 21.7

40 333 378 155 40 425

2.9 24.3 27.6 11.3 2.9 31.0
地域による防災対策へのサポート

災害などに対する危機管理の体制

交通安全対策

防犯対策1

2

3

4

選択肢
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【政策６】環境・都市 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2-53 【政策６】環境・都市に対する満足度 

上段：回答数

下段：割合（％）

とても満足し

ている

まぁまぁ満足

している

どちらともい

えない

あまり満足し

ていない

満足していな

い
無回答

25 137 583 147 53 426

1.8 10.0 42.5 10.7 3.9 31.1

31 185 543 138 53 421

2.3 13.5 39.6 10.1 3.9 30.7

43 276 414 205 83 350

3.1 20.1 30.2 15.0 6.1 25.5

38 258 509 130 39 397

2.8 18.8 37.1 9.5 2.8 29.0

70 417 358 149 51 326

5.1 30.4 26.1 10.9 3.7 23.8

36 226 491 119 53 446

2.6 16.5 35.8 8.7 3.9 32.5

26 108 286 340 281 330

1.9 7.9 20.9 24.8 20.5 24.1

47 251 379 212 88 394

3.4 18.3 27.6 15.5 6.4 28.7

22 124 347 287 192 399

1.6 9.0 25.3 20.9 14.0 29.1

47 366 388 175 59 336

3.4 26.7 28.3 12.8 4.3 24.5

30 175 499 133 56 478

2.2 12.8 36.4 9.7 4.1 34.9

移住や定住につながる居住環境の整備づくり

緑の確保と公園の整備

自然環境の保全と公害の未然防止

ごみの減量と不法投棄対策

再生可能エネルギーの利活用

地球温暖化対策

7

8

9

10

11 ICT （情報通信技術）を活用した情報サービスの提供

道路・橋・下水道などの整備

市内北部地域の活性化

中心市街地の活性化

鉄道やバスの利便性

1

2

3

4

5

6

選択肢
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  単純集計（58 施策の重要度） 

 

市が取り組んでいる施策の重要度についてあなたはどう思いますか。 

 

【政策１】市民・自治 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図2-54 【政策１】市民・自治に対する重要度 

 

 

 

 

 

上段：回答数

下段：割合（％）

とても重要 まぁまぁ重要
どちらともい

えない

あまり重要で

ない
重要でない 無回答

329 412 294 29 5 302

24.0 30.1 21.4 2.1 0.4 22.0

300 425 253 33 10 350

21.9 31.0 18.5 2.4 0.7 25.5

180 411 323 59 26 372

13.1 30.0 23.6 4.3 1.9 27.1

154 411 342 72 12 380

11.2 30.0 24.9 5.3 0.9 27.7

288 475 251 42 11 304

21.0 34.6 18.3 3.1 0.8 22.2

192 435 357 31 12 344

14.0 31.7 26.0 2.3 0.9 25.1

2

3

4

5

6

市民組織や団体などの活動へのサポート

自治会の維持や地域の見守り活動

市民が市政へ参加する機会づくり

選択肢

1 人権を尊重する社会づくり

女性も男性も共に参加する社会づくり

多様な文化が共生する社会づくりと人や文化を通じた国際交流
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【政策２】教育・文化 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図2-55 【政策２】教育・文化に対する重要度 

 

 

 

 

 

 

上段：回答数

下段：割合（％）

とても重要 まぁまぁ重要
どちらともい

えない

あまり重要で

ない
重要でない 無回答

383 383 222 30 3 350

27.9 27.9 16.2 2.2 0.2 25.5

514 316 156 14 4 367

37.5 23.0 11.4 1.0 0.3 26.8

396 411 177 21 10 356

28.9 30.0 12.9 1.5 0.7 26.0

170 375 332 59 23 412

12.4 27.4 24.2 4.3 1.7 30.1

437 367 188 17 7 355

31.9 26.8 13.7 1.2 0.5 25.9

340 357 200 35 24 415

24.8 26.0 14.6 2.6 1.8 30.3

276 363 259 31 11 431

20.1 26.5 18.9 2.3 0.8 31.4

234 366 272 46 13 440

17.1 26.7 19.8 3.4 0.9 32.1

222 439 248 44 9 409

16.2 32.0 18.1 3.2 0.7 29.8

221 458 262 39 10 381

16.1 33.4 19.1 2.8 0.7 27.8

5

6

7

8

9

10

1

2

3

4

青少年が地域の活動に参加する機会

大学との連携によるまちづくり

子育てや教育について相談する体制

小学校（義務教育学校）に入学するまでの教育の推進

生涯を通じて学習する機会づくり

文化芸術に触れる機会

スポーツ活動の推進

家庭での教育環境の充実

学校での教育環境の充実

地域と学校が連携した教育環境づくり

選択肢
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【政策３】健康・福祉 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図2-56 【政策３】健康・福祉に対する重要度 

上段：回答数

下段：割合（％）

とても重要 まぁまぁ重要
どちらともい

えない

あまり重要で

ない
重要でない 無回答

433 398 178 17 3 342

31.6 29.0 13.0 1.2 0.2 24.9

509 236 136 11 2 477

37.1 17.2 9.9 0.8 0.1 34.8

448 336 155 16 3 413

32.7 24.5 11.3 1.2 0.2 30.1

266 353 323 64 20 345

19.4 25.7 23.6 4.7 1.5 25.2

489 357 167 18 2 338

35.7 26.0 12.2 1.3 0.1 24.7

515 191 162 26 9 468

37.6 13.9 11.8 1.9 0.7 34.1

227 278 273 39 20 534

16.6 20.3 19.9 2.8 1.5 38.9

488 400 171 25 7 280

35.6 29.2 12.5 1.8 0.5 20.4

423 339 187 21 7 394

30.9 24.7 13.6 1.5 0.5 28.7

468 294 172 19 3 415

34.1 21.4 12.5 1.4 0.2 30.3

120 163 107 26 13 942

8.8 11.9 7.8 1.9 0.9 68.7

206 222 71 8 3 861

15.0 16.2 5.2 0.6 0.2 62.8

337 410 203 20 2 399

24.6 29.9 14.8 1.5 0.1 29.1

282 214 132 11 1 731

20.6 15.6 9.6 0.8 0.1 53.3

566 150 56 21 1 577

41.3 10.9 4.1 1.5 0.1 42.1

13

14

15

7

8

9

10

11

12

1

2

3

4

5

6

健診などを通じた個人の健康づくりの推進

健康を支え守るための環境整備

福祉を担う人材や団体の育成

地域医療体制の充実

子育てにかかる経済的な負担の軽減

高齢者の社会参加

高齢者への介護や福祉のサービス

しょうがい福祉の充実

国民健康保険の安定した運営

経済的に困っている人への自立支援

家庭や地域が連携した子育て体制づくり

子どもを育てる環境や保育機能の充実

子どもが遊んだり、体験する機会づくり

結婚支援

母子保健と子どもの医療サービス

選択肢
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【政策４】産業・交流 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図2-57 【政策４】産業・交流に対する重要度 

上段：回答数

下段：割合（％）

とても重要 まぁまぁ重要
どちらともい

えない

あまり重要で

ない
重要でない 無回答

276 471 241 21 8 354

20.1 34.4 17.6 1.5 0.6 25.8

455 374 173 20 8 341

33.2 27.3 12.6 1.5 0.6 24.9

316 421 245 36 10 343

23.0 30.7 17.9 2.6 0.7 25.0

355 440 228 35 6 307

25.9 32.1 16.6 2.6 0.4 22.4

430 418 176 14 4 329

31.4 30.5 12.8 1.0 0.3 24.0

361 404 240 29 8 329

26.3 29.5 17.5 2.1 0.6 24.0

313 433 241 16 7 361

22.8 31.6 17.6 1.2 0.5 26.3

360 455 221 26 15 294

26.3 33.2 16.1 1.9 1.1 21.4

411 434 186 18 8 314

30.0 31.7 13.6 1.3 0.6 22.9

198 450 313 37 37 336

14.4 32.8 22.8 2.7 2.7 24.5

203 450 310 45 17 346

14.8 32.8 22.6 3.3 1.2 25.2

285 473 241 37 8 327

20.8 34.5 17.6 2.7 0.6 23.9

10

11

12

4

5

6

7

8

9

1

2

3

美しい景観の保全と創出

移住者を受け入れる環境づくり

市内で宿泊や滞在をする観光の推進

地域が持つ魅力の発信と観光振興

森林の整備と林業の活性化

鳥獣害の対策

雇用や就労する機会の拡充

企業の誘致

地域の資源を活かした産業の育成

伝統・歴史・文化の継承

企業や地場産業への支援

農業を持続させていくためのサポート

選択肢
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【政策５】安心・安全 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図2-58 【政策５】安心・安全に対する重要度 

上段：回答数

下段：割合（％）

とても重要 まぁまぁ重要
どちらともい

えない

あまり重要で

ない
重要でない 無回答

760 286 94 8 6 217

55.4 20.9 6.9 0.6 0.4 15.8

730 296 97 8 3 237

53.2 21.6 7.1 0.6 0.2 17.3

709 303 110 9 4 236

51.7 22.1 8.0 0.7 0.3 17.2

635 337 118 11 4 266

46.3 24.6 8.6 0.8 0.3 19.4

1

2

3

4

災害などに対する危機管理の体制

地域による防災対策へのサポート

防犯対策

交通安全対策

選択肢
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【政策６】環境・都市 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図2-59 【政策６】環境・都市に対する重要度 

上段：回答数

下段：割合（％）

とても重要 まぁまぁ重要
どちらともい

えない

あまり重要で

ない
重要でない 無回答

392 407 198 40 32 302

28.6 29.7 14.4 2.9 2.3 22.0

352 430 197 37 22 333

25.7 31.4 14.4 2.7 1.6 24.3

518 419 138 20 4 272

37.8 30.6 10.1 1.5 0.3 19.8

418 439 161 12 6 335

30.5 32.0 11.7 0.9 0.4 24.4

379 465 196 22 11 298

27.6 33.9 14.3 1.6 0.8 21.7

271 450 253 45 13 339

19.8 32.8 18.5 3.3 0.9 24.7

593 356 159 31 12 220

43.3 26.0 11.6 2.3 0.9 16.0

374 385 240 37 19 316

27.3 28.1 17.5 2.7 1.4 23.0

454 391 206 32 17 271

33.1 28.5 15.0 2.3 1.2 19.8

597 382 122 11 5 254

43.5 27.9 8.9 0.8 0.4 18.5

264 451 256 24 14 362

19.3 32.9 18.7 1.8 1.0 26.4

8

9

10

11

2

3

4

5

6

7

1

ICT （情報通信技術）を活用した情報サービスの提供

緑の確保と公園の整備

移住や定住につながる居住環境の整備づくり

鉄道やバスの利便性

中心市街地の活性化

市内北部地域の活性化

道路・橋・下水道などの整備

地球温暖化対策

再生可能エネルギーの利活用

ごみの減量と不法投棄対策

自然環境の保全と公害の未然防止

選択肢
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３．調査票 

図3-1 調査票（1 ページ） 
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図3-2 調査票（2 ページ） 
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図3-3 調査票（3 ページ） 
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図3-4 調査票（4 ページ） 
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図3-5 調査票（5 ページ） 
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図3-6 調査票（6 ページ） 
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図3-7 調査票（7 ページ） 
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図3-8 調査票（8 ページ） 
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図3-9 調査票（9 ページ） 
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図3-10 調査票（10 ページ） 

 


